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3BIT HE3AJIE)KH0f0 AY.l);MTOPA 
1..1.\0AO <l>iHaHCOBOl 3BiTHOCTi Ta piqHHX 3BiTHHX ,a;aHHX 

TOBAPHCTBA 3 06ME)KEHOIO BI,lJ;IIOBI~AJibHICTIO 
«AJIEKCKPE~HT» 

3a <l>iHaHCOBHH piK, 1..1.\0 3aKiHqHBCII 31 rpy,D;HII 2018 poKy 

YqacHHKaM, KepiBHHQTBY 

TOB «AJJEKCKPE,[\11T» 

HaQiOHaJibHitt KoMicii:, Il\O 3~ittCHJO€ ~ep)KaBHe peryJIJOBaHH51 

y e<pepi pHHKiB q>iHaHCOBf!X rrocnyr 

3BiT 1..1.\0AO ay,a;11zy <l>iHaHCOBOl 3BiTHOCTi 

,l{yMKU 

MH npoBeJm ay,zwT pi'-IHoi" cpiHaHcoBoi" 3BiTHOCTi TOBAPHCTBA 3 OEME)KEHOIO 

BI,aITOBI,aAJibHICTIO «AJIEKCKPE,aHT» (KoA €,aPTIOY: 41346335, IOPHAH'-IHa aApeca: 49041, 

,aHinponeTpOBChKa o6JI., . MiCTO ,aHinpo, BYJIHL\H CTapTOBa, 6yAHHOK 9 -A, 2 -noBepx), (AaJii 33 

TeKCTOM - «ToBapHCTBO»), ll.\O CKJI3A3€TbCH i3 13aJiaHcy (3BiT npo cpiHaHCOBHH CTaH) Ha 

31.12.2018 p., 3BiTy npo cpiHaHCOBi pe3yJihT3TH (3BiT npo cyKynHHH AOXiA), 3BiTy npo pyx 

rpOllIOBHX KOllITiB, 3BiTy npo BJiaCHMH KaniTaJI 33 piK, ll.\O 3aKiH'-IMBCH 31.12.2018 poKy, npMMiTOK 

AO cpiHaHCOBOl 3BiTHOCTi, BKJII0'-13IO'-IM CTMCJIMH BMKJiaA 3H3'-IYIL\MX o6JiiKOBMX noJiiTMK. 

Ha Halliy AYMKY, cpiHaHCOBa 3BiTHiCTb, ll.\O AOA3€TbCH, BiA06pa)Ka€ AOCTOBipHO, B ycix cyTT€BMX 

acneKTax cpiHaHCOBMH CTaH ToBapMCTBa Ha 31 rpyAHH 2018 p. froro cpiHaHCOBi pe3yJihT3TM i 
rpOllIOBi noTOKM 33 piK, ll.\O 3aKiH'-IMBCH 333Ha'-leHOIO p,aTOIO, BiAnOBiAHO ,l],O Mi)KH3POAHMX 

CT3HA3pTiB cpiHaHCOBOl 3BiTHOCTi (MC<:t>3). · 

0CHOBU 0.11.fl iJyMKU 

MM npoBeJIM ayAMT BiAnoBiAHO AO Mi)KHapoAHoro cTaHAapTy ayAMTY (MCA). Halliy 

BiAnOBiA3JihHiCTb 3fiAHO 3 l.\MMM CT3HA3pTaMM BMKJiaAeHO y p03AiJii «BianoBiaaJlblliCmb 
ayaumopa 3G ayaum cjJiHGHCOBOi" 38imHocmi» Hallioro 3BiTy. MM € He3aJie)KHMMM no BiAHOllieHHIO 

AO ToBapMCTBa 3fiAHO 3 KoaeKCOM emUKU npocfieciii.HUX 6yx20J1mepi8 PaAM 3 Mi)KHapOAHMX 

CT3HAapTiB eTMKM AJIH 6yxraJITepiB (KoAeKC PMCEE) Ta eTM'-IHMMM BMMoraMM, 33CTOCOB3HMMM B 

YKpai"Hi ,l],O Hall!oro ayAMTY cpiHaHCOBOl 3BiTHOCTi, a TaKO)K BMKOHaJIM iHllii 060B
1

H3KM 3 eTHKH 

BiAnOBiAHO AO l.\MX BM Mor. MM BB3)K3€MO, ll.\O OTpMMaHi HaMM ayAMTOpCbKi AOK33H € AOCTaTHiMM i 

npMHHHTHMMM AJIH BMKOpMCTaHHH IX HK OCHOBM AJIH HallIOl AYMKM. 

KmoqoBi IlHTaHHH ay AHTY 

KJIIO'-IOBi nMTaHHH ayAMTY - l.\e nMTaHHH, HKi, Ha Hallie npocpecifrHe CYA)KeHHH, 6yJIM Hafr6iJihllI 

3Ha'-IYIL\MMM nip, '-lac Hall!oro ayAMTY cpiHaHCOBoi" 3BiTHOCTi 3a noTO'-IHMH nepioA. Ui nMTaHHH 

po3rJIHA3JIMCb y KOHTeKCTi Hall!oro ayAMTY cpiHaHCOBOl 3BiTHOCTi B l.\iJIOMY Ta BpaxoByBaJlMCb 

npM cpopMyBaHHi AYMKM ll.\OAO Hei", npM l.\hOMY MM He BMCJIOBJIIO€MO OKpeMOl AYMKH ll.\OAO l.\MX 

nMT3Hb. 

MH BM3H3'-IMJIM, ll.\O HeMa€ KJIIO'-IOBMX TIMT3Hb HKi CJiiA BiAo6pa3MTM y HallIOMY 3BiTi. 
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IHwa iH<jiopMaqiR (3eim npo HaiJaHHR eneeHeHocmi rqoiJo pirmux 3BimHux iJaHux cy6'EKmie 
zocnoiJap10eaHHR) 

YnpaBJiiHCbKHM nepcoHaJI Hece BiATTOBiAaJibHiCTb 3a imny iHq>OpMaQilO, 30KpeMa 3a 3BiTHi AaHi, 

I.1\0 niArOTOBJieHi ToBapHCTBOM y BiATTOBiAHOCTi 3 BHMoraMH Po3nopHA)KeHHH HaQiOHaJihHOl 

KOMici'i, I.1\0 3AiMCHIO€ Aep)KaBHe peryJIJOBaHHH y ccpepi pHHKiB cpiHaHCOBHX nocnyr 26.09.2017 NQ 
3840 «TTpo 3aTBepA)KeHHH TTopHAKY HaAaHHH 3BiTHOCTi cpiHaHCOBHMH KOMnaHiHMH, 

cpiHaHCOBHMH ycTaHOBaMH IOPHAH'-IHHMH oco6aMH ny6ni1rnoro npaBa, AOBip1IHMH 

TOBapHCTBaMH, a TaKO)K IOPHAH'IHHMH oco6aMH - cy6
1

€KTaMH rocnoAapIOBaHHH, HKi 3a CBOIM 

npaBOBHM CTaTycoM He € cpiHaHCOBHMH ycTaHoBaMH, aJie MalOTb BH3Ha1IeHy 3aKOHaMH Ta 

HOpMaTHBHO- npaBOBHMH aKTaMH ,l\ep)Kq>iHnoCJiyr a6o HaQKOMq>iHnoCJiyr MO)KJIHBiCTb HaAaBaTH 

nocnyr11 3 cpiHaHcoBoro Jii3HHry». 

Ay AHTOpaMH nepeBipeHO imny cyTT€BY iHq>OpMaJ..\ilO, I.1\0 p03KpHBaJiaCH ToBapHCTBOM, Ta 

TTOAa€TbCH AO KoMici'i y CKJiaAi 3BiTHHX AaHHX (I.1\0 AOAaJOTbCH), a TaKO)K imni 3BiTH Ta 

iHq>OpMaQilO, 30KpeMa, npOTOKOJIH 3aciAaHHH 3araJihHHX 36opiB yqacHHKiB ToBapHCTBa, y 

BiATTOBiAHOCTi AO BHMOr MCA 720 «BiATTOBiAaJibHiCTb ayAHTOpa I.l\OAO iHllIOI iHq>OpMaQi'i». 

Hallla AYMKa I.l\OAO pi'IHOI cpiHaHCOBOI 3BiTHOCTi He IlOllIHpl0€TbCH Ha iHllIY iHcpopMaQilO i MH He 

po6HMO BHCHOBOK 3 6yAh-HKHM piBHeM BneBHeHOCTi I.l\OAO Qi€1 iHllIOl iHcpopMaQi'i. 

Y 3B
1
H3KY 3 HallJHM ayAHTOM pi1IH01 cpiHaHCOBOl 3BiTHOCTi HallJOIO BiATTOBiAaJibHiCTIO € 

03HaMOMHTHCH 3 iHllIOIO iHcpopMaQi€JO Ta npH QbOMY po3r JIHHYTH, 'IH icHy€ cyTT€Ba 

HeBiATTOBiAHiCTb Mi)K iHllIOIO iHcpopMaQi€JO Ta pi'IHOIO cpiHaHCOBOIO 3BiTHiCTb a6o HallJHMH 

3HaHHHMH, OTpHMaHHMH niA qac ayAHTY, a6o 'IH QH iHllla iHcpopMaQiH Ma€ BHrJIHA TaKOI, I.1\0 

MiCTHTb cyTT€Be BHKpHBJieHHH. 

JIKI.1\0 Ha OCHOBi npoBeAeHOl HaMH po60TH MH AOXOAHMO BHCHOBKY, I.1\0 iCHY€ cyTT€Be 

BHKpHBJieHHH Qi€1 iHllIOl iHcpopMaQi'i, MH 3060B
1

H3aHi noBiAOMHTH npo QeM cpaKT. 

MH He BHHBHJIH niA qac ayAHTY cpiHaHCOBOl 3BiTHOCTi cyTT€BY HeBiATTOBiAHiCTb Mi)K pi1IHHMH 

3BiTHHMH AaHHMH Ta cpiHaHCOBOIO 3BiTHiCTIO, HKa npOMllJJia ayAHT, HKi 6 Heo6XiAHO 6yJio 

BKJIIO'IHTH AO AaHoro 3BiTy. TaKO)K He BHHBHJIH cpaKTiB cyTT€B0ro BHKpHBJieHHH pi1IHHX 3BiTHHX 

AaHHX (I.1\0 AOAaJOTbCH). 

HaMH BCTaHOBJieHO, I.1\0 pi'IHi 3BiTHi AaHi ToBapHCTBa CKJiaAeHi y BiATTOBiAHOCTi 3 BHMoraMH 

Po3nOpHA)KeHHH HaQiOHaJihHOl KOMici'i, I.1\0 3AiMCHIO€ Aep)KaBHe peryJIJOBaHHH y ccpepi pHHKiB 

cpiHaHCOBHX nocnyr 26.09.2017 NQ 3840. 

BiiJnoeiiJaAbHiCmb ynpaBAiHCbKOZO nepcoHaAy ma mux, KOZO HaiJiAeHO HQUBUlqUMU 
noBHOBa:>KeHHR, 3Q ifJiHaHCOBy 3BimHiCmb 

YnpaBJiiHCbKHM nepcoHaJI Hece BiATTOBi_AaJihHiCTb 3a CKJiaAaHHH i AOCTOBipHe TTOAaHHH 

cpiHaHCOBOI 3BiTHOCTi BiATTOBiAHO AO MC<D3 Ta 3a TaKy CHCTeMy BHyTpillIHhOro KOHTpOJIIO, HKY 

ynpaBJiiHCbKHM nepcoHaJI BH3Ha1Ia€ noTpi6HOIO AJIH Toro, I.1\06 3a6e3ne1IHTH CKJiaAaHHH 

cpiHaHCOBOl 3BiTHOCTi, I.1\0 He MiCTHTb cyTT€BHX BHKpHBJieHb BHaCJiiAOK lllaxpaMCTBa a6o 

IlOMHJIKH. 

TT pH CKJiaAaHHi cpiHaHCOBOl 3BiTHOCTi ynpaBJiiHCbKHM nepcoHaJI Hece BiATTOBiAaJihHiCTb 3a OQiHKY 

3AaTHOCTi KOMnaHi'i npOAOB)KyBaTH CBOIO AiHJihHiCTb Ha 6e3nepepBHiM OCHOBi, p03KpHBal01IH, Ae 

Qe 3aCTOCOBHO, IlHTaHHH, I.1\0 CTOCYIOTbCH 6e3nepepBHOCTi AiHJibHOCTi, Ta BHKOpHCTOBYIO'IH 

np11nyl.l\eHHH npo 6e3nepepBHiCTb AiHJibHOCTi HK OCHOBH AJIH 6yxraJITepCbKOro o6JiiKy, KpiM 

BHTTaAKiB, HKI.1\0 ynpaBJiiHCbKHM nepcoHaJI a6o nJiaHy€ JiiKBiAyBaTH KOMnaHilO 'IH npHnHHHTH 

AiHJihHicTh, a6o He Ma€ iHllIHX peaJibHHX aJibTepHaTHB QbOMy. 

Ti, KOro HaAiJieHO HaMBHI.l\HMH IlOBHOBa)KeHHHMH, HecyTh BiATTOBiAaJihHiCTb 3a HarJIHA 3a 

npoQeC0M cpiHaHCOBoro 3BiTyBaHHH KOMilaHiL 

BiiJnoeiiJaA&Hicm& ayiJumopa 3a ayiJum ifJiHaHcoeof 3BimHocmi 

HallIHMH QiJIHMH € OTpHMaHHH o6rpyHTOBaHOl BneBHeHOCTi, I.1\0 cpiHaHCOBa 3BiTHiCTb y QiJIOMY He 

MiCTHTb cyTT€BOro BHKpHBJieHHH BHaCJiiAOK lllaxpaMCTBa a6o IlOMHJIKH, Ta BHnycK 3BiTy 

ayAHTopa, I.1\0 MiCTHTb Hallly AYMKy. O6rpyHTOBaHa BneBHeHiCTb € BHCOKHM piBHeM BneBHeHOCTi, 

npoTe He rapaHTY€, I.1\0 ayAHT, npoBeAeHHM BiATTOBiAHO AO MCA, 3aB)KAH BHHBHTb cyTT€Be 
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BHKpJrnJieHH.H, .HKI..1.\0 BOHO icHy€. BHKpHBJieHH.H M0>K}'Tb 6yTH pe3yJibTaT0M rnaxpaHCTBa a6o 

TI0MHJIKH; BOHM BBa">KalOTbC.H cyTT€BHMH, .HKI..1.\0 0KpeM0 a6o B CYKYTIHOCTi, .HK o6rpyHTOBaHo 
O'-:liKY€TbC.H, BOHM M0">KYTb BTIJIHBaTH Ha eKOHOMi'-IHi pirneHH.H KOpHcTyBa'-:liB, 1..1.\0 npHHMalOTbC.H 

Ha OCHOBi I..\i€I cpiHaHCOBOI 3BiTHOCTi. 

3eim UfOdO BUMOZ iHWUX 3QKOHOdQB'IUX i HOpMamUBHUX BUMOZ 

<J:>iHaHCOBa 3BiTHicTb 3a piK, 1..1.\0 3aKiH'-:IHBC.H 31 rpyAH.H 2018 poKy, 3aTBepA">KeHa AJI.H BHnycKy 13 

JIIOT0ro 2019 poKy i niATIHCaHa ynpaBJiiHCbKHM nepcoHaJI0M B oco6i AHpeKT0pa Ta roJI0BH0ro 
6yxraJITepa. 

TipH TiiArOTOBI..\i pi'-IHOI cpiHaHCOBOI 3BiTHOCTi ynpaBJiiHCbKHH nepcoHaJI OI..\iHIO€ 3AaTHicTb 
ToBapHCTBa TIP0A0BmyBaTH CB0IO Ai.HJibHicTb Ha 6e3nepepBHiH OCHOBi, BHK0pHCT0BYI0'-:111 

np11nyl..l.\eHH.H npo 6e3nepepBHiCTb Ai.HJibHOCTi .HK 0CH0BH AJI.H 6yxraJITepCbKOro o6JiiKy. 

ToBapHCTB0 BeAe 6yxraJITepcbKHH o6JiiK Ta CKJiaAa€ cpiHaHCOBY 3BiTHicTb B yKpai"HCbKiH rpHBHi, 

.HKa € cpyHKI..\iOHaJibHOIO BaJIIOT0IO TI0AaHH.H cpiHaHCOBOI 3BiTHOCTi. MaTepiaJibHOIO niACTaBOIO AJI.H 

6yxraJITepcbKOro o6JiiKy rocTI0AapCbKHX onepal..\iH 6yJIH nepBHHHi A0KyMeHTH; BC.H iHq>OpMal..\i.H, 

1..1.\0 MicTHTbC.H B HHX, CHCTeMaTH30BaHa Ha paxyHKax 6yxraJITepCbKOro o6JiiKy MeT0A0M 
TIOABiHHoro 3an11cy. 

Knac11cpiKal..\ilO Ta 01..\iHKY Bcix BHAiB aKTHBiB, T06To pecypciB, K0HTp0Jib0BaHHX ToBapHCTBOM B 

pe3yJibTaTi MHHYJIHX TIOAiH, BHK0pHCTaHH.H K0TpHX, .HK O'-:liKY€TbC.H, npH3BeAe AO 0TpHMaHH.H 
eKOHOMi'-:IHHX BHf0A y MaH6yTHbOMY, 3po6JieHO K0peKTH0. BiATIOBiAHY iHq>OpMal..\ilO p03KpHT0 

3fiAHO BHM0r Mi">KHapOAHHX CTaHAapTiB cpiHaHCOBOI 3BiTHOCTi. 

CmamymHuii KanimaJl. CTaHOM Ha 31.12.2018 p. p03Mip CTaTyTH0ro KaniTaJiy CTaH0BHTb 18 600 

000 (BiciMHaAI..\.HTb MiJibHOHiB rnicTCOT THC.H'-:1) rpH. CKJiaA 3aCHOBHHKiB (y'-IacHHKiB) ToBapHCTBa 

Ta p03TIOAiJI IX BKJiaAiB CTaH0M Ha 31.12.2018 poKy CKJiaAa€: 

• TOBAPHCTBO 3 OEME)KEHOJO Bl,l(TIOBl,l(AJibHICTJO «3MMAC KPE,l(HT YKPAIHA», (KoA 

41331004) - 18 600 000 (aiciMHaAI..\.HTb MiJibHOHiB IliiCTCOT THC.H'-:1) rpH., 1..1.\0 CKJiaAa€ 100 % 
CTaTyTH0ro KaniTaJiy. 

y 3BiTHOMY nepiOAi 3fiAHO pirneHH.H 3araJibHHX 36opiB yqacHHKiB (npOTOKOJI NQ12-06-18 BiA 
12.06.2018 poKy) 6yno 36iJihllieHO p03Mip CTaryTH0ro KaniTany Ha 3 000 THC. rpH. 

Y'-:laCHHKOM ToaapHCTBa CTaTyTHHH KaniTaJI cnJia'-:leHHH Ha 31.12.2018 poKy B TI0BH0MY o6rn3i 

rp0ilI0BHMH K0ilITaMH. ,l(JI.H CTIJiaTH 3ape€CTp0BaHoro CTaTyTH0ro q>OHAY, 3aCH0BHHKaMH Ta 
yqacHHKaMH He 3aJiyqaJIHC.H BeKCeJii, CTpaxoBi pe3epBH, a TaK0)K K0ilITH, OAep">KaHi B KpeAHT, 

TI03HKY Ta TiiA 3aCTaBy, 6IOA">KeTHi K0ilITH Ta HeMaTepiaJibHi aKTHBH. 

Pe3epBHUU Kanima11 ToaapHCTBa 6yno ccpopMOBaHO y p03Mipi 2 THC. (1 980,23)rpH. 3riAHO 

PirneHH.H 3araJibHHX 36opiB yqacHHKiB NQ 09 /02-18 BiA 09.02.2018p. 6yno npHHH.HTO pirneHH.H 

npo CTB0peHH.H pe3epBHoro KaniTaJiy 3a paxyH0K '-:IHCToro npH6YTKY 3a 2017 piK. 

Hep03noai11eHuii npu6ymoK ToBapHCTBa CTaH0M Ha 31.12.2018 poKy CTaH0BHTb 13 456 THC. rpH., 

1..1.\0 YTB0pHBC.H 3a paxyH0K cpiHaHCOBo-rocnoAapcbKOI Ai.HJibHOCTi 3 BHAa'-:li cpiHaHCOBHX KpeAHTiB 

cpi3H'-:IHHM oco6aM y 3BiTHOMY POI..\i. 

CTaHOM Ha 31.12.2018 p. p03Mip BJiaCH0ro KaniTaJiy BiATIOBiAa€ BCTaH0BJieHHM BHM0raM 

BiATIOBiAHO AO nyHKTY 1 p03AiJiy XI TioJIO">KeHH.H npo ,l(ep">KaBHHH pe€CTp cpiHaHCOBHX ycTaH0B, 

3aTBepA">KeHoro p03TI0P.HA">KeHH.HM ,l(ep">Kq>iHTIOCJiyr BiA 28.08.2003 NQ 41, 3ape€CTp0BaHoro B 
MiHicTepCTBi IOCTHI..\ii" YKpai"HH 11.09.2003 3a NQ 797 /8118 (AaJii - TioJIO">KeHH.H). 3araJihHa cyMa 

BJiaCH0ro KaniTany CTaH0M Ha 31.12.2018 poKy 32 058 THC. rpH. 

ToaapHCTBO He BX0AHTb AO cpiHaHCOBOI rpyn11. 

ToaapHCTBO He 3aJiyqaJI0 K0ilITH Ha YM0Bax cy6opAHHOBaHoro 6opry. 

,l(i.HJI-bHiCTb ToaapHCTBa y 3BiTHOMY nepiOAi 3AiHCHIOBaJiarn BiATIOBiAHO AO 3aKOHY YKpai"HH «Tipo 

cpiHaHCOBi nornyr11 Ta Aep">KaBHe peryJIIOBaHH.H pHHKiB cpiHaHCOBHX nocnyr» BiA 12.07.2001 p. NQ 

3 



2664-III i3 3MiHaMH Ta AOTIOBHeHHHMH, TioJIO:>KeHHH Hal..\iOHaJibHOI KOMICII, Il.\O 3AIHCHl0€ 
Aep:>KaBHe peryJIJOBaHHH y ccpepi pHHKiB cpiHaHCOBHX nocnyr «Tipo ,llep:>KaBHHH pe€CTp 
cpiHaHCOBHX ycTaHOB» BiA 28.08.2003 p. NQ 797 /8118. 

ToaapHCTBO p03KpHBa€ iHcpopMal..\ilO BiATIOBiAHO AO BHMOr tJaCTHH tJeTBepTOI, TI
1

HTOI CTaTTi 121 

3aKOHY YKpaIHH «Tipo cpiHaHCOBi nocnyrH Ta Aep:>KaBHe peryJIJOBaHHH pHHKiB cpiHaHCOBHX 
nocnyr», 30KpeMa llIJIHXOM po3Mill.\eHHH i"i Ha anacHoMy ae6-cai1Ti (www.alexcredit.ua). 

ToaapHCTBO p03Mill.\Y€ BHYTPillIHi npaBHJia HaAaHHH cpiHaHCOBHX nocnyr Ha BJiaCHOMY Be6-caHTi 
(www.alexcredit.ua). 

ToaapHCTBO CTaHOM Ha 31.12.2018 poKy He Ma€ BiAOKpeMJieHHX TiiAP03AiJiiB ( cpiniH). 

ToaapHCTBO AOTpHMY€ThCH o6Me:>KeHb Il.\OAO cyMill.\eHHH npoBaA:>KeHHH BHAiB roCTIOAapCbKOI 
AiHJihHOCTi, ycTaHOBJieHHX nyHKTOM 37 llil..\eH3iHHHX YMOB NQ 913, p03AiJIOM 2 TioJIO:>KeHHH NQ 
1515. 

ToaapHCTBO AOTpHMY€ThCH 3aTBepA:>KeHHX BHyTpillIHiX npaBHJI HaAaHHH BiATIOBiAHHX 

cpiHaHCOBHX nocnyr, HKi BiATIOBiAaJOTh BCTaHOBJieHHM AO TaKHX npaBHJI BHMOraM CTaTTi 7 

3aKOHY YKpaIHH «Tipo cpiHaHCOBi nocnyrH Ta Aep:>KaBHe peryJIJOBaHHH pHHKiB cpiHaHCOBHX 
nocnyr», CTaTeH 10, 15, 18, 19 3aKOHY npo CTIO:>KHBatJiB, Ta YKJiaAa€ AOrOBOpH 3 HaAaHHH 
cpiHaHCOBHX nocnyr BHKJilOlJHO BiATIOBiAHO AO TaKHX npaBHJI. 

ToaapHCTBOM CTBOpeHO CJIY:>K6Y BHYTPillIHhOro ayAHTY, HKa nepeA6atJa€ TIOCaAy BHYTPillIHhOro 
ayAHTOpa. B o6oB'H3KH BHyTpillIHhOro ayAHTOpa, 3riAHO TIOJIO:>KeHHH, BXOAHTh KOHTpOJih 
cpiHaHCOBOI AiHJihHOCTi ToaapHCTBa, aHaJii3 AOI..\iJihHOCTi YKJiaAeHHH AOroaopiB, o6tJHCJieHHH i 
aHaJii3 cpiHaHCOBHX TIOKa3HHKiB, 3AiHCHl0€ cpiHaHCOBi AOCJiiA:>KeHHH Ta iHllie. OpraHi3al..\iH Ta 

npoBeAeHHH BHYTPillIHhOro ayAHTY BiATIOBiAa€ BCTaHOBJieHHM BHMoraM. 

Ba:>KJIHBi lJH icTOTHi TIOAiI, Il.\O npHBOAHTh AO MO:>KJIHBOCTeH pH3HKY B nepiOA 3 01 citJHH 2019 p. AO 
AaTH I..\hOro 3BiTy, He BHHBJieHO. 

TiapTHepoM 3aBAaHHH 3 ayAHTY, pe 

HKoro € I..\eH 3BiT He3ane}irnoro aY, 

,llHpeKTOp,ayAHTOp 

M. KHIB 
20.02.2019p. 

OcHot1Hi t1idwocmi npo avaumopa (avaumopcbzy </JipMv,/: 
Ha3ea: ToeapHCTBO 3 o6MeJKeHOIO Bi,llITOBi,llaJibHiCTIO «Ay,!\HTOpCbKa q>ipMa 
«Ay,llHTOp-KOHCYJibTaHT-IOpHCT». 
/Opuau 11Ha aapeca: M. KHIB, syn. 'fanae:ea (Hoea Ha3Ba B'H'!ecnaea JIHITHHCbKoro), 
10, TeJI. 044-228-62-56. 
Ceiaoqmeo npo BHeceHHR ao Peecmpy ayaumopcbKux ¢ip.M ma ayaumopie: N2 4082, 
BH,llaHe PiweHHHM ADY ei,1113.12.2007 poey, ,11iHcHe ,110 27.07.2022 poey. 
8KJIJO'leHa AO Pee:crpy ay,llHTOpiB Ta cy6'e:KTiB ay,!\HTOpCbKOI ,llillJibHOCTi, l!KHH 
ee,11e Ay,llHTOpCbKa naJiaTa YKpa!HH Bi,llITOBi,llHO AO 3aKOHY YKpa!HH «Dpo ay,!IHT 
q>iHaHCOBOI 3BiTHOCTi Ta ay,llHTOpCbKY ,lliHJibHiCTb» Bi,!\ 21.12.2017 p. N22258-VIII 
(HoMep pee:crpal.\il 4082, ,11aTa pee:crpal.\il 19.10.2018 poey). 
Bi,llOMOCTi npo ay,!\HTOpCbKY q>ipMy BHeCeHi AO TaKHx p03,lliJiiB Pee:crpy ay,llHTOpiB 
Ta cy6'e:KTiB ay,!\HTOpCbKOI ,lliHJibHOCTi: 
«Cy6'e:KTH ay,llHTOpCbKOl ,lliHJibHOCTi» 
«Cy6'e:KTH ay,llHTOpCbKOI ,lliHJibHOCTi, HKi MaJOTb npaeo npoBO,!\HTH o6oe'H3KOBHH 
ay,!IHT q>iHaHCOBOl 3BiTHOCTi» 
«Cy6'e:KTH ay,llHTOpCbKOI ,lliHJibHOCTi, HKi MalOTb npaBO npoBO,!\HTH o6oe'H3KOBHH 
ay,!IHT q>iHaHCOBOl 3BiTHOCTi ni,11npHEMCTB, 1.1.10 CTaHOBJIHTb cycniJibHHH iHTepec» 
Ceiaoqmeo npo eianoeiaHicmb cucme.Mu KOHmpo.mo RKocmi: N2 0769, BHAaHe 
PiweHHHM ADY BiA 29.03.2018 poey N2 356/4. CTpoK Ail cBiAOI.\TBa ,110 
31.12.2023p. 

Y.Moeu aozoeopy Ha npoeeaeHHR ayaumy: ,lloroeip N 31/10/2018-1 BiA 
31.10.2018p., ,11aTa ITO'laTey npoee,11eHHll ay,llHTOpCbKOI nepeeipKH 31.10.2018p., 
,11an 3aeepweHHH - 20.02.2019 poey. 

Konocoaa I.I. 
CepTHq>iKaT ay,11HTopa cepil a N2 007608 
Bi,ll 22.02.2018p. 

l.JyJIKOBChKa LB. 
CepTHq>iKaT ay,llHTOpa cepil a N2 004127 
Bi,!\ 28.01.2000p. 
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,l:{011arox 1 
/10 HaitiOHaJ!hHOfO nOJIO,K0IIHl! ( CTall.Il8Jl1Y) 

6yxrarrrepcbKOfO 06.niry 1 lt3aranLHi BHMOm )lO q>iHaHCOBOl 3BiTHOCTi" 

,[(am (piK, Mic>Ulb, 'IHCJIO) 
I li/lflpH€MCTBO 
TepHropisi 

TOBAPHCTBO 3 OliMEiKEHOIO BmIIOBI,QAJILmCTIO "AJIEKCKPE,[(HT" 33 E::,[(PTTOY 
,[(Hl""TTP= o"'rIE= TP= o-=B-=c==-1,-::--:KA:-:--------~------------ ------- 38 KOATYY 

0praHi3a11ii!Ho-npaBOB3 cj>opMa rocnol{apl0B3HHJI TosapHCTBO 3 o6MeJKCHOIO Bil{IloBil{3JlbHicno 3aKOTT<I>r 
BHA eKoHoMi'IHoi· AU!JlbHocri _i_H,...m_i_s-=H_/lH __ KJJ"~ /lH_ ty~ B_a_H_Hll ________________________ 33 KBE,[( 

Cepel{HJI KinLKicTh npa11iBHHKiB I _2,----=-----...,,-,====,-----====-== ==--====--==-==--=-----====c,,---
J\J\peca, rene<j>oH syn. Cr-apTOB8, 6yl{. 9-A, 2-nosepx, COEOPHlfrI p-H, M. ,[(HITTPO, ,[(HITTPOfIETPOBChKA o6n., 0957458195 

49041 

/lHHHllll BHMipy: THC. rpH. 6e3 /{CCllTXOB0fO 3H8K3 (oKpiM p03,lUJIY IV 3siry npo <j>iHaHCOBi pe3yJlbTaTH (3siry npo CYKYUHHH l{OxiA) (cj>opMa 
.N'22), rpomosi n0K33HHKH llKOfO H3B0/lllThCll B rpHBHllX 3 KOnii!KaMH) 

KJl8/{CH0 (3p06HTH Il03H8'1Ky "v" y Bil{IloBil{Hiil KJiiTHHUi): 

38 noJI0JICCHHJIMH (CTaH/l3pTaMH) 6yxr8J!TepCbKOro o6Jiiry 
38 Mil!CttapO/lHHMH CTaH/l8pTaMH <j>iH8HCOBOi 3BiTJlocri 

Jia.11auc (3Hh npo ,j,iuaucoenii nau) 

Ha 31 rpy/'.IHA 2018 p. 

KOJ:(11 
2019 I 01 I 01 

41346335 
1210136900 

240 

64.92 

<I>opMa .NH Ko11 Ja )J;KY.[{I 1801001 

Ko11 Ha no'faroi< Ha 1<ine11b 

AKTHB PAAh.""ll 3eiTnoro nepioAY 3eiTuoro nepiOIQ' 

1 2 3 4 
I. Heo6oporni aKTnen 

I IeMarepiaJlbHi aKTJIBH 1000 31 660 

~ ~~ nepsicHa sapricTh 1001 32 674 

H8K0ilH'ICH3 8MOpTH38!1UI 1002 1 14 

I fe3asepmetti KaniTaJ!bHi iHBCCTHUii 1005 - -
0cHOBHi 38C06H 1010 50 249 

nepsictta sapricTh l0ll 53 345 

3H0C 1012 3 96 

IHBCCTH!lii!Ha HepyxoMicTh 1015 - -
TTepsicHa sapricTh ittsecTH11ii!Hoi ttepyxoMocri 1016 - -
3HOC iHBCCTH!liHHOi HepyxoMocri 1017 - -

7losroC'IpOKOBi 6ionori'IHi 8KTHBH 1020 - -
TTepsicHa BapricTh /l0BrDCYp0K0BHX 6ionori'IHHX 3KTHBiB 1021 - -
HaKOilH'leHa 8MOpTH33!1ill /l0Br0C'IpOK0BHX 6ionori'IHHX 8KTHBiB 1022 - -

}:(osrocrpoKOBi <j>iHaHCOBi iHBCCTHUii: 

llKi o6niKOBYIQThCll 38 MCTO/l0M Y'f8CTI B KaniTaJii . 

iHillHX nil{IlpH€MCTB 1030 - -
ittrui q>iHaHCOBi iHBecnntil 1035 - -

,[(osrocrpoKosa l{e6iropcLKa 3a6oprosatticTL 1040 - -
BiAC'IpO'ICHinol{aTKoaiaKTHBH 1045 - -
l' yABiJI 1050 - -
BiACYpO'leHi aKBi3HUii!Hi BHYp3TH 1060 - -
18JIHillOK KOillTIB y 11ettrpaJii30B3HHX crpaxoBHX pe3epBHHX cj>oHl{ax 1065 - -

~ 111mi Heo6opoTJ1i 3KTHBH 1090 - -
fy'cboro 38 p03AiJJOM I 1095 81 909 

II. 06oporni a1,.-rnen 

"lanacH ll00 - -
J3Hpo6HH'li 33IT3CH ll0l - -
I (c3aaepmette BHpo6HHIITBO ll02 - -
1 'orosa npoll)'KIIUI ll03 - -
TosapH ll04 - -
l loTO'IHi 6ionori'!Hi 3KTHBH lll0 - -
/{cno3HTH nepecrpaxysaHHJI lll5 - -
13eKceJii ol{epllCaHi ll20 - -
/{e6iropcbK3 3a6oproBaHiCTh 33 npoeyKUiIO, TOB3pH, po6oTH, IT0CJIYTH ll25 9396 77 860 

/ {e6iropcbK3 3a6oproBaHiCTh 33 po3paxyHK3MH: 

38 BH/l3HHMH 383HC3MH 1130 47 1 070 

3 6!0/ll!CCTOM ll35 - -
y TOMy 'IHcni 3 nol{an<y Ha npH6yroK ll36 - -
}:(e6iropcbK3 3a6oproaaHiCTh 38 po3paxyHK3MH 3 H8p3X088HHX /{OXO,lUB 1140 1161 10 479 

J:(e6iTOpcbK8 386oproaaHiCTb 38 po3paxyHK8MH j3 BttyrpimHix po3paxyHKiB ll45 - -
Jurua noTO'IH8 l{e6iropcbKa 386oproaatticTh ll55 1 190 2 644 

JlOTO'IHi <j>iH8HCOBi iHBCCTHUii ll60 - -
J'pomi Ta ix eKBiB8JICHTH ll65 2146 2 521 

roriBK3 ll66 - -
PaxyHKH s 68HKax ll67 2 146 2 521 

13HYp8TH M3H6YTJi iX nepio;tiB ll70 - -
'-lacn<a nepecrpaxoBHKa y crpaxoBHX pe3epBax ll80 - -
y TOMy 'IHCfil B: ll81 - -
pc3Cpsax /{0BfOCYp0KOBHX 3000B, Jl38Hb 

pe3CpBax 36HTKiB a6o pe3epaax H8JICJICHHX BHnJiaT ll82 - -



pe3epsax He3apo6neHHX npeMiii 1183 - -
iHUJHX CTJ)8XOBHX pe3ep88X 1184 - -
!Hruio6opo111iax111BH 1190 - -
Ycboro 3a p03tlLIIOM II 1195 13 940 94574 

ill. ffeo6opOTHi Sk"THBH, yrpHMysaui tlJ)ll npOtl""'-Y, Ta rpynH BH6yYTll 1200 - -
liaJJSHC 1300 14 021 95 483 

Dacus Kot1 HanoqaToK Ha 1<iue11b 

Plltll<S 3BiTHoro nepioAY JBiTHoro nepioAY 

1 2 3 4 
I. B.IJacuuii J<aniTaJJ 

3apeE:CTJlOB8HHii (naiioBHii) xaniTaJt 1400 15 600 18 600 
BHeCKH IJ.O He3apeE:CTpoB8HOro CT8ty111oro xaniTIU1)' 1401 - -
KaniTaJt y IJ.OOUiHK8X 1405 - -
~OIJ.8TKOBHii xaniTaJt 1410 - -
EMiciiiHHii 11.oxi11. 1411 - -
HaKonJfl.leHi icypcoBi p13HHr{1 1412 - -
Pe3epBHHii xani= 1415 - 2 
Hepo3no/J.ineHHii npH6yrox (HenoxpH111ii 36Hrox) 1420 39 13 456 
Heonna'-!eHHii xaniTSn 1425 ( 2 300 ) ( - ) 
BHnyqeHHii xaniTSn 1430 ( - ) ( - ) 
IHrui pe3epBH 1435 - -
Ycboro 3a poJt1iJ10M I 1495 13339 32 058 

II. _nosronpo1,.-osi 306os'113auu11 i Ja6eJne'leHHll 

BilJ.CTJ)O'-leHi flOIJ.8TKOBi 3000B'>I38HIUI 1500 - - -IleHciiiHi 3o6oB' ll38HIUI 1505 - - " ~OBrOCTJ)OKOBi Kpe/J.H111 6aHJciB 1510 - -
IHrui /1.0BrOCTpoKOBi 3o6oB'll38HIUI 1515 - 36 687 
~OBroCTpoKOBi386e3ne'-!eHH>I 1520 - -
~OBrocTpoKOBi 386e3ne'-!eHIUI BHTJ)8T nepcoHany 1521 - -
J..vm,oBe q>iH8HCYB8HIUI 1525 - -
Enaro/1.iiiHa 11.onoMora 1526 - -
CTJl8XOBi pe3epBH 1530 - -
Y TOMY "'-IHCffi'. 1531 - -
pe3epB /1.0BroCTpoKOBHX 3000B, Jl38Hb 

pe3epB 36HTKiB a6o pe3epB Hane)ICl!HX BHnnaT 1532 - -
pe3epB He3apo6neHHX npeMiii 1533 - -
iHrui CTJl8XOBi pe3epBH 1534 - -
IHBec111uiiiHixoHTJ)aK111 1535 - -
IlpH30BHii q>OHIJ. 1540 - -
Pe3epB Ha BHnnary IJ.)l(ex-nory 1545 - -
Y cboro 3a poJt1iJ10M II 1595 - 36687 

ill. IlOTO'IHi 3060B'll3aHHll i 386eJOe'leHHll 
KopoTKOCTpoKOBi xpe1J.H1ll 6aHJciB 1600 - -
BeKceni BH,naui 1605 - -
IloTO'-!H8 xpe1J.HTOpcbK8 386oprOB8HiCTb 38'. 

IJ.OBrOCTJ)OKOBHMH 3060B'll38HHJIMH 1610 - -
rosapH, po60111,nocnyrH 1615 668 22 437 
po3paxyHK8MH 3 610IJ.)l(eTOM 1620 9 3 238 f tl,, 
y TOMY "'-!Hcni 3 no11.aTKY Ha npH6yrox 1621 9 2 946 ~ 

po3paxyHK8MH 3j CTJlaxyBSHIUI 1625 - -
po3paxyHxaMH 3 onnarn npaui 1630 - -
IloTO'-!Ha Kpe/1.HTOpcbK8 3a6oproB8HiCTh 38 OIJ.eplK8HHMH 888HC8MH 1635 - -
Iloro-...Ha Kpe/1.HTOpcbKa 3a6oproB8HiCTh 38 po3paxyHK8MH 3 y-...acHHK8MH 1640 - -
IloTO'-!H8 xpe1J.HTOpCbK8 386oproBaHiCTh j3 BHyYpiUJHix po3paxyHxiB 1645 - -
IloTO'-IH8 xpelJ.HTOpcbK8 3a6oproBaHiCTh 38 CTJ)8XOBOIO /J.illm,HiCTIO 1650 - -

TToro,,rni Ja6e3ne'-IeHHJ1 1660 5 74 
~OXOIJ.H Maii6y111ix nepio/1.iB 1665 - -
BilJ.CTJ)O'-leHi KOMiciiiHi IJ.OX0/1.H Bill. nepeCTJ)8XOBHKiB 1670 - -
IHrui noro-...Hi Jo6os'J138HIUI 1690 - 989 
Y CbOrO 38 p03/liJIOM ffi 1695 682 26738 

IV. 306os'113aHHll, DOB'll38Hi 3 Heo6opOTHHMH Sl<THBSMH, 1700 - -
yrpHMYB~HHMH.llJlll npo11..,...-y, Ta rpynaMH BH6yYTll 

V. qHCTa ,.,.;::-.,.-;;.::.lnEl-10i~ep'.>l<aBHoro neuciiiuoro ,j,oHtlJ 1800 - -
liaJJSHC Uo<o1/ ----,:e>,., "" I 1900 14 021 95483 

f/i? ~ ~ -/ Kep~HHK ~ ETOPOB B~HM IlETPOBJll-l 
(J 

~ 'AJIEKCKP~q -
roJIOBHBD 6y \" e~ eHTHq>i~iuHHH 'cl) ~ Bopouoea HaTllJDJI OneKciiBua 

* KOP,41346335 * j'v' 
I BH3H8"'-18E:TbCJI B JI BCT8HOBne m HTJ)8JI1,HHM opraHOM BHKOH8B"'-IOI Bn81J.H, mo peaniJye 11.eplK8BHY nonirnxy y cq>epi CT8111C111KH. 

1r1v p.~,(\~ 
IHa , M . 
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KO.n;H 
~am (piK, Mimnu,, 11Hcno) 2019 I 01 I 01 

IIi,a:npnE:McTBo TOBAPHCTBO 3 OBMEJKEHOIO Bl~OBIAAJlbHICTIO 3a €,WIIOY 41346335 
"AJIEKCKPE.n;HT" 

(HaiiMeHyB8HHJ1) 

3BiT Dp0 «J,iBaHCOBi pe1yJ1LTaTH (3BiT npo cyicynenii .UOXm) 
1a PiK 2018 p. 

<DopMa N2 Ko.L( 3a WY~I 1801003 
I. <l>IHAHCOBI PE3YJlbTATH 

3a aua.r10ri1Junii 
CTaTTH Ko.u 3a 1siTunii nepio.u 

pH):{Ka nepio.u nonepe.uuboro 
POKY 

1 2 3 4 
lfo:CTIIH ,n:oxi,n: Bi,n: peani3al.(ii" rrpo,n:yKI..(ii" (n)BapiB, po6iT, rroc.rryr) 2000 207 881 4 950 
l/ucmi 3apo6JteHi cmpaxoei npeMii' 2010 - -

npeMii' nionucaHi, eanoea cyMa 2011 - -
npeMii; nepeoaHi y nepecmpaxyeaHHR 2012 - -
3MiHa pe3epey He3apo6JteHux npeMiu, eanoea cyMa 2013 - -
3MiHa t/acmKu nepecmpaxoeuKie y pe3epei He3apo6JteHux npeMiu 2014 - -

Co6iBapricTh peani30Batto1 rrpo,n:yKI..(ii" 
( TOBapiB,po6iT, rroc.rryr) 2050 ( - ) ( - ) 
l/ucmi noHeceHi 36umKu 3a cmpaxoeUMu eunJtamaMu 2070 - -
BaJIOBHH: 

rrpH6yTOK 2090 207 881 4 950 
36HTOK 2095 ( - ) ( - ) 

f{oxio (eumpamu) Bio 3MiHU y pe3epeax 00620CmpOK06UX 2105 - -
30606 1R3QHb 

/{oxio (eumpamu) eio 3MiHu imuux cmpaxoeux pe3epeie 2110 - -
3MiHa iHUlUX cmpaxoeux pe3epeie, eanoea cyMa 2111 - -
3MiHa t/acmKu nepecmpaxoeuKie e iHUlux cmpaxoeux pe3epeax 2112 - -

IHllli orrepal.(iiftti ,n:oxo,n:11 2120 2 385 8 
y moMy t/UCJti: 2121 - -
OOXiO Bio 3MiHU eapmocmi aKmU6i6, RKi OljiHIOIOmbCR 3Q 
cnpaee0Jtueo10 eapmicm10 

OOXiO 6iO nep6iCH020 6U3HQHHR 6iOJI02it/HUX aKmUBiB i 2122 - -
CillbCbK020CnooapCbKOf npOO)lKljii' 

OOXiO eio 6UKOpucmaHHR KOUlmie, 6U6illbHeHUX eio 2123 - -
onooamKyeaHHR 

A,n:MimcrpaTHBHi BHTµaTH 2130 ( 3 690 ) ( 223 ) 
BHTµaTH Ha 36yr 2150 ( 72 010 ) ( 785 ) 
lHllli onepal.(iHHi BHTµaTH 2180 ( 115 999 ) ( 3 902 ) 

y moMy t/UCJti: 2181 - -
eumpamu eio 3MiHu eapmocmi aKmueie, RKi OlJiHJOJOmbCR 3a 
cnpaee0Jtueo10 eapmicm10 

eumpamu eio nepeicH020 eu3HaHHR 6i0Jto2it1Hux aKmueie i 2182 - -
CillbCbK020CnooapCbKOf npOO)lKljii' 

<l>imUICOBHH peJyJJbTaT BU. onepauiuttoi ,uiHJlbHOCTi: 
rrpH6yTOK 2190 18 567 48 
36HTOK 2195 ( - ) ( - ) 

.[{oxo,n: Bi,n: Y1facri B KarriTani 2200 - -
IHllli q>iHattcoBi ,n:oxo,n:11 2220 - -
I Hllli ,n:oxo,n:11 2240 - -

y moMy t/UCJti: 2241 - -
ooxio eio 6JtazooiUHOi" oonOM02U 

<I>iHaHCOBiBHTµaTH 2250 ( 2 202 ) ( - ) 
BrpaTH Bi,n: Y1facri B KaniTani 2255 ( - ) ( - ) 
l HD.Ii BHTµaTH 2270 ( - ) ( - ) 
Tlpu6ymoK (36umoK) eio enJtuey iH</JllRl,fii' Ha MOHemapHi cmammi 2275 - -



·~ 
npoAOB}KeHHS'l AOAaTKa 2 

<l>iuaucoBHH pe3yJJhTaT AO OITOAaTKysaum1: 
npu6yroK 2290 16 365 48 
36HTOK 2295 ( - ) ( - ) 

Bmpam (.n:oxi.n:) 3 no,n:ancy ua npu6yroK 2300 (2 946) (9) 
TTpu6yroK (36HTOK) Bi,n: nprnnrneHot ,n:UIJihHOCTi nicIDI 2305 - -
ono.n:aTKyBaHJU1 
"llucTuu cj>iuaucosuu pe3yJihTaT: 

npu6yroK 2350 13 419 39 
36HTOK 2355 ( - ) ( - ) 

II. CYKYIIHHH ~oxm 
3a auanori<tuuu 

CTaTTst KOA 3a 3Bil'HHH nepio~ 
PMKa nepioA nonepeAnhoro 

poKy 
1 2 3 4 

):(OOLUHKa (yi.uHKa) He060pOTHHX aKTMBiB 2400 - -
):(OOLUHKa (yrnHKa) q>iHaHCOBHX iHC'Tp)'MeHTIB 2405 - -
HaKOIIH'IeHi KYJ)COBi pi3HHLU 2410 - - ... 
lJacTKa iHIIIoro C)'KYIIHOro ,n:oxo,ey acowiioBaHHX Ta cnirrhHHX 2415 - - '"" 

ru,n:npH€MCTB 
IHIIIHHCYKYJIHHH,D;Oxi,n: 2445 - -
Iumuu cyKynuuu AOxm AO ono~aTKYBaHHSI 2450 - -
TTo.n:aroK Ha npu6yroK, noB '»3aHHH 3 iHIIIHM CYK)'IIHHM ,n:oxo,n:oM 2455 - -
Jumuu CYKYITHHH AOxm niCJISI OITOAaTKyBaHHSI 2460 - -
CyKynuuii AOXiA ( cyMa pstAKiB 2350, 2355 rn 2460) 2465 13 419 39 

III. EJIEMEHTH OIIEPAUJHHHX BHTPAT 
3a auanori<tuuii 

HaJsa crnrri KoA 3a 3BiTuuu nepioA 
PMKa nepioA nonepeAHhOro 

pOKY 
1 2 3 4 

MarepiarihHi 3arpam 2500 389 64 
Bmpam Ha OIIJia1)' npaw 2505 1 355 63 
Bi.n:paxyBaHJUI Ha coI.UaJihui 3axo.n:u 2510 298 14 
AMopTH3aLU» 2515 106 4 ~'"; 
IHIIIi onepawHHi BKipaTM 2520 189551 4 765 
PaJoM 2550 191 699 4 910 

IV. PO3PAXYHOK IIOKA3HHKIB IIPHliYTKOBOCTI AKQIH 
3a auanori<tuuii 

HaJsa CTarri KoA 3a 3BiTHHH nepioA 
PMKa nepioA nonepeAHhOro 

pOKy 
1 2 3 4 

Cepe,n:Hbopi•rna KiJihKiCTh npocTHX aKLUH 2600 - -
CKopHrOBaHa cepe,n:Hbopi'IHa KIDhKiCTh npocTHX aKLUH 2605 - -
lJucTHH npu6yroK (36HTOK) Ha o.n:uy npoczy aKLUID 2610 - -
CKopuroBaHHH 'IHCTHH npu6yroK (36HTOK) 

I 

Ha 
o.n:uy npoczy aKIUID 

~ 
2615 - -

):(HBi,n:eu,n:u Ha o.n:uy , -✓ ·• "-H •M" 81!!~ 2650 , - -

KepiBeHK ~y ~ ~~~/ 
ETOPOB BA,[(MM TTETPOBMq 

I fE c,..,, ' ~ =---

roJIOBHHD 6yxraJIT 
~~Vt~~l~~ ~ 

Bopottoaa Harnnui OneKcii:atta 
o \ /1,eHTKtl>iKauiiltUl!Y :,,.----

'<' K0/1,41340~ pv * 0 j,,t \ (><:.I 
Pa1Ha, 1,1.P...-' 
- ·-



32 KO,l(H 

,l(aTa (piK, MiCJll.lh, qHcJJo) 2019 I O 1 I O 1 
lli11npHEMCTBo TOBAPMCTBO 3 OEME)l(EHOIO BI,l].IlOBl.[\AJihHICTIO "AJIEKCKPE.l(MT" 3a €,l(PITOY 41346335 

(HaHMettyBaHHJI) 

3BiT npo pyx rpomOBHX KOUJTiB (3a npSIMHM MeTOAOM) 
38 PiK 2018 p. 

<DopMa N3 Ko,zoa ,[1,KY.z:tl 1801004 

CTa1TR KoA 3a 3BiTHHH nepiOA 3a aHru10riqmrn: nepioA 
nonepeAHhOro poicy 

1 2 3 4 
I. Pyx KOUJTiB y pe3yJihTaTi onepauiuuoi' AiSIJihHOCTi 

Ha,uxo)J.)Ke~ BiA: 

PeaniJauii: npo.zzyKUii: ( TOBapiB, po6iT, nocnyr) 3000 - -
TToBepHe~ noAaTKiB i J6opiB 3005 - -
y TOMY q11cJii TIOAaTK)' Ha AOAatty BapriCTh 3006 - -
U:iJibOBOro q>iHaHCYBa~ 3010 - -
Ha,uxo)J.)Ke~ BiA o-rpHMa~ cy6cHAiii, AOTauiii 3011 - -
Ha,uxo)J.)Ke~ aBaHciB BiA noK)'TiuiB i JaMOBIDOO.B 3015 - -
Ha,uxo)J.)Ke~ BiA noBepHe~ aBaHciB 3020 72 -
Ha,uxo)J.)Ke~ BiA BiACOTIOB Ja JaJIIDIIKaMH KOmriB Ha 
noroqHHX paxym<ax 3025 129 8 
Ha,uxo)J.)Ke~ BiA 6op)K}llOOB HeycroHKH (m-rpaq>iB, neHi) 3035 - -
Ha,uxo)J.)Ke~ BiA onepauiiiHoi: opeHAH 3040 - -
Ha,uxo)J.)Ke~ BiA OTJ)HMa~ poMri, aBropcbKHX 3045 - -
BHHaropOA 

Ha,uxo)J.)Ke~ BiA c-rpaxoBHX npeMiii 3050 - -
Ha,uxo,ll.)Ke~ q>iHaHCOBHX ycTaHOB BiA TIOBepHe~ TI03HK 3055 82 427 1 534 
IHmi Ha,uxo)J.)KeH~ 3095 20 -
B11-rpaqa~ Ha oTIJiary: 
ToBapiB (po6iT, nocnyr) 3100 ( 65 682 ) ( 840 ) 

TTpaui 3105 ( 1 045 ) ( 48 ) 

BiAPaxyBaHh Ha couianhHi JaXOAH 3110 ( 286 ) ( 13 ) 

3o6oB 'RJaHI, 3 noAaTKiB i J6opiB 3115 ( 740 ) ( 13 ) 

BITT'paqa~ Ha oTIJiary Jo60B1R3aHh 3 noAaTKY Ha np116yroK 3116 ( 46 ) ( - ) 
BITT'paqa~ Ha oTIJiary Jo60B1RJaHh 3 TIOAaTK)' Ha AOAatty 3117 ( 441 ) ( - ) 
BaJ)TICTb 
BHTJ)aqaHIDI Ha onJia1)' 3000B1.H3aHb 3 iHITIHX IlOAaTKiB i 36opiB 3118 ( - ) ( 13 ) 

j BITT'paqa~ Ha oTIJiary aBaHciB 3135 ( 1 070 ) ( 47 ) 
BITT'paqa~ Ha oTIJiary noBepHe~ aBaHciB 3140 ( 9 ) ( - ) 

BITTPaqa~ Ha oTIJia1)' W.JibOBHX BHecKiB 3145 ( - ) ( - ) 
B11-rpaqa~ Ha oTIJia1)' 3060B1R3aHh 3a c-rpaxoBHMH ( ) ( ) 
KOHTJ)aKTaMH 3150 - -
8ITT'paqa~ q>iHaHCOBHX ycTaHOB Ha HaAa~ TI03HK 3155 ( 51 548 ) ( 11 679 ) 
Ittmi BITT'paqa~ 3190 ( 168 ) ( 3 ) 

qHCTHH pyx KOUJTiB BiA onepauittHOi' AiSIJihHOCTi 3195 -37 900 -11 101 
II. Pyx KOUJTiB y pe3yJihTaTi iuBeCTHuiuuoi' AiSIJihHOCTi 

Ha,uxo)J.)KeH~ BiA peani3auii:: 
cbiHaHCOBHX iHBecTHuiii 3200 - -
HC06opoTHHX aKTHBiB 3205 - -
I Ta,uxo)J.)Ke~ BiA o-rpHMaHHX: 

BIACOTKIB 3215 - -
,AHBIAeHA}B 3220 - -
Ila,uxo)J.)Ke~ BiA AepHBaTHBiB 3225 - -
Ha,uxo)J.)Ke~ BiA norame~ no3HK 3230 - 1 575 
I la,uxo)J.)Ke~ BiA BH6)'TDI AoqipHboro ni,nnp11eMCTBa Ta 

iHllIOI rocTIOAapcbKOI o~i 3235 - -
I Hmi Ha,uxo)J.)Ke~ 3250 - -



r-= 

i1 
Bmpa'IaHlill Ha rrpM6aHID1: I 
q>iHaHCOBHXiHBecnmiH 3255 ( - ) ( -
Heo6opoTHHX aKTHBiB 3260 ( 827 ) ( 53 liJ l 
BHIUiaTH 3a .u.epHBaTHBaMH 3270 ( - ) ( - ril 

Bmpa'IaHlill Ha Ha,n:aHIDI no3HK 3275 ( - ) ( 1 575 I 
Bmpa'IaHlUI Ha rrpH,ll6aHIDI ,ll.O'IipHhOI'O ni,n:rrpH€MCTBa rn ( ) ( 
iHIIIOI rocno,n:apchKOI o,n:HHHI.(i 3280 - -
IHIIIi rmare)IQ 3290 ( - ) ( - -
qHCTHH pyx KOmTiB Bm iHBCCTHQittHOi ,[J.iHJlhHOCTi 3295 -827 -53 I 

III. Pyx KOmTiB y pe3yJlhTaTi (!>ittaHCOBOi ,[J.iHJlhHOCTi 
H a,nxo.ll.)KeHlill Bi,n:: 
BnacHoro KaniTIUiy 3300 5 300 13 300 
O-rpHMaHlUI TT03HK 3305 39 598 -
Ha,nxo.ll.)KeHlill Bi,n: rrpo.n:IDK)' qacTKH B ,n:oqipHhOM)' r . . 

3310 nl,ll.I1pH€MCTB1 - -
IHIIIi Ha,nxo,ll,)KeHlill 3340 - - 1?1 
Bmpa':laHlUI Ha: 

~f Bmcyn BJiaCHHX aKQiif 3345 ( - ) ( -
IloraIIIeHlUI no3HK 3350 3 877 - I I 
Crmazy .ll.HBi.n:eH.ll.iB 3355 ( - ) ( - •· Bmpa'IaHlUI Ha crmazy Bi,n:conciB 3360 ( 1 831 ) ( - ., I\ 

Bmpa'IaHlUI Ha crmazy 3a6oproBaHocTi 3 qiittaHCOBOI 3365 ( - ) ( - l ~~ opeu;:u1 

Bmpa':laHlUI Ha rrpM6aHID1 qacTKH B ,n:oqipHhOM)' ( ) ( p! . . 
I I nl,ll.I1pH€MCTB1 3370 - -

BH-rpa'IaHlUI Ha BHIUiaTH HeK0HTJ)0Jlh0BaHHM 'IaCTKaM y ( ) ( ( I 
. . . 

3375 Ill ,ll.0'Ilpmx m,n:rrpH€MCTBax - -
IHIIIi rmare)IQ 3390 ( - ) ( - 1:TI 

I' I 

qHCTHH pyx KOmTiB Bi,[). (!>ittaHCOBOi ,[J.iHJlhHOCTi 3395 39 190 13 300 I It 
I 

qHCTHH pyx rpom0BHX KOmT~B 3a 3BiTHHH nepio,[J. 3400 463 2 146 I 
•= 

3anHIIIOK KOIIITIB Ha noqa-roK POKY 3405 2 146 - I 
BrmHB 3MiHH BaJIJOTHHX !'.;,~ HIII0K K0IIITIB 3410 (88) - I II .,.~ ''"" 
3anHIIIoK KOIIIriB ua 

. , _,, ~,._~, •~,v 8[ ~ 3415 2 521 2 146 I 
~v / f1U.l\.J ---......'4/):: 

f!J?; f?~: / •I• ,,-.'> 
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_ J l11111p11 'MCTBO TOBAPHCTBO 3 OliMEiKEHOIO BI~IIOBl~AJihIIICTIO 
"AJIEKCKPE,AHT" 

(HailMettysamu1) 

~aTa (piK, MiCJll.\h, 'IHCJJO) 

3a€,[(PIIOY 

3eiT upo enacuuu i.:aniTaJI 
3a PiK 2018 p. 

2019 

KO~H 

I 01 I 01 

41346335 

t - Ko,11; 3a ,ll;KY,ll; I 1801005 

Ko.n 3apec- Kanirn.11 JJ:o,naT- Pe1ep- Hepo1no- Heo- Bu.11y- Bcboro 
PHJJ.- CTposa- y AOOQiH KOBHH BHHH ,ni.11eHuif n.11a- qeHuif 

CTaTTH 
Ka HUH - Kax KaniTa.11 KaniTa.11 npu6yTOK qeHuii Kan1Ta.11 

(naifosuii) (HenoKpu- KamTa.11 

:ii 
Kanna.11 THH 

36HTOK) 

1' 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
'h1JmwoK Ha noqaTOK 
J>OKy 4000 15 600 - - - 39 (2 300) - 13 339 

l(opurysaHHH: 
·~MiHa o6JiiKOBOl 
,oniTmrn 4005 - - - - - - - -

' 131-mpaBnemrn TIOMHJIOK 4010 - - - - - - - -
~ 

~ l11mi 3MiHH 4090 - - - - - - - -

\KopuroBaHHH 3aJJH-
IIJOK Ha noqaTOK poKy 4095 15 600 - - - 39 (2 300) - 13 339 

11 HCTHH npu6yTOK 
( t6HTOK) Ja 3BiTHHH 
11cpiOA 4100 - - - - 13 419 - - 13 419 

I 11wuif cyKynHHH 
HOXiA 1a 1siTHuif 
nepioA 4110 - - - - - - - -

/i 01..(iHI<a (yitiHKa) 
I 1uo6opOTHHX aKTHBiB 4111 - - - - - - - -

/tooQiHKa (yitiHKa) 
11)111aHCOBHX ittcrpYMeHriB 4112 - - - - - - - -

I luKOIDf'leHi KYJ)COBi 

Jll'IHJm! 4113 - - - - - - - -
11 0CTKa iHillOI'O C)'KYIIHOI'O 

~ )XO.lzy acoqiHOBaHHX i . . 
4114 - - - - - - - -l I IIJlbHHX rn,n:npm:MCTB 

li1111HH CYK)'IIHHH ,n:oxi,n: 4116 - - - - - - - -

Pc>3nOAiJJ npu6yTKy: 
I I mnaTH BJiacHHKaM 
(/\HBi,n:ett,n:H) 4200 - - - - - - - -
, 
I 1p1IM)'BaHIDI npH6yfK)' 

N 3apeecrpOBattoro 
1, llliTaJiy 4205 - - - - - - - -

I lt!(pa>,.y1Bamrn ,n:o 

I c·icpBHoro Kanirnny 4210 - - - 2 (2) - - -

C' Ma qHcTOro npH6yTKy, 
11 I C)l(Ha ,n:o 610,n:)KeT)' 
tll)\TTOBl,ll:HO ,n:O 
I ll<OHO,n:aBCTBa 4215 - - - - - - - -

I 
Ma qHCTOro npH6yTKy 

j , m c~BopeHIDI 
' I ICLUaJihHHX 
I (iJlbOBHX) Q)OH,n:iB 4220 - - - - - - - -



( 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 I 
C)'Ma 'IHCTOro npu6y rKy 
Ha MaTep1arn,He I 

3aOXO'IeHIUI 4225 - - . - - - - - -

Bttec1rn yqacHHKis: 
BHeCKH ,LIO Karrirnny 4240 3 000 - - - - (3 000) - -

IlorameHIUI 3a6opro-
BaHOCTI 3 KamTany 4245 - - - - - 5 300 - 5 300 

" 
BHJiyqeHHH KaniTaJiy: 

t BHK)'TI aKitiii (1IaCToK) 4260 - - - - - - - -

Ilepenpo,lla)K BHK)'TI-

i JieHHX a~iH (1IaCTOK) 4265 - - - - - - - -

AttymoBaHIDI BHK)'TIJie- j HHX a~iH (1IaCTOK) 4270 - - - - - - - -

BHny1IeH1UI 1IaCTKH B h KamTam 4275 - - - - - - - -

3MeHIIIeHIUI HOMiHaJib- I 
HO} BapTOcri a~iii 4280 - - - - - - - -

IHIIIi 3MiHH B KarrirnJii 4290 - - - - - - - -

Ilp11A6amrn (npO,lla)K) • ,1 
HeKOttTpOJibOBaHOI J 
lJ:aCTKH B ,llO1IlpHhOM)' _I 

. . 
4291 - - - - - - - - i ill,llnpHE:MCTBl 

Pa30M 3MiH y KaniTaJii 4295 3 000 - - 2 13 417 2 300 - 18 719 I 

3aJIHLUOK Ha KiHeQb ' 
poKy /4 'i'4'-J00A ~ 8600 - - 2 13 456 - - 32 058 I 

,~ ~7//J 
I 

KepiBHHK (TOPOB BA,L(IIM IlETPOBJilI 
l n A nr •--

---- ~ ... ,L7\l,l\P.flUl'r" o;, ~ ' 
roJIOBHHH 6yxra ~ l/1,eH-- ... Jdf._0'~ '7-, Bopottosa HaTaJiiH OJieKci'isHa I ~ 

* K0/1, 413463~ o ~ I 

.J,-. -1(.. I 
f-,0 .. 0 :, 

cJ11ta, M. [J.'r'i109 
I 

i 

I 
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,naTa (piK, MiCJll.lb, 'IHCJIO)~oi#~ I 
I li1111r11 MCTBO TOBAPMCTBO 3 06ME)KEHOIO Bl,Ll;TIOBl,Ll;AJlbHICTIO 3a €,nPITOY 41346335 

_"_AJI_ E_K_C_K_P_E_,_,Ll;..,_M_T_'_' ________ _ _______ _ __ _ 

] 
( HaHMeH)'BaHtUI) 

3BiT upo BJJacuuii KaniTaJJ 
Ja PiK 2017 p. 

<l>opMa N24 Ko~ Ja ,n;KY ,n: I 1801005 I 
-

KoJJ. 3apee- KaniTaJI ,ll;oJJ.aT- Pe3ep- Hepo3no- Heo- BnJiy- Bchoro 

J PHJJ.- CTpoea- y JJ,OOUiH KOBHH BHHH JJ.iJieHni-i nJia- 'leHni-i 
Ka HHH - Kax KaniTaJI KaDITaJI npn6yrnK 'leHni-i KaniTaJI 

CTaTTH (nai-ioeni-i) (ttenoKpn- KaniTaJI 
- KaniTaJI THH 

36HTOK) 
- 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

'I IJlHWOK Ha IlO'laTOK 
-

J)OK'y 4000 - - - - - - - -

I opi,iryeauuH: 
-

' lr-.1i11a o6niKoBoi' 

~ ► 10J1iTHKH 4005 - - - - - - - -

1311npaaJieHID1 UOMHJIOK 4010 - - - - - - - -

I 111ui 3MiHH 4090 - - - - - - - -

( 'Kopnroeattni-i 3aJIH-
-

IIIOK Ha IlO'laTOK poKy 4095 - - - - - - - -
-

'h1cTni-i npn6yTOK 
I 
I ( 16HTOK) 3a 3BiTHHH 

1 11epiOJJ, ,_ 4100 - - - - 39 - - 39 

l111UHH CYKYilHHH 
- HO i.LJ. 3a 3BiTHHH 

uepioJJ. 4110 - - - - - - - -

- Jl ouiHI<a (yqim<a) 
11 ·o6opOTHHX aKTHBiB 4111 - - - - - - - -

JloouiHI<a (yr(iHI<a) 
1l1111a11coaHX ittcT})yMettTiB 4112 - - - - - - - -

I ft1KOTIH1-1eHi KYJ)COBi 
p1 l lflfr(I 4113 - - - - - - - -

~ 
11 ICTKa iHIIIOI'O C)'KYITHOI'O 

~ o OII.Y acor(iiioBaHHX i 
l lll JlbHHX ill)];IIpH€MCTB 4114 - - - - - - - -

l11 111HH CYJ(Ymnrn .n;oxi.n; 4116 - - - - - - - -

l'cnnoJJ,iJI npn6yTKy: 
11 1111naTH BJiacHHKaM 
( J \ I IOi.n;ett.n;H) 4200 - - - - - - - -

I ( '11pHM)'BaHID1 rrpH6yrny 
10 ·iapeec-rpoBattoro 

I l ll iTaJI)' 4205 - - - - - - - -

I\ 1;1paxyBaHIDI .n;o 
lK 1cpauoro KarriTany 4210 - - - - - - - -

Ma 'IHCTOro rrpH6yTK)', 
11 IJI )KHa .z:i:o 6IO,l()KeTy 

I 
ll l)U 

I ) f"' 
HO-~~ 

4215 - - - - - - - -

v{1n <focToro :t""i;f-'\\KY 

"'.\. s . ~11 • ·a ~ , 

1\1 HX) vf,~l/ 4220 - - - - - - - -

LJ • IA , l ~ ~ 
~- - r 

-

g 



'(' "" 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
C)'Ma 'IHCTOro npH6yrny 
Ha MaTeprnm,He 
3a0X0'IeHIUI 4225 - - - - - - - -

I 

Buec1m yqacum~is: j 

BHecKH .n;o Karrinmy 4240 15 600 - - - - (15 600) - -

I1orameH1UI 3a6opro-
BaHocri 3 Karrirnny 4245 - - - - - 13 300 - 13 300 

BHJiy'-lettHH Kanin1J1y: 
BHK)'II aKI.tiii (1IaCTOK) 4260 - - - - - - - -

I1epenpo,n;a)K BHK)'II-
JieHHX aKU;iH (1IaCTOK) 4265 - - - - - - - - l 
AttyJIIOBaHIUI BHK)'IIJie- I' 

HHX a.KU;iH (1IaCTOK) 4270 - - - - - - - - ) 
BHJIY1IeH1UI 'IaCTKH B i Kannam 4275 - - - - - - - -

3MeHIIIeHH.SI HOMiHaJTh- l Hoi: Baprocri a.KU;iii 4280 - - - - - - - -

lHIIIi 3MiHH B KarrirnJii 4290 - - - - - - - - -
I1pH.n;6aH1UI (npo,n;a)K) ~ 
HeKOttTpOJThOBaHOl 
'IaCTKH B )];O'IipHhOM)' . . 

4291 -m,n;npm:MCTBl - - - - - - -

PaJOM JMiH y KaninlJli 4295 15 600 - - - 39 (2 300) - 13 339 

3a.rmllIOK Ha KitteU.b 
p0KY,- 4300 15 600 - - 39 (2 300) 13 339 - - -

, ~l)OH;,~ 
-•-11/I V, ._, '-l'IJ 

B.n. 
~ l ~K ~~ €rOPOB BNUJM IIETPOBiflI 

,ul 'Eb-!n ~ ·! 
EU.n 

~ PYl:JEHKOBA n.l. 

m~ l)ra P. PY,[(EHKOBA JIIO,[(MIIJIA IBAHIBHA 
$ o f 

<'.,,-~ - '{\~ / 
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1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОМПАНІЮ 
Випуск фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«АЛЕКСКРЕДИТ» (далі - «Компанія») за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року, було 
схвалено рішенням загальних зборів учасників Компанії від 13 лютого 2019 року 
(протокол №13/02-19). Ні учасники Товариства, ні інші особи не мають права вносити 
зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску. 
Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, 
тобто період з 01 січня по 31 грудня 2018 року. 
Компанія є товариством з обмеженою відповідальністю, що зареєстроване та здійснює 
свою діяльність відповідно до законодавства України та на її території. Компанія була 
створена 22.05.2017 р. (№1 224 102 0000 081318, Виписка з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, дата видачі 22.05.2017р.).  
Юридична адреса Компанії: 49041, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ВУЛИЦЯ 
СТАРТОВА, будинок 9-А, 2-ПОВЕРХ. Офіційна сторінка в інтернеті: https://alexcredit.ua . 
Адреса електронної пошти: alexcreditua@ukr.net   
Відповідно до довідки ЄДРПОУ, Компанія здійснює наступні види діяльності за КВЕД-
2010: 
64.92 – Інші види кредитування. 
Компанія зареєстрована як фінансова установа (свідоцтво ФК№930, дата та номер 
рішення про видачу свідоцтва – 08.08.2017 №3395, реєстраційний номер – 13103652, код 
фінансової установи – 13). Компанія має ліцензію на здійснення діяльності від 
17.08.2017р. (Код фінансової установи 13.06,  Розпорядження  Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання ринків у сфері фінансових послуг 17.08.2017 № 3549) та 
має право надавати такі види фінансових послуг: 

- Надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту.  
Посилання на ліцензію http://www.kis.nfp.gov.ua/Home/SrchViewLic/30000001009251 
Товариство не має відокремлений підрозділів станом на 31.12.2018 року. 
Кількість працівників станом на 31 грудня 2018р. складала 18 осіб. 
Інформація щодо пов'язаних сторін Компанії представлено у Примітці «Операції з 
пов’язаними сторонами». 
Засновником Товариства з часткою 100% є юридична особа: ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕММАС КРЕДИТ УКРАЇНА» (Код ЄДРПОУ 
41331004, адреса: 49044, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Соборний район, ВУЛИЦЯ 
ПАТОРЖИНСЬКОГО, будинок 18, квартира 6 
Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 18600000.00.  
Органами Управління Товариства є Загальні Збори Учасників Товариства. 
Безпосереднє керівництво діяльністю Товариства здійснює директор – виконавчий орган 
Товариства. 
Контроль за фінансово-господарською діяльністю Товариства здійснює ревізійна комісія 
Товариства та внутрішній аудитор.  

2. Основи підготовки фінансової звітності 
Заява про відповідність керівництва 
Ми підготували фінансову звітність станом на 31 грудня 2018 року та за 2018 фінансовий 
рік, яка подає об’єктивно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛЕКСКРЕДИТ»  (надалі –«Товариство») та 

https://alexcredit.ua/
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результати його діяльності за 2018 фінансовий рік відповідно до Міжнародних стандартів 
фінансової звітності (МСФЗ). 
Керівництво Товариства несе відповідальність за те, щоб бухгалтерський облік, який 
ведеться в Товаристві, розкривав з достатнім рівнем точності фінансовий стан Товариства 
та забезпечував відповідність її фінансової звітності МСФЗ та українським законам і 
правилам. Керівництво Товариства також несе загальну відповідальність за вжиття всіх 
можливих заходів, які забезпечують збереження активів Товариства і попередження та 
виявлення випадків зловживань та інших порушень. 
Керівництво вважає, що у процесі підготовки фінансової звітності, застосована належна 
облікова політика, її застосування було послідовним і підтверджувалося обґрунтованими 
та виваженими припущеннями і розрахунками. Також було дотримано всіх відповідних 
Міжнародних стандартів фінансової звітності, чинних станом на 01.01.2018 року. 
Дострокове застосування МСФЗ не проводилося. 
Припущення щодо функціонування компанії в найближчому майбутньому 
Фінансова звітність була підготовлена виходячи з припущення, що Товариство буде 
продовжувати свою діяльність як діюче підприємство в осяжному майбутньому, що 
передбачає реалізацію активів та погашення зобов’язань у ході звичайної діяльності.  
Формуючи таке професійне судження, керівництво врахувало фінансовий стан, свої 
існуючі наміри, можливу  фінансову підтримку з боку учасників Товариства, заплановану 
прибутковість діяльності у майбутньому і доступ до фінансових ресурсів, а також 
проаналізувало вплив поточної фінансової та економічної ситуації на майбутню діяльність 
Товариства. 
При цьому слід зазначити, що на дату затвердження звітності, Товариство функціонує в 
нестабільній політичній та економічній ситуації, чинниками якого є загрози для 
територіальної цілісності держави, триваюча збройна агресія, суттєве скорочення та 
слабкі темпи відновлення стану національної економіки та державних фінансів, 
волатильність фінансових ринків, періодичні сплески інфляції та девальвації національної 
валюти.  Незважаючи на ознаки покращення української економіки, стабілізації 
банківської системи та міжнародну підтримку щодо реалізації реформ, варто визнати, що 
фінансовий ринок залишається достатньо вразливим, триває звуження кола його учасників 
та доступного інструментарію, емісійна та інвестиційна активність не демонструють 
пожвавлення (левова частка емісій пов’язана із збільшенням капіталу банків, насамперед, 
державних та націоналізованих), реформування ринку капіталу має достатньо 
суперечливий характер і поки що не пов’язане із помітними позитивними результатами. 
Стабілізація економічної ситуації в Україні та відновлення розвитку ринку капіталу буде 
значною мірою залежати від ефективності реформування фінансового сектору, 
законодавчої бази, судової системи та інших суспільно-економічних чинників, що має 
призвести до імплементації кращих європейських практик, виконання умов Асоціації 
України з ЄС, створення більш привабливого інвестиційного клімату. У зв'язку із 
недостатньо високими темпами реформ, певною невизначеністю їх строків та 
суперечливим ставленням суспільства та інвестиційного середовища до їх поточних 
наслідків, а також періодичними сплесками нестабільності на світових фінансових ринках, 
достовірна оцінка ефекту впливу поточної економічної ситуації на фінансовий стан 
Компанії наражається на чималі складнощі. В результаті виникає невизначеність, яка 
може вплинути на майбутні операції, можливість відшкодування вартості активів 
Товариства та здатність Товариства ії обслуговувати і платити за своїми боргами в міру 
настання термінів їх погашення. Дана фінансова звітність не включає ніяких коригувань, 
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які можуть мати місце в результаті такої невизначеності. Про такі коригування буде 
повідомлено, якщо вони стануть відомі та зможуть бути оцінені. 
Основа складання фінансової звітності 
Ця фінансова звітність складена на основі принципу історичної вартості, за винятком 
зазначеного в основних положеннях облікової політики нижче (наприклад, оцінка 
фінансових інструментів, що оцінюються відповідно до МСФЗ  9  та інших). 
Функціональна валюта та валюта подання 
Фінансова звітність представлена в українській гривні, що є функціональною валютою 
Компанії. Вся фінансова інформація, представлена в українських гривнях, округляється до 
найближчої тисячі, якщо не вказано інше.  

3.СУТТЄВІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 
3.1.ОСНОВНІ СУДЖЕННЯ, ОЦІНКИ ТА ФАКТОРИ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ  

Компанія використовує оцінки та припущення, які впливають на суми, що визнаються у 
фінансовій звітності, та на балансову вартість активів і зобов’язань протягом  наступного 
фінансового року. Розрахунки та судження постійно переглядаються і базуються на 
попередньому досвіді керівництва та інших факторах, у тому числі на очікуваннях щодо 
майбутніх подій, які вважаються обґрунтованими за існуючих обставин. Крім суджень, які 
передбачають облікові оцінки, керівництво Компанії також використовує професійні 
судження при застосуванні облікової політики. Професійні судження, які чинять найбільш 
суттєвий вплив на суми, що відображаються у фінансовій звітності, та оцінки, 
результатом яких можуть бути значні коригування балансової вартості активів та 
зобов’язань протягом наступного фінансового року включають: 
Термін корисного використання основних засобів та нематеріальних активів 
Оцінка термінів корисного використання основних засобів та нематеріальних активів є 
предметом професійного судження, яке базується на основі досвіду використання 
аналогічних активів. Майбутні економічні вигоди від даних активів, виникають переважно 
від їх поточного використання під час надання послуг. Тим не менш, інші фактори, такі як 
фізичний та моральний знос, часто призводять до змін розмірів майбутніх економічних 
вигід, які як очікується будуть отримані від використання даних активів. 
Керівництво періодично оцінює правильність остаточного терміну корисного 
використання основних засобів та нематеріальних активів. Ефект від перегляду 
остаточного терміну корисного використання основних засобів та нематеріальних активів 
відображається у періоді, коли такий перегляд мав місце чи в майбутніх звітних періодах, 
якщо можливо застосувати. Відповідно, це може вплинути на величину майбутніх 
амортизаційних відрахувань та балансову вартість основних засобів. 
Оцінка справедливої вартості фінансових інструментів  
Якщо ціна фінансового інструмента, що котирується на ринку, доступна, справедлива 
вартість розраховується, базуючись на ній.  Коли на ринку не спостерігається параметрів 
для оцінки, або вони не можуть бути виведені з наявних ринкових цін, справедлива 
вартість визначається шляхом аналізу інших наявних ринкових даних, прийнятних для 
кожного продукту, а також шляхом застосування моделей ціноутворення, які 
використовують математичну методологію, засновану на прийнятих фінансових теоріях. 
Моделі ціноутворення враховують договірні умови по фінансових інструментах, а також 
ринкові параметри оцінки, такі, як процентні ставки, волатильність та валютні курси 
обміну. Коли ринкові параметри оцінки відсутні, керівництво здійснює судження на 
основі своєї найкращої оцінки такого параметра за даних обставин, що обґрунтовано 
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відображає ціну по даному інструменту, яка була б визначена ринком, за умови наявності 
ринку. При здійсненні даної оцінки використовуються різноманітні прийнятні методи, 
включаючи дані подібних інструментів, історичні дані і методи екстраполяції. Компанія 
вважає, що бухгалтерські оцінки та припущення, які мають відношення до оцінки 
фінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом 
невизначеності оцінок, тому що:  

- вони з високим ступенем ймовірності піддаються змінам з плином часу, оскільки 
оцінки базуються на припущеннях керівництва щодо процентних ставок, 
волатильності, змін валютних курсів, коригувань при оцінці інструментів, а також 
специфічних особливостей операцій; та  

- вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на 
доходи/(витрати) може бути значним.  

Якби керівництво використовувало інші припущення щодо процентних ставок, 
волатильності, курсів обміну валют і коригувань при оцінці інструментів, більша або 
менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів в разі відсутності ринкових 
котирувань мала б істотний вплив на відображений в фінансовій звітності чистий 
прибуток та збиток Компанії. У Примітках міститься детальна інформація про 
використані методики оцінки та ключові припущення, використані під час визначення 
справедливої вартості фінансових інструментів. 
Оцінки справедливої вартості аналізуються за рівнями ієрархії справедливої вартості 
наступним чином: 
Рівень 1 – це оцінки за цінами котирування (без застосування коригувань) на активних 
ринках для ідентичних активів та зобов’язань; 
Рівень 2 – це методики оцінки з усіма суттєвими параметрами, наявними для 
спостереження за активами та зобов’язаннями, безпосередньо (тобто, ціни) або 
опосередковано (тобто, визначені на основі цін), та 
Рівень 3 – це оцінки, які не базуються виключно на наявних на ринку даних (тобто, оцінка 
вимагає значного застосування параметрів, за якими відсутні спостереження). 
Перехід з рівня на рівень ієрархії справедливої вартості вважається таким, що мав місце 
станом на  кінець звітного періоду. 
Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 
Керівництво Компанії застосовує професійне судження щодо термінів утримання 
фінансових інструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження 
за цим питанням ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його 
прибутковості й динаміці та інших факторах. Проте існують невизначеності, які можуть 
бути пов’язані з призупиненням обігу цінних паперів, що не є підконтрольним 
керівництву Компанії фактором і може суттєво вплинути на оцінку фінансових 
інструментів. 
Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 
На кожну звітну дату Компанія  проводить аналіз дебіторської заборгованості, іншої 
дебіторської заборгованості та інших фінансових активів на предмет наявності ознак їх 
знецінення. Збиток від знецінення визнається виходячи з власного професійного судження 
керівництва за наявності об’єктивних даних, що свідчать про зменшення передбачуваних 
майбутніх грошових потоків за даним активом у результаті однієї або кількох подій, що 
відбулися після визнання фінансового активу. 
Резерв сумнівних боргів 
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Компанія проводить нарахування резерву сумнівних боргів з метою покриття потенційних 
збитків у випадках неспроможності дебітора здійснювати необхідні платежі. При оцінці 
достатності резерву сумнівних боргів керівництва враховує поточні загальноекономічні 
умови, платоспроможність дебітора та зміни умов здійснення платежів. 
Коригування суми резерву сумнівних боргів, що відображена у фінансовій звітності, 
можуть проводитись у результаті зміни економічної чи галузевої ситуації або фінансового 
стану окремих клієнтів.  
Депозити в банках, гроші ті їх еквіваленти 
Управлінський персонал оцінює зменшення корисності депозитів в банках, грошей та їх 
еквівалентів, визначаючи ймовірність відшкодування їх вартості на основі детального 
аналізу банків. Фактори, що беруться до уваги, включають фінансовий стан банку, 
кредитні рейтинги, присвоєні банку, та історію співробітництва з ним. 
Станом на кінець звітного періоду управлінський персонал не ідентифікував ознак 
знецінення грошових коштів та їх еквівалентів та депозитів у АТ «Укрсиббанк», АТ КБ 
«Приватбанк» та АТ «Сбербанк» і, відповідно, не створив резерви на покриття збитків від 
знецінення цих сум.  
Однак, суттєве погіршення економічної ситуації в Україні, значна девальвація української 
гривні, нестача ліквідних коштів у банківському секторі та дострокове зняття депозитів, 
разом із фінансовими труднощами українських банків, призводять до суттєвої 
невизначеності оцінок щодо можливості їх відшкодування. 
У разі, якщо банки не зможуть повернути Компанії гроші та їх еквіваленти та кошти по 
депозитах після звітної дати, необхідно буде відобразити в обліку додаткові збитки від 
зменшення корисності. 
Використання ставок дисконтування 
Станом на 31.12.2018 середньозважена ставка за портфелем банківських депозитів у 
національній валюті в банках, у яких не введено тимчасову адміністрацію або не 
запроваджено ліквідаційну комісію, становила 13,4% річних, за портфелем депозитів у 
доларах США – 1% річних. 
Податкове законодавство 
Податкове, валютне та мите законодавство України може тлумачитись по-різному і часто 
змінюється. Відповідні органи можуть не погодитися з тлумаченнями цього законодавства 
керівництвом Компанії у зв’язку з діяльністю Компанії та операціями в рамках цієї 
діяльності. 
Податкові органи можуть перевіряти податкові питання у фінансових періодах протягом 
трьох календарних років після їх закінчення. За певних обставин перевірка може 
стосуватися довших періодів. В результаті можуть бути нараховані додаткові суттєві суми 
податків, штрафи та пені. 
Інші джерела невизначеності 
Незважаючи на здійснення українським урядом низки стабілізаційних заходів, 
спрямованих на забезпечення ліквідності українських компаній, невизначеність щодо 
доступу до капіталу та вартості капіталу для Компанії та його контрагентів триває і 
надалі, що може негативно вплинути на фінансовий стан Компанії, результати її 
діяльності та перспективи розвитку. 
Керівництво не може достовірно оцінити вплив на фінансовий стан Компанії будь-якого 
подальшого погіршення ситуації з ліквідністю на фінансових ринках та підвищення 
нестабільності на валютних ринках та ринках капіталу. На думку керівництва, 
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вживаються усі необхідні заходи для підтримки життєздатності та зростання 
господарської діяльності Компанії у поточних умовах. 

2.3 ЗМІНИ У ПОДАННІ  
У випадку, коли Компанія ретроспективно застосовує зміни у обліковій політиці, 
ретроспективно перераховує та/або рекласифікує статті у фінансовій звітності, що 
призводить до зміни даних попереднього періоду, Компанія робить відповідні розкриття у 
розділі Приміток "Виправлення помилок".  
У представленій фінансовій звітності Компанія не робила вищезгадані розкриття. 
Ретроспективні застосування нових стандартів та інтерпретацій, а також випущених, але 
ще не застосованих стандартів (у разі, якщо вони мали місце) не вплинули на минулі 
періоди та не змінили вхідні сальдо та порівняльні дані фінансової звітності. 
Застосування нових стандартів та інтерпретацій 
При підготовці фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року, Компанія 
застосувала всі нові та переглянуті стандарти та інтерпретації, які мають відношення до її 
операцій та є обов’язковими для застосування при складанні звітності, починаючи з 1 
січня 2018р. Застосування доповнень та змін до стандартів та інтерпретацій, не призвело 
до будь-якого впливу на облікову політику, фінансовий стан чи результати діяльності 
Компанії. Компанія не застосовувала достроково стандарти, роз'яснення або поправки, які 
були випущені, але не вступили в силу. 

Характер і вплив кожної поправки описані нижче: 
МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти» 
У липні 2014 року Рада з МСФЗ випустила остаточну редакцію МСФЗ (IFRS) 9 
«Фінансові інструменти», яка замінює МСФЗ (IAS) 39 «Фінансові інструменти: визнання 
та оцінка» та всі попередні редакції МСФЗ (IFRS) 9. МСФЗ (IFRS) 9 об'єднує разом три 
частини проекту з обліку фінансових інструментів: класифікація та оцінка, знецінення та 
облік хеджування. МСФЗ (IFRS) 9 набуває чинності для річних звітних періодів, що 
починаються 1 січня 2018 року або після цієї дати, при цьому допускається дострокове 
застосування. За винятком обліку хеджування, стандарт застосовується ретроспективно, 
але надання порівняльної інформації не є обов'язковим. Вимоги щодо обліку хеджування, 
головним чином, застосовуються перспективно, з деякими обмеженими винятками. 
Компанія планує почати застосування нового стандарту з необхідною дати вступу в силу і 
не перераховуватиме порівняльну інформацію. У 2017 році Компанія здійснила детальну 
оцінку впливу всіх трьох частин МСФЗ (IFRS) 9. Ця оцінка ґрунтується на інформації, 
доступної в даний час, і може бути змінена внаслідок отримання додаткової 
обґрунтованою і підтверджена інформації, яка стане доступною для Компанії у 2018 році, 
коли компанія почне застосування МСФЗ (IFRS) 9. В цілому, компанія не очікує значного 
впливу нових вимог на свій звіт про фінансовий стан і власний капітал. 
(а) Класифікація і оцінка 
Компанія не очікує значного впливу на свій бухгалтерський баланс і власний капітал при 
застосуванні вимог до класифікації та оцінки МСФЗ (IFRS) 9. Компанія планує 
продовжувати оцінювати за справедливою вартістю всі фінансові активи, які оцінюються 
в даний час за справедливою вартістю.  
Вплив застосування МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» на класифікацію фінансових 
інструментів. Застосування описаних вище змін облікових політик має наступний вплив 
на класифікацію та оцінку фінансових інструментів станом на 1 січня 2018 р.:  



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛЕКСКРЕДИТ» 
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2018 РОКУ 
(у тисячах гривень) 
 

12 
 

• Кредити, видані клієнтам, які класифікувалися як кредити та дебіторська заборгованість 
оцінювалися за амортизованою вартістю відповідно до МСБО 39, оцінюються за 
амортизованою вартістю відповідно до МСФЗ 9.  
• Інвестиції в корпоративні права, утримувані до погашення, оцінені за справедливою 
вартістю через інший сукупний дохід згідно з МСБО 39, оцінюються за справедливою 
вартістю згідно з МСФЗ 9.  
• Поточні фінансові інвестиційні, які класифікувалися як наявні для продажу відповідно 
до МСБО 39, оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід згідно з 
МСФЗ 9.  
• Інструменти капіталу, що класифікувалися як наявні для продажу відповідно до МСБО 
39, оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід згідно з МСФЗ 9.  
• Класифікація фінансових зобов’язань не зміниться внаслідок застосування МСФЗ 9. 
Процентні доходи. Товариство визнає за фінансовими інструментами процентний 
дохід/витрати за ефективною ставкою відсотка протягом періоду від дати їх початкового 
визнання до дати припинення визнання (продаж, погашення), рекласифікації. Процентні 
доходи за фінансовими активами, які обліковуються за амортизованою собівартістю, 
визнаються за ефективною ставкою відсотка до валової балансової вартості за 
виключенням:  
1) придбаних або створених знецінених фінансових активів. Для таких фінансових активів 
застосовується ефективна ставка відсотка, скоригована з урахуванням кредитного ризику, 
до амортизованої собівартості фінансового активу з моменту первісного визнання;  
2) фінансових активів, які не є придбаними або створеними знеціненими фінансовими 
активами, але які в подальшому стали знеціненими фінансовими активами. У випадку 
таких фінансових активів Банк має застосовувати ефективну процентну ставку до 
амортизованої собівартості фінансового активу у наступних звітних періодах. 
Коригування процентних доходів за фінансовим активом на третьому рівні кредитного 
ризику проводиться в кореспонденції з рахунками, призначеними для обліку оціночних 
резервів під очікувані кредитні збитки. 
МСФЗ (IFRS) 15 «Виручка за договорами з покупцями» 
МСФЗ (IFRS) 15 був випущений в травні 2014 року, а в квітні 2016 року було внесено 
поправки. Стандарт передбачає модель, що включає п'ять етапів, яка буде застосовуватися 
щодо виручки за договорами з покупцями. Згідно МСФЗ (IFRS) 15 виручка визнається в 
сумі, що відбиває відшкодування, право на яке організація очікує отримати в обмін на 
передачу товарів або послуг покупцеві. 
Новий стандарт по виручці замінить всі існуючі вимоги МСФЗ до визнання виручки. 
Вимагатиметься повне ретроспективне застосування або модифіковане ретроспективне 
застосування для річних періодів, що починаються 1 січня 2018 року або після цієї дати; 
при цьому допускається дострокове застосування. Товариство не застосовує даний 
стандарт, у зв’язку з тим. що не має операцій які мають обліковуватися згідно даного 
стандарту. 
МСФЗ (IFRS) 16 «Оренда» 

МСФЗ (IFRS) 16 «Оренда» 
МСФЗ (IFRS) 16 був випущений в січні 2016 року і замінює собою МСФЗ (LAS) 17 
«Оренда». Роз’яснення КТМФЗ (IFRIC) 4 «Визначення наявності в угоді ознак оренди». 
Роз’яснення ПКР (SIC) 15 «Операційна оренда – стимули» і Роз’яснення ПКР (SIC) 27 
«Визначення сутності операцій, які мають юридичну форму угоди про оренду». МСФЗ 
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(IFRS) 16 встановлює принципи визнання, оцінки, подання та розкриття інформації про 
оренду і вимагає, щоб орендарі відбивали всі договори з використанням єдиної моделі 
обліку в балансі, аналогічно порядку обліку, передбаченому в МСФЗ (LAS) 17 для 
фінансової оренди. Товариство передбачає застосовувати даний стандарт з 01.01.2019 
року так як МСФЗ (IFRS) 16 набуває чинності для річних періодів, що починаються 1 
січня 2019 року або після цієї дати.  
Нові стандарти, роз'яснення та поправки до чинних стандартів та роз'ясненням 
Компанія вперше застосувала деякі поправки до стандартів, які вступають в силу для 
річних періодів, що починаються 1 січня 2018 року або після цієї дати. Компанія не 
застосовувала достроково стандарти, роз'яснення або поправки, які були випущені, але не 
вступили в силу. 
Характер і вплив кожної поправки описані нижче: 

2.4 ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 
Облікова політика, викладена нижче, послідовно застосовувалася до всіх періодів, 
представлених у цій фінансової звітності. 
Класифікація активів та зобов’язань на короткострокові/поточні та 
довгострокові/непоточні. 
У звіті про фінансовий стан Компанія представляє активи та зобов’язання на основі їх 
класифікації на поточні/короткострокові та непоточні/довгострокові. Актив є поточним, 
якщо: 
а) Компанія сподівається реалізувати цей актив або має намір продати чи спожити його у 
своєму нормальному операційному циклі;   
б) актив утримується в основному з метою продажу;   
в) Компанія сподівається реалізувати актив протягом дванадцяти місяців після звітного 
періоду;  
або  
г) актив є грошовими коштами чи еквівалентами грошових коштів (як визначено у МСБО 
7), якщо немає обмежень щодо обміну чи використання цього активу для погашення 
зобов’язання принаймні протягом дванадцяти місяців після звітного періоду.  
 Усі інші активи класифікуються як непоточні. 
Зобов’язання є поточним, якщо:  
а) Компанія сподівається погасити це зобов’язання в ході свого нормального операційного 
циклу;  
б) це зобов’язання утримується в основному з метою продажу;   
в) зобов’язання підлягає погашенню протягом дванадцяти місяців після звітного періоду;   
г) Компанія не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання протягом як 
мінімум дванадцяти місяців після звітного періоду. 
Компанія класифікує  всі інші зобов’язання як непоточні. 
Відстрочені податкові активи та зобов’язання класифікуються як непоточні/довгострокові 
активи та зобов’язання. 
Операції в іноземних валютах 
Українська гривня є функціональною валютою і валютою представлення фінансової 
звітності.  



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛЕКСКРЕДИТ» 
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2018 РОКУ 
(у тисячах гривень) 
 

14 
 

Операції в інших валютах розглядаються, як операції в іноземній валюті. Операції в 
іноземній валюті спочатку відображаються у функціональній валюті за курсом НБУ, що 
діє на дату здійснення операції. Монетарні активи і зобов'язання, виражені в іноземній 
валюті, перераховуються у функціональну валюту за курсом НБУ, що діє на звітну дату. 
Доходи і збитки від курсових різниць, що виникають у результаті розрахунків по 
операціях і перерахунку монетарних активів і зобов’язань у функціональну валюту за 
офіційними обмінними курсами НБУ на кінець періоду, відображаються у складі 
прибутку чи збитку за період як прибутки мінус збитки від переоцінки іноземної валюти. 
Компанія використовувала такі офіційні курси обміну валют на кінець року під час 
підготовки цієї фінансової звітності:   
 31 грудня 2018 року 31 грудня 2017 року 
Гривня/1 долар США 27,688264 28,067223 
Гривня/1 євро 31,714138 33,495424 
Перерахунок за курсами на кінець періоду не застосовується до немонетарних статей, які 
оцінюються за первісною вартістю. Немонетарні статті, які оцінюються за справедливою 
вартістю, в іноземній валюті, в тому числі інструменти капіталу, перераховуються за 
курсами обміну на дату визначення справедливої вартості. Вплив змін обмінного курсу на 
справедливу вартість немонетарних статей, які оцінюються за справедливою вартістю, 
обліковується у складі прибутків або збитків від зміни справедливої вартості.  
Зменшення корисності активів 
На кожну звітну дату Компанія визначає, чи є ознаки можливого зменшення корисності 
активу. Якщо такі ознаки існують, то розраховується вартість відшкодування активу з 
метою визначення розміру збитків від знецінення (якщо такий має місце). Вартість 
очікуваного відшкодування активу - це більша з двох значень: справедлива вартість 
активу за вирахуванням витрат на продаж та вартість використання активу. Сума 
очікуваного відшкодування визначається для окремого активу, за винятком активів, що не 
генерують надходження грошових коштів  і, в основному, незалежні від надходжень, що 
генеруються іншими активами або групою активів. Якщо балансова вартість активу 
перевищує його суму очікуваного відшкодування, актив вважається таким, корисність 
якого зменшилася і списується до вартості відшкодування. При оцінці вартості 
використання активу, майбутні грошові потоки дисконтуються за ставкою дисконтування 
до оподаткування, яка відображає поточну ринкову оцінку вартості грошей у часі та 
ризики, властиві активу. Збитки від зменшення корисності визнаються у звіті про сукупні 
прибутки та збитки за період у складі тих категорій витрат, які відповідають функції 
активу, корисність якого зменшилася. 
На кожну звітну дату Компанія визначає, чи є ознаки того, що раніше визнані збитки від 
зменшення корисності більше не існують або зменшилися. Якщо така ознака є, 
розраховується сума очікуваного відшкодування. Раніше визнані збитки від зменшення 
корисності відновлюються тільки в тому випадку, якщо мала місце зміна в оцінці, яка 
використовувалася для визначення суми очікуваного відшкодування активу, з часу 
останнього визнання збитку від зменшення корисності. У зазначеному випадку балансова 
вартість активу підвищується до очікуваного відшкодування суми. Отримана сума не 
може перевищувати балансову вартість (за вирахуванням амортизації), за якою даний 
актив визнавався б у випадку, якби в попередні періоди не був визнаний збиток від 
зменшення корисності. Сторнування вартості визнається у звіті про сукупні прибутки та 
збитки за період. Після такої зміни вартості, майбутні амортизаційні відрахування 
коригуються таким чином, щоб амортизувати переглянуту балансову вартість активу, за 
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вирахуванням залишкової вартості, на систематичній основі протягом строку корисної 
служби. 
 
Нематеріальні активи  

Нематеріальні активи 
Компанія використовує модель обліку нематеріальних активів за собівартістю. Ця модель 
передбачає, що нематеріальний актив після визнання обліковується за первісною вартістю 
за мінусом накопиченої амортизації та накопичених збитків від зменшення корисності. 
Для кожного нематеріального активу визначено термін корисної експлуатації. 
Ліквідаційна вартість нематеріальних активів дорівнює нулю. Вартість нематеріального 
активу з кінцевим терміном експлуатації, що підлягає амортизації, розподіляється  на 
систематичній основі протягом терміну його корисної експлуатації. Амортизація 
починається, коли актив є придатним для використання. Амортизація припиняється на 
дату, що настає раніше: або на дату, коли актив класифікується як такий, що утримується 
для продажу, або на дату, коли припиняється визнання активу. Компанія до 
нематеріальних активів застосовує прямолінійний метод нарахування амортизації 
Нематеріальні активи Компанії включають переважно програмне забезпечення та 
комп’ютерні програми, що використовуються для здійснення професійної діяльності 
компанії , та ліцензії на ліцензовані види діяльності. 
При розрахунку амортизації були використані наступні терміни корисного використання 
активів (у роках): 

Програмне забезпечення    10  
Ліцензії  Безстрокові 

Очікувані терміни корисного використання та методи нарахування амортизації 
переглядаються у кінці кожного звітного року. У випадку необхідності проводяться 
відповідні зміни в оцінках, щоб врахувати їх ефект у майбутніх звітних періодах. 
Основні засоби 
Компанія класифікує актив як основний засіб, якщо це матеріальний об’єкт, що його:  а)  
утримують для використання у виробництві або постачанні товарів чи наданні послуг для 
надання в оренду або для адміністративних цілей; б)  використовуватимуть, за 
очікуванням, протягом більше одного періоду. Собівартість об’єкта основних засобів 
визнається активом, якщо і тільки якщо: а) є ймовірність, що майбутні економічні вигоди, 
пов’язані з об’єктом, надійдуть до Компанії; б)  собівартість об’єкта можна достовірно 
оцінити.  
Майно та обладнання відображаються за собівартістю, за вирахуванням витрат на поточне 
обслуговування, накопиченого зносу та будь-яких накопичених збитків від зменшення 
корисності. Балансова вартість майна та обладнання переглядається на предмет 
зменшення корисності у разі виникнення подій чи обставин, які б вказували на 
ймовірність того, що балансова вартість такого активу не може бути відшкодована. 
Нарахування амортизації активу починається з дати, коли він став придатним для 
використання. Знос нараховується за прямолінійним методом протягом таких строків 
корисної служби: 

   
Виробниче обладнання та 
інвентар 

 2-15 років 
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Офісні меблі та обладнання  До 10 років 
Інші  5-15 років 
Поліпшення орендованих 
основних засобів 

 Протягом найменшого з двох строків: строку оренди 
чи строку корисної експлуатації 

Витрати на проведення ремонту орендованого основного засобу визнаються в балансовій 
вартості об'єкта основних засобів, якщо задовольняють критерії визнання, та 
амортизується на протязі строку оренди, використовуючи принцип пріоритету змісту над 
формою (якщо договір оренди заключено на один рік, існує можливість та вірогідні 
наміри автоматичної пролонгації, для розрахунку амортизації приймається строк корисної 
експлуатації). При розірванні довгострокового договору оренди балансова вартість 
покращень  (за вирахуванням накопиченої на той момент амортизації) має бути списана на 
витрати поточного періоду. 
Залишкова вартість, строки корисної служби та методи нарахування амортизації активів 
аналізуються наприкінці кожного звітного року і коригуються за необхідності. Витрати на 
ремонт та відновлення відображаються у звіті про сукупні прибутки та збитки у періоді, в 
якому такі витрати були понесені, та включаються до статті «Інші адміністративні та 
операційні витрати», крім випадків, коли такі витрати підлягають капіталізації. 
Основний засіб знімається з обліку при його вибутті або у випадку, якщо від його 
подальшого використання не очікується отримання економічних вигід. Прибуток або 
збиток від вибуття активу (розраховується як різниця між чистими надходженнями від 
вибуття та балансовою вартістю активу), включається до звіту про сукупні прибутки та 
збитки за період, в якому визнання активу припиняється у складі інших операційних 
прибутків та збитків. 
Запаси 
Компанія визнає запаси як активи, які:  
а) утримуються для продажу у звичайному ході бізнесу;  
б) перебувають у процесі виробництва для такого продажу  або   
в) існують у формі основних чи допоміжних матеріалів для споживання у виробничому 
процесі або при наданні послуг.  
Запаси оцінюються за вартістю, меншою з двох:  
- собівартості, яка повинна включати всі витрати на придбання, витрати на переробку 

та інші витрати, понесені під час доставки запасів до їх теперішнього 
місцезнаходження та приведення їх у теперішній стан; та  

- чистої вартості реалізації (це попередньо оцінена ціна продажу у звичайному ході 
бізнесу мінус попередньо оцінені витрати на завершення та попередньо оцінені 
витрати, необхідні для здійснення продажу). 

Витрати на придбання запасів складаються з ціни придбання, ввізного мита та інших 
податків (окрім тих, що згодом відшкодовуються Компанії податковими органами), а 
також з витрат на транспортування, навантаження і розвантаження та інших витрат, 
безпосередньо пов’язаних з придбанням готової продукції, матеріалів та послуг. 
Торговельні знижки, інші знижки та інші подібні їм статті вираховуються при визначенні 
витрат на придбання. 
Коли запаси реалізовані, їхня балансова вартість повинна визнаватися витратами того 
періоду, в якому визнається відповідний дохід. Сума будь-якого часткового списання 
запасів до їх чистої вартості реалізації та всі втрати запасів повинні визнаватися 
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витратами періоду, в якому відбувається часткове списання або збиток. Сума будь-якого 
сторнування будь-якого часткового списання запасів, що виникає в результаті збільшення 
чистої вартості реалізації, повинна визнаватися як зменшення суми запасів, визнаної як 
витрати в періоді, в якому відбулося сторнування.  
Фінансові інструменти 
Визнання фінансових інструментів 
Компанія визнає фінансові активи та фінансові зобов'язання у своєму балансі тоді і тільки 
тоді, коли воно стає стороною контрактних зобов'язань на інструменти. Фінансові активи 
та зобов'язання визнаються на дату здійснення операції. 
Під час первісного визнання фінансового активу чи фінансового зобов'язання Компанія 
оцінює їх за їхньою справедливою вартістю плюс (у випадку фінансового активу або 
фінансового зобов’язання не за справедливою вартістю з відображенням переоцінки як 
прибутку або збитку) витрати на операцію, які прямо відносяться до придбання або 
випуску фінансового активу чи зобов'язання. 
Класифікація фінансових активів 
Згідно з МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка», фінансові активи 
класифікуються на чотири категорії:  

- фінансові активи, що переоцінюються за справедливою вартістю через прибуток 
або збиток; 

- інвестиції, що утримуються до погашення;  
- позики та дебіторська заборгованість; та 
- фінансові активи, що є в наявності для продажу.  

Компанія класифікує фінансові активи безпосередньо після первісного визнання і, якщо 
це дозволено або прийнятно, переглядає встановлену класифікацію в кінці кожного 
фінансового року. 
Фінансові активи, що переоцінюються за справедливою вартістю через прибуток або 
збиток 
Фінансовий актив відноситься до фінансових активів, які переоцінюються за 
справедливою вартістю через прибуток або збиток, якщо він класифікується як 
призначений для торгівлі або є таким після первісного визнання.  
Фінансові активи класифікуються як призначені для торгівлі, якщо вони: 

- придбані або прийняті з метою їх продажу у найближчому майбутньому; 
- при первісному визнанні є частиною портфелю ідентифікованих фінансових 

інструментів, управління якими здійснюється спільно, та недавні операції з якими 
засвідчують тенденцію до отримання короткострокового прибутку; або 

- є похідними інструментами (за винятком похідних інструментів, що представляють 
собою договори фінансової гарантії або класифіковані та ефективні інструменти 
хеджування). 

Після первісного визнання витрати, що мають відношення до проведення операції, 
визнаються через прибуток чи збиток в міру їх виникнення. Фінансові активи, що 
переоцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток, оцінюються за 
справедливою вартістю; відповідні зміни визнаються в прибутках або збитках. 
До портфелю «фінансові активи, що переоцінюються за справедливою вартістю через 
прибуток або збиток» Компанія відносить:  



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛЕКСКРЕДИТ» 
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2018 РОКУ 
(у тисячах гривень) 
 

18 
 

а) боргові цінні папери, акції та інші цінні папери з нефіксованим прибутком, що 
використовуються Компанією для отримання прибутків у результаті короткотермінових 
коливань ціни або дилерської маржі та продажу в найближчий час;  
б) будь-які інші цінні папери, що визначаються Компанією на етапі первісного визнання 
як такі, щодо яких Компанія має намір і змогу обліку за справедливою вартістю з 
визнанням переоцінки через прибутки/збитки (крім акцій, які не мають котирувальної 
ціни на активному ринку і справедливу вартість яких неможливо достовірно визначити). 
Активи, що придбані в торговий портфель, обліковуються за справедливою вартістю з 
визнанням переоцінки через прибутки/збитки.  Компанія відображає такі прибутки та 
збитки у складі інших операційних прибутків/збитків. 
Інвестиції, що утримуються до погашення 
Якщо Компанія має намір і може утримувати до погашення боргові цінні папери, такі 
фінансові інструменти класифікуються як такі, що утримуються до погашення. Фінансові 
активи, що утримуються до погашення, спочатку визнаються за справедливою вартістю, 
плюс витрати, безпосередньо пов'язані з проведенням операції. Після первісного 
визнання, вони  оцінюються за амортизованою вартістю з використанням методу 
ефективної відсоткової ставки, за вирахуванням збитків від знецінення.  
Компанія не класифікує будь-які фінансові активи, як утримувані до погашення, якщо 
Компанія на протязі поточного фінансового року або на протязі двох попередніх 
фінансових років продавала або рекласифікувала до настання строку погашення 
інвестиції, утримувані до погашення, на більш ніж незначну суму (більш ніж незначну в 
порівнянні з загальною сумою інвестицій, утримуваних до погашення), за винятком 
продажу або рекласифікації, які:  

- мають місце незадовго до дати погашення фінансового активу (наприклад, менш 
ніж за три місяці до настання строку погашення), і тому можливе зміну ринкової 
процентної ставки не зробило б істотного впливу на справедливу вартість 
фінансового активу;  

- мають місце після отримання підприємством первісної основної суми фінансового 
активу практично в повному обсязі завдяки регулярним або авансовими 
платежами; або  

- пов'язані з окремою подією, яка знаходиться поза контролем організації, не є 
повторюваним, і підприємство не має розумних підстав, щоб передбачати настання 
такої події. 

Інвестиції, наявні для продажу 
Наявні для продажу фінансові активи - це непохідні фінансові активи, які спеціально 
віднесені в дану категорію або які не були віднесені до жодної з інших трьох категорій. 
Після первісного визнання фінансові активи, наявні для продажу, оцінюються за 
справедливою вартістю, а нереалізовані прибуток або збиток визнаються в іншому 
сукупному прибутку. 
До цього портфелю Компанія відносить:  
а) боргові цінні папери з фіксованою датою погашення, які Компанія не має наміру і/або 
змоги тримати до дати їх погашення або за наявності певних обмежень щодо обліку 
цінних паперів у портфелі до погашення;  
б) цінні папери, які Компанія готова продати у зв'язку із зміною ринкових відсоткових 
ставок, його потребами, пов'язаними з ліквідністю, а також наявністю альтернативних 
інвестицій;  
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в) акції та інші цінні папери з нефіксованим прибутком, за якими неможливо достовірно 
визначити справедливу вартість;  
г) фінансові інвестиції в асоційовані та дочірні компанії, що придбані та/або утримуються 
виключно для продажу протягом 12 місяців;  
д) частки у статутному або акціонерному капіталі Компаній, що не є асоційованими або 
дочірніми; 
е) інші цінні папери, придбані з метою утримання їх у портфелі на продаж. 
 При вибутті інвестиції накопичений прибуток або збиток, раніше відображені в іншому 
сукупному прибутку, визнаються у звіті про сукупні прибутки та збитки за період. 
Відсотки, зароблені або сплачені за інвестиціями, відображаються у фінансовій звітності 
як відсоткові доходи або витрати, з використанням ефективної ставки відсотка. 
Дивіденди, зароблені з інвестицій, визнаються у звіті про сукупні прибутки та збитки в 
момент отримання прав на них. 
Позики та дебіторська заборгованість 
Позики та дебіторська заборгованість - це непохідні фінансові активи з фіксованими або 
обумовленими платежами, які не котируються на активному ринку. Після первісної 
оцінки позики та дебіторська заборгованість обліковуються за амортизованою вартістю з 
використанням ефективної відсоткової ставки за вирахуванням резерву під знецінення. 
Амортизована вартість розраховується з урахуванням знижок або премій, що виникли при 
придбанні, й включає комісійні, які є невід'ємною частиною ефективної процентної 
ставки, і витрати по здійсненню угоди. Доходи і витрати, що виникають при припиненні 
визнання активу у фінансовій звітності, при знеціненні та нарахування амортизації, 
визнаються у звіті про сукупні прибутки та збитки. 
Компанія у своєму обліку та звітності розрізнює наступні види дебіторської 
заборгованості: 
- Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги; 
- Дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами; 
- Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом; 
- Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів; 
- Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків; 
- Інша поточна дебіторська заборгованість; 
- Довгострокова дебіторська заборгованість. 
Компанія оцінює вплив ефекту вартості грошових коштів у часі на статті 
короткострокової дебіторської заборгованості, як несуттєвий, тому враховує її за 
номінальною вартістю.   
Довгострокова дебіторська заборгованість обліковується згідно із вищевикладеними 
принципами за амортизованою вартістю із застосуванням методу ефективної ставки 
відсотка.  
У разі, якщо існують об'єктивні свідчення знецінення дебіторської заборгованості 
(прострочення платежів, фінансові труднощі боржника, його можливе банкротство та 
інше) Компанією створюється резерв під знецінення, на основі принципів, викладених у 
розділі «Знецінення фінансових активів». 
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 
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До складу дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги Компанія 
відносить дебіторську заборгованість за вже реалізовані активи та надані роботи або 
послуги (виручку за якими вже відображено), не оплачені покупцями.  
Дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами 
До складу дебіторської заборгованості за розрахунками за виданими авансами Компанія 
відносить дебіторську заборгованість, що утворилася  в результаті того, що 
постачальникам були виплачені грошові кошти, а продукція, товари, роботи або послуги 
ще не були отримані Компанією.  
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 
До складу дебіторської заборгованості за розрахунками з бюджетом Компанія відносить 
дебіторську заборгованість фінансових і податкових органів, а також переплату за 
податками, зборами та іншими платежами до бюджету. Компанія веде облік у розрізі 
окремих податків, платежів та зборів.  
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 
До складу дебіторської заборгованості за розрахунками з нарахованих доходів Компанія 
відносить дебіторську заборгованість по сумі нарахованих дивідендів, відсотків, роялті, 
що підлягають надходженню.  
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 
До складу дебіторської заборгованості за розрахунками із внутрішніх розрахунків 
Компанія відносить дебіторську заборгованість, що виникає у результаті операцій із 
пов’язаними сторонами, такими як учасники або засновники Компанії. 
Інша поточна дебіторська заборгованість 
До складу іншої поточної дебіторської заборгованості Компанія відносить дебіторську 
заборгованість за договорами безвідсоткової поворотної фінансової допомоги та іншу 
дебіторську заборгованість.  
Довгострокова дебіторська заборгованість 
До складу довгострокової дебіторської заборгованості Компанія відносить всю 
дебіторську заборгованість, строк погашення якої більше ніж через 12 місяців. Подальший 
облік такої заборгованості відбувається за принципами, наведеними вище. 
Фінансові інвестиції в асоційовані та дочірні компанії 
До інвестицій в асоційовані та дочірні компанії належать акції, корпоративні права та інші 
цінні папери з нефіксованим прибутком емітентів, які відповідають визначенням 
асоційованої або дочірньої компанії, за винятком таких цінних паперів, що придбані 
та/або утримуються виключно для продажу протягом 12 місяців з дати придбання. 
Асоційоване підприємство – це суб’єкт господарювання, на який інвестор має суттєвий 
вплив. 
Суттєвий вплив – це повноваження брати участь у прийнятті рішень з фінансової та 
операційної політики об’єкта інвестування, але не контроль чи спільний контроль таких 
політик. Керівництвом компанії визначено, що суттєвий вплив на підприємство можливий 
при володінні більш, ніж 20% капіталу товариства.  
Дочірнє підприємство – товариство, в тому числі неакціонерне товариство,  яке 
контролюється іншим суб’єктом господарювання – материнським товариством.   
Контроль – право визначати фінансову та операційну політику підприємства з метою 
отримання вигод від його діяльності.  Керівництвом компанії визначено, що контроль над 
підприємством можливий при володінні більш, ніж 50% капіталу товариства.  
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В своїй фінансовій звітності, Компанія обліковує інвестиції у дочірні, спільні та 
асоційовані підприємства наступними методами:  
a) За собівартістю.  
б) Відповідно до принципів МСБО (IAS) 39, викладених у розділі «Фінансові 
інструменти», з віднесенням такої інвестиції до певного портфеля.   
Компанія визнає дивіденд від дочірнього підприємства, спільно контрольованого 
підприємства та асоційованого підприємства у складі прибутку або збитку в окремому 
звіті про прибутки і збитки, коли встановлено його право на отримання дивіденду. 
Справедлива вартість 
Справедлива вартість – це ціна, яка була б отримана від продажу активу або сплачена за 
зобов’язанням при звичайній операції між учасниками ринку на дату оцінки. Найкращим 
свідченням справедливої вартості є ціна на активному ринку. Активний ринок – це ринок, 
на якому операції щодо активів і зобов’язань мають місце із достатньою частотою та в 
достатніх обсягах для того, щоб забезпечити інформацію щодо ціноутворення на поточній 
основі.  
Справедлива вартість фінансових інструментів, що торгуються на активному ринку, 
вимірюється як добуток ціни котирування на ринку за окремим активом або 
зобов’язанням та їх кількості, що утримується організацією. Цей принцип дотримується, 
навіть якщо звичайний денний обсяг торгів на ринку не є достатнім, щоб абсорбувати 
кількість інструментів, які утримуються Компанією, і якщо заява на розміщення усієї 
позиції в межах однієї транзакції може вплинути на ціну котирування. 
Портфель похідних фінансових інструментів або інших фінансових активів і фінансових 
зобов’язань, які не торгуються на активному ринку, оцінюється за справедливою вартістю 
групи фінансових активів і фінансових зобов’язань на основі ціни, яка буде отримана від 
продажу чистої довгої позиції (активу) за певною групою ризику або від продажу чистої 
короткої позиції (зобов’язання) за певною групою ризику при звичайній операції між 
учасниками ринку на дату оцінки. Це стосується активів, які обліковуються за 
справедливою вартістю на періодичній основі, якщо Компанія:  
(а) управляє групою фінансових активів та фінансових зобов’язань на основі чистої 
позиції за певним ринковим ризиком або кредитним ризиком певного контрагента, 
відповідно до внутрішньої стратегії інвестування та управління ризиками;  
(б) надає інформацію за групами активів та зобов’язань ключовому управлінському 
персоналу; та  
(в) ринкові ризики, включаючи тривалість схильності до конкретного ринкового ризику 
(або ризиків), що виникає у зв'язку з фінансовими активами і фінансовими 
зобов'язаннями, по суті є рівнозначними. 
Методи оцінки, зокрема, моделі дисконтованих грошових потоків або моделі, що 
ґрунтуються на нещодавніх операціях на ринку на загальних умовах або на фінансових 
даних об’єктів інвестицій, застосовуються для оцінки справедливої вартості для певних 
фінансових інструментів, щодо яких відсутня зовнішня ринкова інформація щодо 
ціноутворення.  
Оцінки справедливої вартості аналізуються за рівнями ієрархії справедливої вартості 
наступним чином:  
(і) Рівень 1 – це оцінки за цінами котирування (без застосування коригувань) на активних 
ринках для ідентичних активів та зобов’язань;  
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(іі) Рівень 2 – це методики оцінки з усіма суттєвими параметрами, наявними для 
спостереження за активами та зобов’язаннями, безпосередньо (тобто, ціни) або 
опосередковано (тобто, визначені на основі цін), та  
(ііі) Рівень 3 – це оцінки, які не базуються виключно на наявних на ринку даних (тобто, 
оцінка вимагає значного застосування параметрів, за якими відсутні спостереження).  
Перехід з рівня на рівень ієрархії справедливої вартості вважається таким, що мав місце 
станом на кінець звітного періоду.  
Витрати на проведення операції 
Витрати на проведення операції – це додаткові витрати, що безпосередньо пов’язані із 
придбанням, випуском або вибуттям фінансового інструмента. Додаткові витрати – це 
витрати, що не були б понесені, якби операція не здійснювалась. Витрати на проведення 
операції включають виплати та комісійні, сплачені агентам (у тому числі працівникам, які 
виступають у якості торгових агентів), консультантам, брокерам та дилерам; збори, які 
сплачуються регулюючим органам та фондовим біржам, а також податки та збори, що 
стягуються при перереєстрації права власності. Витрати на проведення операції не 
включають премій або дисконтів за борговими зобов’язаннями, витрат на фінансування, 
внутрішніх адміністративних витрат чи витрат на зберігання.  
Амортизована вартість 
Амортизована вартість – це вартість при початковому визнанні фінансового інструмента 
мінус погашення основної суми боргу плюс нараховані проценти, а для фінансових 
активів – мінус будь-яке зменшення вартості щодо понесених збитків від знецінення. 
Нараховані проценти включають амортизацію відстрочених витрат за угодою при 
початковому визнанні та будь-яких премій або дисконту від суми погашення із 
використанням методу ефективної процентної ставки. Нараховані процентні доходи та 
нараховані процентні витрати, в тому числі нарахований купонний дохід та 
амортизований дисконт або премія (у тому числі комісії, які переносяться на наступні 
періоди при первісному визнанні, якщо такі є), не відображаються окремо, а включаються 
до балансової вартості відповідних статей у звіті про фінансовий стан. 
Метод ефективної процентної ставки 
Метод ефективної процентної ставки – це метод розподілу процентних доходів або 
процентних витрат протягом відповідного періоду з метою отримання постійної 
процентної ставки (ефективної процентної ставки) від балансової вартості інструмента. 
Ефективна процентна ставка – це процентна ставка, за якою розрахункові майбутні 
грошові виплати або надходження (без урахування майбутніх кредитних збитків) точно 
дисконтуються протягом очікуваного терміну дії фінансового інструмента або, у 
відповідних випадках, протягом коротшого терміну до чистої балансової вартості 
фінансового інструмента. Ефективна процентна ставка використовується для 
дисконтування грошових потоків по інструментах із плаваючою ставкою до наступної 
дати зміни процентної ставки, за винятком премії чи дисконту, які відображають 
кредитний спред понад плаваючу ставку, встановлену для даного інструмента, або інших 
змінних факторів, які не змінюються залежно від ринкових ставок. Такі премії або 
дисконти амортизуються протягом всього очікуваного терміну дії інструмента. 
Розрахунок поточної вартості включає всі комісійні та виплати, сплачені або отримані 
сторонами договору, що є невід'ємною частиною ефективної процентної ставки. 
Знецінення фінансових активів 
На кожну звітну дату Компанія визначає, чи відбулося знецінення фінансового активу або 
групи фінансових активів. 
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Ознаками знецінення можуть бути: 
- погіршення ситуації на ринку, 
- збільшення факторів галузевого ризику, 
- погіршення фінансового стану емітента, 
- порушення порядку платежів, 
- висока ймовірність банкрутства емітента 
- визнання зниження кредитного рейтингу рейтинговим агентством. 
Активи, що обліковуються за амортизованою вартістю 
Якщо існує об'єктивне свідчення про появу збитків від знецінення за позиками та 
дебіторською заборгованістю, що обліковуються за амортизованою вартістю, сума збитку 
оцінюється як різниця між балансовою вартістю активів та поточною вартістю очікуваних 
майбутніх грошових потоків (за винятком майбутніх кредитних втрат, які ще не виникли), 
дисконтованих за первісною ефективною ставкою відсотка по фінансовому активу (тобто 
за ефективною ставкою відсотка, розрахованою при первісному визнанні). Балансова 
вартість активу знижується або безпосередньо, або з використанням рахунку резерву. 
Сума збитку визнається у звіті про сукупні прибутки та збитки за період. 
Спочатку Компанія оцінює наявність об'єктивних ознак знецінення окремо по кожному 
фінансовому активу, який окремо є суттєвим, або на сукупній основі фінансових активів, 
які окремо не є суттєвими. Якщо встановлено, що не існує об'єктивних ознак зменшення 
корисності окремо оціненого фінансового активу, незалежно від того, є він суттєвим чи ні, 
такий актив включається до групи фінансових активів з аналогічними характеристиками 
кредитного ризику, і ця група фінансових активів оцінюється на предмет зменшення 
корисності на сукупній основі . Активи, що оцінюються на предмет знецінення 
індивідуально, і за якими виникає або продовжує мати місце збиток від знецінення, не 
включаються в сукупну оцінку на предмет знецінення. 
Якщо в наступний період сума збитку від знецінення зменшується, і таке зменшення може 
бути об'єктивно пов'язане з подією, що сталася після того, як було визнано знецінення, 
раніше визнаний збиток від зменшення корисності відновлюється. Будь-яке подальше 
відновлення збитку від знецінення визнається у звіті про сукупні прибутки та збитки за 
період в такому обсязі, щоб балансова вартість активу не перевищувала амортизовану 
вартість цього активу на дату відновлення. 
Фінансові активи, наявні для продажу 
Якщо зменшення справедливої вартості доступного для продажу фінансового активу 
визнано в іншому сукупному прибутку, і при цьому мається об'єктивне свідчення 
знецінення активу, то накопичений збиток, визнаний у складі іншого сукупного доходу, 
повинен бути виключений зі складу капіталу і визнаний у прибутку чи збитку як 
коригування при рекласифікації, навіть якщо визнання фінансового активу не було 
припинено. 
Сума накопиченого збитку, виключена з капіталу і визнана у прибутку чи збитку, являє 
собою різницю між витратами на придбання активу (за вирахуванням отриманих виплат 
основної суми та амортизації) та поточною справедливою вартістю, за вирахуванням 
збитку від знецінення цього фінансового активу, раніше визнаного в прибутку чи збитку.  
Збитки від зменшення корисності, визнані у складі прибутку або збитку для інвестиції 
інструмент власного капіталу, класифікований як наявний для продажу, не  слід 
сторнувати з відображенням переоцінки як прибутку чи збитку.  
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Якщо у наступному періоді справедлива вартість боргового інструменту класифікованого 
як наявний для продажу, збільшується, і це збільшення можна об'єктивно віднести до 
події, що трапилася після визнання збитку від знецінення у прибутку чи збитку, то збиток 
від знецінення слід сторнувати, причому сума сторнування визнається у прибутку чи 
збитку. 
Фінансові активи, що обліковуються за собівартістю  
Якщо є об’єктивне свідчення наявності збитку від зменшення корисності інструмента 
власного капіталу (який не має котирування і не обліковується за справедливою вартістю, 
оскільки його справедливу вартість не можна достовірно оцінити), то сума збитку від 
зменшення корисності оцінюється як різниця між балансовою вартістю фінансового 
активу та теперішньою вартістю попередньо оцінених майбутніх грошових потоків, 
дисконтованих за поточною ринковою нормою прибутку для подібного фінансового 
активу. Такі збитки від зменшення корисності не слід сторнувати.  
Грошові кошти та їх еквіваленти 
Грошові кошти та їх еквіваленти включають готівку в касі, залишки на поточних та інших 
рахунках у банках а також грошові кошти в дорозі (транзит грошових коштів для купівлі 
або продажу іноземної валюти).  
До інших рахунків Компанії відносяться:  
- Рахунки по короткостроковим депозитам зі строком погашення 12 місяців або 

менше, що підвласні незначному ризику зміни вартості у національній та іноземній 
валютах.  

- Розподільчі рахунки, на яких обліковується валютна виручка, що надійшла від 
контрагента, але ще не була зарахована банком на поточний рахунок  Компанії. 
Обов’язковий продаж валютної виручки, що регламентований Національним Банком 
України, здійснюється з розрахункового рахунку. 

Грошові кошти в іноземній валюті на дату балансу перераховуються за відповідним 
курсом, як визначено у розділі «Операції в іноземних валютах». 
Рекласифікація 
Компанія: 
 не повинна рекласифікувати похідний інструмент з категорії інструментів, 

«Оцінюються за справедливою вартістю, зміни якої відображаються у складі 
прибутку або збитку », протягом періоду володіння ним або поки цей інструмент 
знаходиться в обігу; 

 не повинна рекласифікувати будь-який фінансовий інструмент з категорії 
«Оцінюються за справедливою вартістю, зміни якої відображаються у складі 
прибутку або збитку», якщо після первісного визнання такий фінансовий 
інструмент був визначений підприємством як «оцінюваний за справедливою 
вартістю, зміни якої відображаються у складі прибутку або збитку »; і 

 може, якщо фінансовий актив більше не утримується з метою продажу або викупу 
в короткостроковій перспективі (незважаючи на те що такий фінансовий актив міг 
би бути придбаний або прийнятий, головним чином, з метою продажу або викупу в 
короткостроковій перспективі), рекласифікувати такий фінансовий актив з 
категорії «оцінюваних за справедливою вартістю, зміни якої відображаються у 
складі прибутку або збитку », за умови виконання умов, викладених у МСБО (IAS) 
39. 
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Підприємство не повинно рекласифікувати будь-який фінансовий інструмент в категорію 
«Оцінюються за справедливою вартістю, зміни якої відображаються у складі прибутку або 
збитку»після первісного визнання. 
Класифікація фінансових зобов’язань 
Після первісного визнання Компанія оцінює всі фінансові зобов'язання за амортизованою 
собівартістю, застосовуючи метод ефективного відсотка за винятками, описаними у 
МСБО (IAS) 39. 
Кредиторська заборгованість 
Кредиторська заборгованість – це фінансове зобов’язання, що визначається як 
заборгованість Компанії перед іншими особами, яку Компанія зобов'язана погасити. 
Первісне визнання та подальша оцінка кредиторської заборгованості відбувається 
відоповідно до МСФЗ (IFRS) 9 та вищевикладених принципів. 
Компанія у своєму обліку та звітності розрізнює наступні види кредиторської 
заборгованості: 

- Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги; 
- Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом; 
- Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування; 
- Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці; 
- Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками за одержаними авансами; 
- Інші поточні зобов’язання; та 
- Інші довгострокові зобов'язання.  

Компанія оцінює вплив на вартість грошових коштів у часі по короткостроковій 
кредиторській заборгованості, як несуттєвий, тому враховує її по номінальній вартості.   
Довгострокова кредиторська заборгованість обліковується згідно із вищевикладеними 
принципами за амортизованою вартістю із застосуванням методу ефективної ставки 
відсотка.  
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 
До складу кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги Компанія відносить 
кредиторську заборгованість за вже придбані активи та отримані роботи або послуги 
(витрати за якими вже відображено), ще не оплачені Компанією.  
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 
До складу кредиторської заборгованості за розрахунками з бюджетом Компанія відносить 
кредиторську заборгованість Компанії за всіма видами платежів до бюджету, включаючи 
податки з працівників Компанії. Компанія веде облік у розрізі окремих податків, платежів 
та зборів.  
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування 
До складу кредиторської заборгованості за розрахунками зі страхування Компанія 
відносить кредиторську заборгованість за відрахуваннями на загальнообов'язкове 
державне соціальне страхування, страхування майна підприємства та індивідуальне 
страхування його працівників. 
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці 
До складу кредиторської заборгованості за розрахунками з оплати праці Компанія 
відносить кредиторську заборгованість з оплати праці, включаючи депоновану заробітну 
плату. 
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Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками за одержаними авансами 
До складу кредиторської заборгованості за розрахунками за одержаними авансами 
Компанія відносить кредиторську заборгованість, що утворилася  в результаті того, що 
Компанією були отримані грошові кошти від покупців, а продукція, товари, роботи або 
послуги ще не були відвантажені, виконані або надані.  
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 
До складу кредиторської заборгованості за розрахунками із внутрішніх розрахунків 
Компанія відносить кредиторську заборгованість, що виникає у результаті операцій із 
пов’язаними сторонами, такими як учасники або засновники Компанії. 
Інші поточні зобов’язання 
До складу інших поточних зобов’язань Компанія відносить всю іншу кредиторську, яка не 
була віднесена до інших категорій.  
Інші довгострокові зобов'язання 
До складу довгострокової кредиторської заборгованості Компанія відносить всю 
кредиторську заборгованість, строк погашення якої більше ніж через 12 місяців. 
Подальший облік такої заборгованості відбувається за принципами, наведеними вище. 
Припинення визнання фінансових активів та зобов'язань 
Припинення визнання фінансових активів  
Компанія припиняє визнання фінансових активів, коли:   

(а) активи погашені або права на отримання грошових потоків від активів інакше 
втратили свою чинність або  
(б) Компанія передала права на отримання грошових потоків від фінансових активів 
або уклала угоду про передачу, і при цьому  

(i) Компанія передала в основному всі ризики та вигоди, пов’язані з володінням 
активами, або  
(ii) Компанія не передала та не залишила в основному всі ризики та вигоди 
володіння, але припинила здійснювати контроль. Контроль вважається збереженим, 
якщо контрагент не має практичної можливості повністю продати актив 
непов’язаній стороні без внесення додаткових обмежень на перепродаж. 

Припинення визнання фінансових зобов'язань 
Визнання фінансового зобов'язання припиняється в разі погашення, анулювання або 
закінчення терміну погашення відповідного зобов'язання. 
При заміні одного існуючого фінансового зобов'язання іншим зобов'язанням перед тим же 
кредитором на суттєво відмінних умовах або у разі внесення істотних змін в умови 
існуючого зобов'язання, визнання первісного зобов'язання припиняється, а нове 
зобов'язання відображається в обліку з визнанням різниці в балансовій вартості 
зобов'язань у звіті про сукупні прибутки та збитки за період 
Згортання фінансового активу та фінансового зобов’язання  
Фінансовий актив та фінансове зобов’язання слід згортати і подавати в звіті про 
фінансовий стан чисту суму тільки якщо Компанія: 

- На теперішній час має юридично забезпечене право на згортання визнаних сум; 
- Має намір або погасити зобов’язання на нетто-основі, або продати актив й 

одночасно погасити зобов’язання. 
Вплив застосування МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» 
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- З 25.09.2017 року Товариство застосувало нову методику знецінення фінансових 
активів, зокрема поточної дебіторської заборгованості за виданими фінансовими 
кредитами та нарахованими процентами за користування, яка викладена в Положенні 
про проведення оцінки фінансового стану позичальників/контрагентів та 
формування/списання резерву для відшкодування можливих втрат за кредитними 
операціями у ТОВ «АЛЕКСКРЕДИТ».  

- Відповідного впливу при застосуванні МСФЗ 9 на вхідні залишки фінансових активів 
станом на 01.01.2018 року, які б вимагали відображення в фінансовій звітності звітного 
періоду, не відбулося. 

- Перекласифікація фінансових активів. 
 

 МСФО 39 МСФЗ 9 Результат 
переоцінки Назва статті 

балансу 
 Первісна 
вартість 

Справедлива 
вартість за 
31.12.2017 

Переоцінена 
вартість  

Справедлив
а вартість 

на 01.01.2018 
Дебіторська 
заборгованість за 
продукцію, товари, 
роботи, послуги 

 10557 - 10557 - 

Дебіторська 
заборгованість за 
розрахунками: за 
виданими авансами 

 47 - 47 - 

Інша поточна 
дебіторська 
заборгованість 

 1190 - 1190 - 

 
Резерви 
Резерви визнаються, якщо Компанія має поточне зобов'язання (юридичне або 
конструктивне), що виникло в результаті минулої події, та є значна ймовірність того, що 
для погашення зобов'язання буде потрібен відтік економічних вигід, і може бути зроблена 
надійна оцінка суми такого зобов'язання. Якщо Компанія передбачає отримати 
відшкодування деякої частини або всіх резервів, наприклад, за договором страхування, 
відшкодування визнається як окремий актив, але тільки в тому випадку, коли одержання 
відшкодування не підлягає сумніву. Витрата, що відноситься до резерву, відображається у 
звіті про сукупні прибутки та збитки за період за вирахуванням відшкодування. Якщо 
вплив зміни вартості грошей у часі істотний, резерви дисконтуються за поточною ставкою 
до оподаткування, яка відображає, коли це доречно, ризики, характерні для конкретного 
зобов'язання. Якщо застосовується дисконтування, то збільшення резерву з часом 
визнається як витрати на фінансування. 
Потенційні (умовні) зобов'язання не відображаються у фінансовій звітності, за винятком 
випадків, коли існує ймовірність того, що для погашення зобов'язання відбудеться вибуття 
ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, і при цьому сума таких зобов'язань може 
бути достовірно оцінена. Інформація про такі зобов'язання підлягає відображенню, за 
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винятком випадків, коли можливість відтоку ресурсів, які являють собою економічні 
вигоди, є малоймовірною або суму такого зобов’язання неможливо достовірно оцінити. 
Поточні забезпечення 
Компанія у своєму обліку відображує резерв по витратам на відпустки. Компанія 
розраховує резерв по відпустках на дату балансу, враховуючи належну працівникам 
кількість днів відпустки  станом на звітну дату та їх середню заробітну плату. Резерв 
відпусток відображається у фінансовій звітності Компанії, як поточні забезпечення. 
Витрати на персонал та відповідні нарахування 
Витрати на заробітну плату, на нарахування єдиного соціального внеску, оплачувані річні 
відпустки та лікарняні, премії, а також негрошові винагороди нараховуються у тому 
періоді, в якому відповідні послуги надавались працівниками кредитної спілки. У 
кредитній спілці формується резерв на відпустки відповідно до законодавства. У 
кредитної спілки відсутнє юридичне або конструктивне зобов’язання здійснювати 
пенсійні або інші подібні виплати, крім платежів відповідно до законодавства. 
Оренда 
Операційна оренда -  Компанія як орендар 
Оренда майна, за умовами якої орендодавець фактично зберігає за собою всі ризики та 
вигоди, пов’язані з правом власності на об’єкт оренди, класифікується як операційна 
оренда. Платежі за договорами операційної оренди рівномірно списується на витрати 
протягом строку оренди і включаються до складу інших операційних витрат. 
Операційна оренда -  Компанія як орендодавець 
Компанія відображає у звіті про фінансовий стан активи, що є предметом операційної 
оренди, в залежності від виду активу. Орендний дохід за договорами операційної оренди 
рівномірно відображається у звіті про сукупні прибутки та збитки протягом строку оренди 
у складі інших операційних доходів. Сукупна вартість пільг, що надаються орендарям, 
рівномірно відображається як зменшення орендного доходу протягом строку оренди. 
Первісні прямі витрати, понесені орендодавцем при підготовці та укладанні договору 
операційної оренди, додаються до балансової вартості активу, що є предметом оренди, і 
визнаються як витрати протягом строку оренди з використанням тих же принципів, які 
застосовуються до доходу від оренди. 
Визнання та оцінка доходів 
Дохід – це валове надходження економічних вигід протягом періоду, що виникає в ході 
звичайної діяльності Компанії, коли чисті активи збільшуються в результаті цього 
надходження, а не в результаті внесків учасників.  
Дохід має оцінюватися за справедливою вартістю компенсації, яка була отримана або 
підлягає отриманню. 
Визнання доходів при продажу активів 
Дохід від продажу фінансових інструментів, основних засобів або інших активів 
визнається у прибутку або збитку в разі задоволення всіх наведених далі умов: 
а) Компанія передала покупцеві суттєві ризики і винагороди, пов’язані з власністю на 
фінансовий інструмент, інвестиційну нерухомість або інші активи; 
б) за Компанією не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у формі, 
яка, як правило, пов’язана з володінням, ані ефективний контроль за проданими 
фінансовими інструментами, інвестиційною нерухомістю або іншими активами; 



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛЕКСКРЕДИТ» 
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2018 РОКУ 
(у тисячах гривень) 
 

29 
 

в) суму доходу можна достовірно оцінити; 
г) ймовірно, що до Компанії надійдуть економічні вигоди, пов’язані з операцією; та  
ґ) витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з операцією, можна достовірно оцінити. 
Дохід визнається, тільки коли є ймовірність надходження до Компанії економічних вигід, 
пов’язаних з операцією. У деяких випадках цієї ймовірності може не бути до отримання 
компенсації або до усунення невизначеності. Проте, коли невизначеність виникає 
стосовно оплати суми, яка вже включена до доходу, але є сумою безнадійної 
заборгованості або сумою, щодо якої ймовірність відшкодування перестала існувати, така 
сума визнається як витрати, а не як коригування первісно визнаної суми доходу.  
Доходи та витрати, пов’язані з тією самою операцією або іншою подією, визнаються 
одночасно. Витрати, як правило, можуть бути достовірно оцінені в разі забезпечення 
інших умов визнання доходу. Проте дохід не може бути визнаний, якщо витрати 
неможливо достовірно оцінити; за таких обставин будь-яка вже отримана за продаж 
товарів компенсація визнається як зобов’язання. 
Дохід визнається, тільки коли є ймовірність надходження до Компанії економічних вигід, 
пов’язаних з операцією. Але в разі виникнення невизначеності щодо можливості 
отримання суми, яка вже включена до доходу, неоплачувана сума або сума, стосовно якої 
перестає існувати ймовірність відшкодування, визнається як витрати, а не як коригування 
суми первісно визнаного доходу.  
Дохід має оцінюватися за справедливою вартістю компенсації, яка була отримана або 
підлягає отриманню. 
Дохід включає тільки валові надходження економічних вигід, які отримані чи підлягають 
отриманню Компанією на його власний рахунок. Суми, отримані від імені третіх сторін 
(такі, як податок з продажу, податки на товари та послуги і податок на додану вартість), не 
є економічними вигодами, що надходять до Компанії, і не ведуть до збільшення власного 
капіталу. Отже, вони виключаються з доходу.  
Визнання доходів при наданні робіт/послуг 
Якщо результат операції, яка передбачає надання послуг, може бути попередньо оцінений 
достовірно, дохід, пов’язаний з операцією, визнається шляхом посилання на той етап 
завершеності операції, який існує на кінець звітного періоду. Результат операції може 
бути попередньо оцінений достовірно у разі задоволення всіх наведених далі умов:  
а) можна достовірно оцінити суму доходу;  
б) є ймовірність надходження до Компанії економічних вигід, пов’язаних з операцією;  
в) можна достовірно оцінити ступінь завершеності операції на кінець звітного періоду; та  
г) можна достовірно оцінити витрати, понесені у зв’язку з операцією, та витрати, 
необхідні для її завершення. 
Дохід, який виникає в результаті використання третіми сторонами активів Компанії, що 
приносять відсотки, роялті та дивіденди, має визнаватися якщо:  
а) є ймовірність, що економічні вигоди, пов’язані з операцією, надходитимуть до суб’єкта 
господарювання; та  
б) можна достовірно оцінити суму доходу.  
Дохід має визнаватися на такій основі:  
а) відсотки мають визнаватися із застосуванням методу ефективної ставки відсотка; 
б) роялті мають визнаватися на основі принципу нарахування згідно із сутністю 
відповідної угоди; та  
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в) дивіденди мають визнаватися, коли встановлюється право акціонера на отримання 
виплати. 
Визнання та оцінка витрат  
Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді 
вибуття чи амортизації активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є 
зменшення чистих активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 
Визнання витрат відбувається одночасно з визнанням збільшення зобов’язань або 
зменшення активів. 
Правила оцінки витрат МСФЗ не встановлені і в цьому немає необхідності, оскільки їх 
величина є похідною від вартості активів і зобов’язань, правила оцінки яких встановлені 
МСФЗ. 
Витрати на персонал та відповідні відрахування 
Витрати на заробітну плату та нарахування на неї, лікарняні та премії, нараховуються у 
тому році, в  якому відповідні послуги надавалися працівниками Компанії. Компанія не 
має юридичного чи умовного зобов’язання сплачувати пенсійні чи інші платежі, окрім 
платежів по державній системі соціального страхування. 
Подання на нетто-основі прибутків та збитків 
Компанія подає на нетто-основі прибутки та збитки, які виникають від групи подібних 
операцій, а саме: 

- прибутки та збитки від курсових різниць,  
- прибутки та збитки від переоцінки та реалізації фінансових інструментів таких як: 

фінансові активи, що переоцінюються за справедливою вартістю через прибуток 
або збиток, інвестиції, що утримуються до погашення; фінансові активи, що є в 
наявності для продажу. 

Податок на прибуток 
Витрати з податку на прибуток включають в себе податок на прибуток поточного періоду 
та відкладений податок. Поточний та відкладений податок на прибуток відображається в 
складі прибутків та збитків за період за виключенням тієї їх частини, яка відноситься до 
операцій, що визнаються безпосередньо  у складі власного капіталу чи в складі іншого 
сукупного прибутку. 
Поточний податок на прибуток 
Поточний податок – сума податків на прибуток, що підлягають сплаті (відшкодуванню) 
щодо оподаткованого прибутку (податкового збитку) за період. 
Оподатковуваний прибуток (податковий збиток) – прибуток (збиток) за період, 
визначений відповідно до правил, установлених податковими органами, згідно з якими 
податки на прибуток підлягають сплаті (відшкодуванню). 
Поточні податкові зобов'язання (активи) за поточний і попередній періоди оцінюються за 
сумою, яку передбачається сплатити податковим органам (відшкодувати у податкових 
органів) із застосуванням ставок оподаткування та податкового законодавства, що діють 
або превалюють до кінця звітного періоду. 
Податкові ставки та податкове законодавство, що застосовуються для розрахунку цієї 
суми - це ставки і законодавство, прийняті або фактично прийняті на звітну дату в Україні 
чи в іншій країні, де Компанія здійснює свою діяльність і отримує оподатковуваний дохід.  
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Податкові активи та зобов'язання з поточного податку на прибуток також включають в 
себе коригування стосовно податків, сплата або відшкодування яких очікується відносно 
минулих періодів. 
Поточні податки визнаються поза прибутком або збитком, якщо податок відноситься до 
статей, що визнаються в тому самому або іншому періоді поза прибутком або збитком. 
Отже, поточні податки, які відносяться до статей, що визнаються в тому самому або в 
іншому періоді: 
а) в іншому сукупному прибутку, визнаються в іншому сукупному прибутку; 
б) безпосередньо у власному капіталі, визнаються безпосередньо у власному капіталі. 
Керівництво Компанії періодично здійснює оцінку позицій, відображених у податкових 
деклараціях, щодо яких відповідне податкове законодавство може бути по-різному 
інтерпретовано. 
Відстрочений податок 
У відношенні розрахунку та відображення відстроченого податку Компанія керується 
чинним Податковим кодексом України, а саме у зв'язку зі змінами до Податкового 
Кодексу з 2015 року платник податку, у якого річний дохід (за вирахуванням непрямих 
податків), визначений за правилами бухгалтерського обліку за останній річний звітний 
(податковий) період не перевищує двадцяти мільйонів гривень, має право прийняти 
рішення про незастосування коригувань фінансового результату до оподаткування на усі 
різниці (крім від’ємного значення об’єкта оподаткування минулих податкових (звітних) 
років), визначені відповідно до положень відповідного розділу Податкового Кодексу. 
Раніше визнані відстрочені податкові активи та зобов’язання Компанія припиняє 
визнавати у якості активів та зобов’язань і відображає у складі прибутку або збитку в 
періоді їх списання. 
Коригування фінансової звітності на інфляцію 
Відповідно до параграфу 3 МСБО 29 «Фінансова звітність в умовах гіперінфляції», 
Компанія розрахувала рівень інфляції за період 2018 року та визначила, він становить 
108,7%. Керівництво прийняло рішення не перераховувати статті фінансової звітності на 
індекс інфляції. Керівництво Компанії не вважає за необхідне перераховувати статті 
фінансової звітності на індекс інфляції. 
 
1. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ 

Рух нематеріальних активів за рік, що скінчився 31 грудня 2018 року, був 
наступним: 

 
Веб-сайт/ CRM-

сістема 
 Ліцензії  Всього 

Первісна 
вартість  

 
 

 
 

на 01.01.2018р. 30  2  32 
За 2018р.      
Надійшло 642    642 
Вибуло -  -  - 
на 31.12.2018р. 672  2  674 
Знос      
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на 01.01.2018 р. (1)  -  (1) 
За 2017р.      
Нараховано (13)  -  (13) 
Вибуло -  -  - 
на 31.12.2018 р. (14)  -  (14) 
Балансова 
вартість:  

 
 

 
 

На 01.01.2018 р. 29  2  31 
На 31.12.2018 р. 658  2  660 

Компанія не проводила переоцінку вартості наявних в неї нематеріальних активів у 
зв’язку з відсутністю інформації щодо активного ринку на подібні активи.  
Ліцензія, що має Компанія, є безстроковою, у зв’язку з чим амортизація не нараховується. 
Первісна вартість нематеріальних активів, залишкова вартість яких дорівнює нулю, та які 
продовжують експлуатуватися станом на 31.12.2018 року у Компанії відсутня. 
На звітну дату нематеріальні активи не були надані у будь-яку заставу, та не обмежені у 
розпорядженні та використанні Компанією.   
2. ОСНОВНІ ЗАСОБИ 
Рух основних засобів за рік, що скінчився 31 грудня 2018 року, був наступним: 

  

Виробниче 
обладнання 
та інвентар  Всього 

Первісна 
вартість 

 
 

 
 

на 01.01.2018 р.  53  53 
за 2018 рік     
Надійшло  292  292 
Вибуло  -  - 
31.12.2018  345  345 
Знос     
на 01.01.2018 р.  (3)  (3) 
за 2018 рік     
Нараховано  (93)  (93) 
Вибуло  -  - 
31.12.2018  (96)  (96) 
Балансова 
вартість: 

 
 

 
 

На 01.01.2018р.  50  50 
На 31.12.2018р.  249  249 

Компанія не проводила переоцінку основних засобів на звітну дату. У результаті вивчення 
цін щодо аналогічних основних засобів (відносно яких така інформація доступна), 
керівництво Компанії дійшло висновку, що справедлива вартість об’єктів основних 
засобів не суттєво відрізняється від їх справедливої вартості.  



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛЕКСКРЕДИТ» 
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2018 РОКУ 
(у тисячах гривень) 
 

33 
 

Первісна вартість основних засобів, залишкова вартість яких дорівнює нулю, та які 
продовжують експлуатуватися станом на 31.12.2018 року у Компанії відсутня. 
На звітну дату основні засоби не були надані у будь-яку заставу, та не обмежені у 
розпорядженні та використанні Компанією. 
3. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА НАДАНИМИ КРЕДИТАМИ 
Основною діяльністю Компанії є онлайн-кредитування. У своїй фінансовій звітності 
Компанія відображає дебіторську заборгованість одразу по декількох статях Балансу 
(Звіту про фінансовий стан): 
- у складі статті «Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги» 
Компанія обліковує  дебіторську заборгованість за тілом кредиту, що має бути погашена 
згідно умов договору за мінусом резерву сумнівних боргів. 
- у складі статті «Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів» 
Компанія обліковує дебіторську заборгованість по вже нарахованих, але ще не отриманих 
відсотках – доходах, на які Компанія має право згідно умов договорів за мінусом резерву 
сумнівних боргів. 
Станом на звітні дати, дебіторська заборгованість за наданими кредитами включає: 
 31.12.2018  31.12.2017 
Дебіторська заборгованість за тілом кредиту 121714  11632 
Сума сформованих резервів сумнівних боргів (43854)  (2236) 
Чиста реалізаційна вартість дебіторської 
заборгованості за тілом кредиту 77860  9396 
Дебіторська заборгованість із нарахованих відсотків на 
тіло кредиту 22895  1635 
Сума сформованих резервів (12416)  (474) 
Чиста реалізаційна вартість дебіторської 
заборгованості заборгованість із нарахованих 
відсотків на тіло кредиту 10479  1161 
Разом  88339  10557 
Компанія регулярно контролює своєчасність отримання грошових коштів за кредитними 
договорами, відстежує (за наявності) прострочення платежів, та за наявності таких 
створює резерви сумнівних боргів. Методологія створення резерву сумнівних боргів 
детально описана у розділі «Фінансові ризики» приміток. Дебіторська заборгованість 
Компанії не має забезпечення. 
 
Станом на 31 грудня 2018 року, Компанія мала діючі кредитні договори з наступними 
дебіторами (без врахування резерву сумнівних боргів): 
 

Стаття Балансу На 31.12.2018р. 
Сума дебіторської 

заборгованості, 
тис.грн. 

Кількість 
діючих 

договорів, шт 

Відсоток від 
загальної 
кількості 

договорів за 
статтею, % 
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Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги, з них: 

144610 46456 100,00 

фізичні особи (за тілом кредиту 
та нарахованих відсотків на 
тіло кредиту) 

144610 46456 100,00 

4. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ВИДАНИМИ АВАНСАМИ 
Станом на звітну дату, дебіторська заборгованість за виданими авансами включає: 

 31.12.2018  31.12.2017 
Аванси  1070  47 
Резерв сумнівних боргів (-)  (-) 
Разом 1070  47 

Дебіторська заборгованість за виданими авансами складається із авансових внесків за 
договорами про надання послуг надання зв’язку (1,7тис.грн.), рекламних послуг (19,4 
тис.грн.), послуг надання інформації з кредитних історій (101,6 тис.грн), орендної плати 
(65,5 тис.грн.), послуг за перший виданий кредит (840,4 тис.грн.), послуг консультування 
(41,4 тис.грн.) . 
Станом на 31 грудня, згідно аналізу дебіторської заборгованості щодо дат формування, 
Компанія має наступні періоди утворення дебіторської заборгованості з авансів виданих 
(без врахування впливу резерву сумнівних боргів): 

Дата Всього Не прострочена 
та не знецінена 

Прострочена, але не знецінена 
Прострочена та 

знецінена 
До 3 

місяців 

Від  3 до 
12 

місяців 

Більш 12 
місяців 

31.12.2018 1070 1070 - - - - 
31.12.2017 47 47 - - - - 

5. ІНША ПОТОЧНА ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 
Станом на звітну дату інша поточна дебіторська заборгованість включає: 

 31.12.2018  31.12.2017 
Заборгованість з організаторами послуг, інтернет-
еквайринг 2644  1190 
Резерв сумнівних боргів (-)  (-) 
Разом 2644  1190 
Станом на 31 грудня, згідно аналізу дебіторської заборгованості щодо дат формування, 
Компанія має наступні періоди утворення іншої поточної дебіторської заборгованості (без 
врахування впливу резерву сумнівних боргів): 

Дата Всього Не прострочена 
та не знецінена 

Прострочена, але не знецінена 
Прострочена та 

знецінена 
До 3 

місяців 

Від  3 до 
12 

місяців 

Більш 12 
місяців 
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31.12.2018 2644 2644 - - - - 
31.12.2017 1190 1190 - - - - 

6. ГРОШОВІ КОШТИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ 
Станом на звітну дату, грошові кошти та їх еквіваленти включають грошові кошти на 
рахунках банків у таких валютах: 

 31.12.2018  31.12.2017 
Українські гривні 832  2146 
Долар США (еквівалент) 1689  - 
Разом 2521  2146 

Банківські рахунки Компанії, по яким маються залишки станом на 31 грудня, 
включають: 

 31.12.2018  31.12.2017 
Поточні рахунки 2520  2144 
Короткостроковий депозит в національній валюті,2% 1  2 
Разом 2521  2146 
Детальна інформація щодо розміщення еквівалентів грошових коштів на дату звітності: 

Назва банку  сума, тис.грн. 
АТ «УкрСиббанк» 559 
АТ КБ «ПРИВАТБАНК» 235 
АТ «СБЕРБАНК» 1727 
Всього 2521 

 
ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ 

Станом на звітні дати, власний капітал Компанії включає: 
 31.12.2018  31.12.2017 
Зареєстрований (пайовий) капітал 18600  15600 
Капітал у дооцінках -  - 
Додатковий капітал -  - 
Резервний капітал 2  - 
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 13456  39 
Неоплачений капітал -  (2300) 
Вилучений капітал -  - 
Інші резерви -  - 
Всього 32058  13339 

9.1 ЗАРЕЄСТРОВАНИЙ КАПІТАЛ 
Станом на 31.12.2018 р. розмір статутного фонду (капіталу) відповідає установчим 
документам, а саме діючій редакції Статуту, затвердженого загальними зборами учасників 
згідно Протоколу №12-06-18 від 12.06.2018 року та зареєстрованого 13.06.2018 року 
(номер запису 1_224_081318_95). 
Відповідно до зазначеної редакції статуту, станом на 31.12.2018 року зареєстрований 
капітал Компанії складає 18 600 000,00  гривень. (вісімнадцять мільйонів шістсот тисяч 
гривень 00 копійок).  
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№ 
п/п Назва учасника Компанії 

Частка учасника Компанії у статутному капіталі Компанії 
31.12.2018р. 31.12.2017р. 

у гривнях у відсотках у гривнях у 
відсотках 

1. 

TOBAPИCTBO 3 
OБMEЖEHOЮ 
BІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«EMMAC KPEДИТ 
УKPAЇHA» 

18 600 000,00 100,00 15 600 000,00 100,00 

ВСЬОГО: 18 600 000,00 100,00 15 600 000,00 100,00 
 

Зміни у зареєстрованому капіталі у 2018 році 
Протягом 2018 відбулися наступні зміни у зареєстрованому капіталі: 

1. Згідно Протоколу №12-06-18 Рішення Загальних Зборів Учасників 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛЕКСКРЕДИТ» від 12 
червня 2018 року  вирішено: 
• у зв’язку з виробничою діяльністю збільшити Статутний капітал Товариства з 

обмеженою відповідальністю «АЛЕКСКРЕДИТ» до 18 600 000,00 (вісімнадцять 
мільйонів шістсот тисяч гривень 00 коп.), шляхом внесення додаткового грошового 
внеску учасником Товариства – ТОВ «ЕММАС КРЕДИТ УКРАЇНА» - у розмірі 
3 000 000,00 (три мільйони гривень). 

• Затвердити розмір Статутного капіталу Товариства в сумі 18 600 000,00 
(вісімнадцять мільйонів шістсот тисяч гривень 00 коп.) з наступним розподілом: 

№ 
п/п 

Учасник Частка у 
статутному 
капіталі, грн. 

Частка у 
статутному 
капіталі, % 

1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕММАС КРЕДИТ 
УКРАЇНА» 

18 600 000,00 100,00 

ВСЬОГО: 18 600 000,00 100,00 
 
Державну реєстрацію статутних документів проведено 13.06.2018 року (номер запису 
1_224_081318_95). 
Станом на 31.12.2018 року статутний капітал Товариства сплачено повністю. 
Інформацію щодо погашення заборгованості перед компанією за внесками до 
статутного капіталу та залишку неоплаченого капіталу станом на звітні дати наведено 
у Примітці «Неоплачений капітал». 

9.2 НЕОПЛАЧЕНИЙ КАПІТАЛ 
Станом на звітні дати, неоплачений капітал становить: 
 31.12.2018  31.12.2017 
Неоплачений капітал -  (2300) 
Разом -  (2300) 
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Внесення грошових коштів на збільшення Статутного капіталу відбувалось наступним 
чином: Вклад ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕММАС 
КРЕДИТ УКРАЇНА» у вигляді грошових коштів внесено до статутного капіталу 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛЕКСКРЕДИТ» шляхом  
безготівкового перерахування на поточний рахунок Товариства 26508642264880 
відкритий у АТ «УкрСиббанк» та на поточний рахунок Товариства 26508013064440 
відкритий у АТ «СБЕРБАНК».  

 
№ 
з/п Ім’я  учасника Сума, грн. Дата 

внесків 
Документи 
про сплату 

Форма 
внесків 

1. 

ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ЕММАС КРЕДИТ УКРАЇНА» 

2 300 000,00 23.01.2018 
Платіжне 
доручення 

№28 

Грошові 
кошти 

1 000 000,00 14.06.2018 
Платіжне 
доручення 

№42 

1 000 000,00 15.06.2018 
Платіжне 
доручення 

№52 

1 000 000,00 18.06.2018 
Платіжне 
доручення 

№43 

ВСЬОГО: 5 300 000,00 
7. ПОТОЧНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ЗА РОЗРАХУНКАМИ 
Станом на звітні дати поточні зобов'язання за розрахунками включають: 
 31.12.2018  31.12.2017 
Торгова кредиторська заборгованість 22437  668 
Зобов’язання перед бюджетом 3238  9 

в т.ч. податок на прибуток 2946  9 
Зобов’язання зі страхування   - 
Зобов’язання з оплати праці   - 
Зобов’язання з учасниками   - 
Зобов’язання з одержаних авансів   - 
Разом 25675  677 
Станом на звітну дату, згідно аналізу кредиторської заборгованості щодо дат формування, 
Компанія має наступні періоди утворення торгової кредиторської заборгованості: 
 31.12.2018  31.12.2017 
до 3-х місяців 9324  414 
від 3-х місяців до року 16351  263 
більше року   - 
Разом 25675  677 
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Керівництво Компанії вважає, що погашення торгової кредиторської заборгованості 
Компанії призведе до відтоку грошових коштів або інших активів, тому балансова 
вартість торгової кредиторської заборгованості приблизно дорівнює її справедливій 
вартості. 
8. ПОТОЧНІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
Поточні забезпечення складаються із забезпечення виплат персоналу, які включають 
зобов’язання з оплати відпусток працівникам, які Компанія буде сплачувати у 
майбутньому при наданні відпусток, або у вигляді компенсації у разі звільнення 
працівників, по яким залишились невикористані відпустки.  
 31.12.2018  31.12.2017 
Поточні забезпечення  74  5 
Разом 74  5 
9. ІНШІ ЗОБОВЯЗАННЯ  
До складу інших поточних зобов’язань Компанія відносить всю іншу кредиторську, яка не 
була віднесена до інших категорій. 
Інші поточні зобов’язання складаються: із поточного зобов’язання перед ТОВ ФК 
"ЕЛАЄНС" у сумі 534.567 грн., зобов’язанням за позикою від пов’язаної особи ТОВ 
«ЕММАС КРЕДИТ Україна» у сумі 123 000 грн., та зобов’язанням за нарахованими 
відсотками по кредитному договору з WISECREDIT LTD. Cyprus у сумі 331 775 грн. 
 
10. ЧИСТИЙ ДОХОД (ВИРУЧКА) ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ ТА СОБІВАРТІСТЬ 
За 2018 рік,  доходи від основних операцій за категоріями включають: 
 2018 рік  2017 рік 
Дохід від надання кредитів     
Відсотки  152262  4108 
Плата неустойки (штраф за подовження) 8063  306 
Штрафи (пені) 47356  519 
Понаднормово отримані кошти 200  17 
Разом 207881  4950 
Дохід Компанії за географічним розташуванням замовників складається лише з 
замовників, що знаходяться в Україні. 
Чистий дохід складається із виручки, отриманої за основним видом діяльності – надання 
кредитів, та складається із відсотків, плати неустойки (штрафи за подовження) та штрафів 
(пені) за кредитами, що надані Компанією у користування. 
11. АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ 
За 2018 рік  адміністративні витрати включають: 

 2018 рік  2017 рік 
   Запаси (389)  (51) 
   Аудиторські послуги (25)  (5) 

Нарахування ЄСВ  (адміністративний апарат) (295)  (13) 
   Зарплата адміністративного апарату (1343)  (58) 
   Витрати на зв'язок (124)  (15) 
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   Консультаційні, інформаційні та інші послуги (264)  (4) 
   Загальні корпоративні витрати (-)  (6) 
   Оренда (958)  (54) 
   Інші загальногосподарчі витрати (186)  (13) 
   Утримання загальногосподарчих ОЗ, НМА та ін. (106)  (4) 
Разом (3690)  (223) 
12. ВИТРАТИ НА ЗБУТ      
За 2018 рік витрати на збут включають: 

 2018 рік  2017 рік 
Нарахування ЄСВ  (відділ збуту) (3)  (1) 

   Зарплата працівників відділу збуту (12)  (5) 
Витрати на маркетинг (71995)  (766) 
Інші витрати на збут (-)  (13) 

Разом (72010)  (785) 
13. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ДОХОДИ  ТА ВИТРАТИ      
За 2018 рік  інші операційні доходи та витрати включають:     

 2018 рік  2017 рік 
Інші операційні доходи: 2385  8 
Відступлення прав вимоги 2256  - 
Відсотки за депозитом 129  8 
Інші операційні витрати (115999)  (3902) 
   Інформаційне забезпечення (12433)  (552) 
   Комісія EasyPay (592)  (13) 
   Комісія FONDY (987)  (12) 
   Комісія IBOX (633)  (21) 
   Комісія WayForPay (11485)  (591) 
   Комісія PrivatPaybox (110)  (-) 
   Комісія TYME (5)  (-) 
   Резерв сумнівних боргів (86752)  (2710) 
   Послуги банків  (110)  (3) 
   Інші операційні витрати (2892)  () 
Фінансовий результат від іншої операційної діяльності (113614)  (3894) 

14. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК 
Ставки оподаткування, які застосовувалися до Компанії протягом звітного періоду були 
наступними: 

З 1 січня 2018 р. по 31 грудня 2018 р. 18% 
Компоненти витрат по податку на прибуток Компанії за рік, що скінчився 31 грудня, 
включають: 

 2018  2017 
Поточний податок (2946)  (9) 
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Відстрочений податок -  - 
Разом (2946)  (9) 

15. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ СПРАВЕДЛИВОЇ 
ВАРТОСТІ  
Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за 
справедливою вартістю 
Компанія здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та 
зобов’язань, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ9 та МСФЗ 13 у звіті про 
фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду. 

Класи активів та 
зобов’язань, 
оцінених за 

справедливою 
вартістю 

Методики оцінювання 

Метод 
оцінки 

(ринковий, 
дохідний, 

витратний) 

Вихідні дані 

Грошові кошти та 
їх еквіваленти 

Первісна та подальша оцінка 
грошових коштів та їх 
еквівалентів здійснюється за 
справедливою вартістю, яка 
дорівнює їх номінальній 
вартості 

Ринковий Офіційні курси НБУ 

 
Переміщення між рівнями ієрархії справедливої вартості 
Станом на 31.12.2018 року та 31.12.2017 року переміщень між рівнями ієрархії не було.  
Інші розкриття справедливої вартості 
Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю 
 

 Балансова вартість Справедлива вартість 
2018 2017 2018 2017 

1 2 3 4 5 
Грошові кошти та їх еквіваленти 2521 2146 2521 2146 
Керівництво Компанії вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої 
вартості є достатніми, і не вважає, що за межами фінансової звітності залишилась будь-
яка суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, яка може бути 
корисною для користувачів фінансової звітності.  
16. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ЗВІТУ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ (ЗА 
ПРЯМИМ МЕТОДОМ) 
В статті Надходження фінансових установ від повернення позик Компанія відображає 
погашення по сумі наданих кредитів, здійснені грошовими коштами. 
Стаття «Інші находження» в результаті операційної діяльності в звіті про рух грошових 
коштів у компанії складає 20 тис. грн. До складу  цієї статті включена сума надходження 
платежів від юридичних осіб, які були повернені, тому що компанія не може приймати 
платежі на погашення кредиту від юридичних осіб.  
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В статті Витрачання фінансових установ на надання позик Компанія зазначає суму 
виданих кредитів фізичним особам. За звітний період на надання позик витрачено 51548 
тис. грн. 
Стаття «Інші витрачання» в результаті операційної діяльності в звіті про рух грошових 
коштів у компанії складає 168 тис. грн. До складу цієї статті включена сума повернення 
платежів від юридичних осіб (20тис.грн), сума сплати обслуговування РРО банками 
(131тис.грн), сума сплати адміністративного штрафу (17тис.грн).  
Також Компанія має особливості у відображенні грошових оборотів за основною 
діяльністю, пов’язаних із специфікою роботи Компанії, а саме: 
• Основна діяльність компанії (надання фінансових кредитів фізичним особам) 

здійснюється таким чином: Компанія перераховує грошові кошти на поточні 
рахунки Фінансових Компаній (ТОВ ФК "ВЕЙ ФОР ПЕЙ" та ТОВ ФК "ЕЛАЄНС" – 
далі Еквайр) для цілей їх подальшого переказу та зарахування на банківські картки 
клієнтів Компанії та за розпорядженням Компанії за допомогою платіжних систем на 
основи договорів на надання послуг з переказу грошових коштів (інтернет-
еквайринг). Ці ж Еквайри здійснюють прийом грошових коштів з банківських карток 
Клієнтів за ініціативою Клієнтів у користь Компанії в якості погашення кредитних 
зобов'язань. Еквайри утримують комісійні винагороди за кожною транзакцією по 
переведенню грошових коштів на банківські картки (розмір комісійних винагород 
згідно додаткових умов до договорів) та отримання грошових коштів на користь 
Компанії. Грошові кошти, отримані Еквайрами від Клієнтів Компанії, не 
перераховуються на поточний рахунок Компанії, а направляються знову за наказом 
Компанії на банківські карти Клієнтів з метою видачі їм фінансових кредитів. Таким 
чином, основна оборотність грошових коштів при видачі та погашенні 
фінансових кредитів фізичним особам здійснюється з рахунків Еквайрів за 
розпорядженням Компанії. При виникненні дефіциту грошових коштів, що 
належать Компанії на рахунках Еквайрів, Компанія перераховує необхідну суму для 
підтримки нормального режиму видачі кредитів Клієнтам. 

• Також Компанією укладені договори з ТОВ ФК «Контрактовий Дім», ПАТ 
«АЙБОКС БАНК», ПРИВАТБАНКОМ з прийому платежів від Клієнтів через 
пункти прийому платежів та терміналів EASYPAY, IBOX та Privatbank Paybox також 
з утриманням комісійної винагороди у розмірі згідно умов договорів від суми 
прийнятого платежу в користь організаторів послуг. Суми прийнятих платежів після 
утримання комісійної винагороди підлягають перерахуванню на поточний рахунок 
Компанії протягом 3 банківських днів. 

Отже, у зв’язку із цим, Компанія не має можливості виділити окремою строчкою у звіті 
про рух грошових коштів кошти, отримані у якості відсотків за договорами, а також не 
має змоги вказати реальні обсяги обороту грошових коштів за основною діяльністю, бо 
більша частина такого обороту не ведеться на рахунках компанії.  

16.Інформація, що підтверджує статті, подані у Звіті про власний капітал 
В Звіті про власний капітал Компанія відображає рух власного капіталу в розрізі 
складових капіталу, визнаного відповідно до МСФЗ. 
По графі 3: 
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В графі 3 відображено  Залишок на початок 2018 року 15 600 тис.грн. Станом на 
31.12.2018 року 18 600 тис.грн. Зміни у 2018 році відбулися за рахунок збільшення 
власного капіталу на 3,0 тис. грн. шляхом внесення учасником на рахунок Компанії. 
По графі 6: 
В графі 6 відображено резервний капітал, створений відповідно до Статті 14 ЗУ № 1576-
ХІІ.  
У 2018 році сума резервного капіталу збільшилась на 2 тис. грн., за рахунок формування 
резерву у розмірі 5% від чистого прибутку Товариства за 2017 рік.  
По графі 7: 
В графі відображено фінансовий результат діяльності визначений у відповідності до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності. За підсумками діяльності в 2018 році 
прибуток склав 13 419 тис.грн. Відрахування прибутку до резервного капіталу у 2018 році 
склали 2 тис. грн.  Залишок на початок 2018 року 39,0 тис.грн. Станом на 31.12.2018 року 
нерозподілений прибуток складає 13 456 тис. грн.  
17. ОПЕРАЦІЇ З ПОВ’ЯЗАНИМИ  СТОРОНАМИ  
Пов'язані сторони або операції з пов'язаними сторонами, як визначено у МСБО 24 
«Розкриття інформації щодо пов’язаних сторін», представлені таким чином: 
а) Особа, або близький член родини такої особи пов'язаний з Компанією, якщо така особа: 
і. має контроль або спільний контроль над Компанією; 
іі. має значний вплив на Компанію; або 
ііі. є представником провідного управлінського персоналу Компанії або її материнської 
компанії. 
б) Компанія пов’язана з іншою Компанією, якщо виконується будь-яка з наведених нижче 
умов: 
і. Компанія та інша компанія є членами однієї групи (що означає, що кожна материнська 
чи дочірня компанія пов’язані між собою); 
іі. Компанія є асоційованою компанією або спільним підприємством з іншою компанією 
(або асоційованою компанією чи спільним підприємством члена групи, до складу якої 
також входить і інша компанія); 
ііі. Обидві компанії є спільним підприємством іншої компанії; 
іv. Компанія є спільним підприємством компанії, а інша компанія є асоційованою 
компанією в останній; 
v. Інша компанія є програмою виплат після закінчення трудової діяльності працівникам 
Компанії чи працівникам будь-якої пов’язаної компанії. Якщо Компанія сама є такою 
програмою виплат, то компанії - спонсори програми є також пов'язаними сторонами 
Компанії; 
vі. Компанія знаходиться під контролем або спільним контролем особи, визначеної в а); 
vіі. Особа, визначена в а)і) має значний вплив на Компанію, або є представником 
провідного управлінського персоналу Компанії (або її материнської компанії). 
При розгляді кожної можливої пов’язаної сторони особлива увага приділяється змісту 
відношень, а не тільки їх юридичній формі. 
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Пов’язані сторони можуть укладати угоди, які не проводилися б між непов’язаними 
сторонами. Ціни та умови таких угод можуть відрізнятися від цін та умов угод між 
непов’язаними сторонами. 
Станом на 31.12.2018 року пов’язаними особами Компанії є: 

− управлінський персонал, а саме  Директор  - Єгоров Вадим Петрович; 
− учасник Компанії - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЕММАС КРЕДИТ УКРАЇНА» .  
Нижче наведено дані по операціях з пов’язаними сторонами за 2018 та 2017 роки: 

Пов'язані 
сторони Вид транзакції 

Оборот 
за 2018 

рік 

Станом на 
31 грудня 
2018 року 

Оборот 
за 2017 

рік 

Станом на 
31 грудня 
2017 року 

Учасник 
Договір 

розробки 
сайту 

Отримано 30 - (30) (30)  

Учасник 

Договір 
надання 
послуг з 

маркетингу 

Отримано 337 - (337) (337)  

Управлінський 
персонал 

Заробітна 
плата Нарахована (45) - (19) - 
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18. ФАКТИЧНІ ТА ПОТЕНЦІЙНІ ФІНАНСОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 
Податкова система 
З моменту прийняття Податкового кодексу України у 2011 році, постійно приймаються 
зміни до нього, що змінюють (інколи кардинально) основні принципи оподаткування. 
Податкове, валютне та митне законодавство України часто змінюється, тому може 
тлумачитися по-різному. Відповідні органи можуть не погодитися з тлумаченням цього 
законодавства керівництвом Компанії у зв’язку з діяльністю Компанії та операціями в 
рамках цієї діяльності. Внаслідок цього може існувати значна невизначеність щодо 
забезпечення або тлумачення нового законодавства та нечіткі або відсутні правила його 
виконання. Податкові органи України можуть займати більш агресивну позицію у своєму 
тлумаченні законодавства та проведенні податкових перевірок, застосовуючи досить 
складний підхід. Ці фактори у поєднанні із зусиллями податкових органів, спрямованими 
на збільшення податкових надходжень у відповідь на зростання бюджетного тиску, 
можуть призвести до зростання рівня та частоти податкових перевірок, тому існує 
можливість, що операції та діяльність, які раніше не заперечувались, можуть бути 
оскаржені. У результаті можуть бути нараховані додаткові суттєві суми податків, штрафів 
та пені. Відповідні органи можуть проводити податкові перевірки у фінансових періодах 
протягом трьох календарних років після їх закінчення. За певних обставин перевірка може 
стосуватися довших періодів.  
Українське податкове законодавство не містить чітких інструкцій з певних податкових 
питань. Іноді тлумачення Компанією таких невизначених податкових питань призводить 
до зменшення загальної податкової ставки по Компанії. Як зазначено вище, таке 
тлумачення податкового законодавства може надзвичайно ретельно перевірятися. 
Наслідки таких перевірок з боку податкових органів не можуть бути оцінені з достатнім 
ступенем надійності, проте вони можуть бути суттєвими для фінансового стану та 
діяльності організації в цілому. 
Зобов’язання за оперативною орендою.  
Станом на кінець звітного періоду Компанія не мала зобов’язань за нескасованими 
договорами оперативної оренди. 
Юридичні зобов'язання 
У Компанії немає справ з судовими позовами і претензіями.  
19. УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ 
Функція управління ризиками у Компанії здійснюється стосовно фінансових ризиків, а 
також операційних та юридичних ризиків. Фінансові ризики складаються з ринкового 
ризику (який включає  ризик процентної ставки та інший ціновий ризик), кредитного 
ризику та ризику ліквідності. Основними цілями управління фінансовими ризиками є 
визначення лімітів ризику й нагляд за тим, щоб ці ліміти не перевищувались. Управління 
операційними та юридичними ризиками має на меті забезпечення належного 
функціонування внутрішніх процедур та політики, що спрямовані на мінімізацію цих 
ризиків. 
Основні ризики, що властиві Компанії в ході її операційної діяльності, і способи їх 
управління представлені нижче. 
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Компанія при веденні професійної діяльності здійснює управління фінансовими та 
нефінансовими ризиками. 
19.1. ФІНАНСОВІ РИЗИКИ. 
Загальний фінансовий ризик (ризик банкрутства) - ризик неможливості продовження 
діяльності підприємства, який може виникнути при погіршенні фінансового стану 
Компанії, якості його активів, структури капіталу, при виникненні збитків від його 
діяльності внаслідок перевищення витрат над доходами. 
Метою управління ринковим ризиком є управління та контроль за збереженням рівня 
ринкового ризику в прийнятих межах з одночасно оптимізацією прибутковості по 
операціях. 
Ринковий ризик - ризик виникнення фінансових втрат (збитків), які пов'язані з 
несприятливою зміною ринкової вартості фінансових інструментів у зв'язку з 
коливаннями цін на сегментах фінансового ринку, чутливих до зміни відсоткових ставок: 
ринку  дорогоцінних металів,  валютному ринку і товарному ринку.  
Метою управління ринковим ризиком є управління та контроль за збереженням рівня 
ринкового ризику в прийнятих межах з одночасно оптимізацією прибутковості по 
операціях. 
Ринковий ризик включає: 

• процентний ризик. Компанія зазнає впливу коливань переважних рівнів ринкових 
процентних ставок на свій фінансовий стан та грошові потоки. Процентна маржа 
може збільшуватись в результаті таких змін, але може й зменшуватись або 
призводити до збитків у разі виникнення несподіваних змін.  

• інший ціновий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні 
грошові потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін 
ринкових цін  незалежно від того, чи спричинені вони чинниками, характерними 
для окремого фінансового інструмента або його емітента, чи чинниками, що 
впливають на всі подібні фінансові інструменти, з якими здійснюються операції на 
ринку. 

Основним методом оцінки цінового та процентного ризику є аналіз чутливості.   
Ризик процентної ставки.  
Компанія наражається на ризик у зв’язку із впливом коливань рівнів ринкової процентної 
ставки на його фінансовий стан та грошові потоки. Процентна маржа може збільшуватися 
в результаті таких змін, але може також зменшуватися або приносити збитки в разі 
несподіваних змін. 
Компанія не розкриває у примітках оцінку можливих коливань відсоткових ставок у 
зв’язку із тим, що частка депозиту у активах Компанії незначна, а значить відхилення 
також можливе лише у незначних розмірах. 
Кредитний ризик – ризик виникнення у Компанії фінансових втрат (збитків) внаслідок 
невиконання в повному обсязі або неповного виконання контрагентом своїх фінансових 
зобов'язань перед Компанією відповідно до умов договору. Розмір збитків у цьому 
випадку пов'язаний із сумою невиконаного зобов'язання. 
Кредитний ризик виникає, головним чином, у зв’язку із наданими кредитами. 
Управління кредитним ризиком, що пов'язаний із покупцями, здійснюється кожною 
бізнес-одиницею у відповідності до політики, процедур та системі контролю, 
встановленими Компанією по відношенню до управління кредитними ризиками, що 
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пов'язані із покупцями. Кредитна якість покупця оцінюється на основі детальної форми 
оцінки кредитного рейтингу. Основні фактори, які беруться до уваги в ході аналізу 
зменшення корисності дебіторської заборгованості включають визначення того, чи 
прострочені виплати основної суми заборгованості більш, ніж на 1 день, чи відомо про 
будь-які труднощі з огляду на грошові потоки контрагентів, зниження кредитного 
рейтингу або порушення первісних умов відповідного договору.  Здійснюється 
регулярний моніторинг непогашеної дебіторської заборгованості покупців. Компанія 
здійснює аналіз зменшення корисності заборгованості, що оцінюються індивідуально (по 
великим контрагентам), і резерву на зменшення корисності заборгованості, що 
оцінюються у сукупності (велика кількість малих дебіторів об’єднуються у однорідні 
групи). Компанія оцінює концентрацію ризика по відношенню до торгової дебіторської 
заборгованості, як низьку.  
Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Компанії є оцінка 
кредитоспроможності контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та 
будь-яка інша доступна інформація щодо їх спроможності виконувати боргові 
зобов’язання. Компанія використовує наступні методи управління кредитними ризиками: 
• ліміти щодо боргових зобов’язань за класами фінансових інструментів; 
• ліміти щодо боргових зобов’язань перед одним контрагентом (або асоційованою 
групою); 
• ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів за 
Національною рейтинговою шкалою; 
• ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами та випадки 
дефолту та неповернення депозитів протягом останніх п’яти років. 
Станом на звітні дати, Компанія створювала резерв сумнівних боргів за наступним 
принципом: у разі, якщо контрагентом було прострочено сплату за кредитом хоча б на 
один день, то кредит вважається простроченим, і на всю суму за договором (тіло, 
відсотки, плата неустойки (штраф за подовження) та інше) створюється резерв сумнівних 
боргів.  
Спеціалізоване програмне забезпечення розраховує дні прострочення автоматично для 
розрахунку необхідного резерву. 
Ризик ліквідності – ризик виникнення збитків у Компанії у зв'язку з неможливістю 
своєчасного виконання ним в повному обсязі своїх фінансових зобов'язань, не зазнавши 
при цьому неприйнятних втрат, внаслідок відсутності достатнього обсягу високоліквідних 
активів. Ризик ліквідності існує тоді, коли існує розбіжність у строках виплат за активами 
і зобов'язаннями. Для управлінського персоналу Компанії надзвичайно важливо, щоб 
строки виплат за активами відповідали строкам виплат за зобов'язаннями, процентні 
ставки по активах відповідали процентним ставкам по зобов'язаннях, а якщо існую будь-
яка невідповідність, щоб вона булла під контролем. 
Компанія здійснює управління ліквідністю з метою забезпечення постійної наявності 
коштів, необхідних для виконання усіх зобов'язань у визначені терміни. Політики 
ліквідності компанії перевіряється і затверджується управлінським персоналом. 
Як правило, Компанія забезпечує наявність достатніх грошових коштів на вимогу для 
оплати очікуваних операційних витрат на період до 3-х місяців, включаючи 
обслуговування фінансових зобов'язань; це не поширюється на екстремальні ситуації, які 
неможливо передбачити, такі, як стихійне лихо. 
До ризиків ліквідності відносяться, зокрема: 
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ризик ринкової ліквідності – ризик виникнення збитків, повної або часткової втрати 
активів через неможливість купівлі або продажу активів у потрібній кількості за достатньо 
короткий період часу в силу погіршення ринкової кон'юнктури; 
ризик балансової ліквідності – ризик виникнення збитків, виникнення дефіциту грошових 
коштів або інших високоліквідних активів для виконання зобов’язань перед 
інвесторами/контрагентами. 
Компанія не використовує похідні фінансові інструменти для управління ризиками, що 
виникають внаслідок зміни процентних ставок, а також кредитного ризику та ризику 
ліквідності. 
Компанія не приймала участі в будь-яких операціях з використанням похідних фінансових 
інструментів. Загальна програма управління ризиками направлена на відстежування 
динаміки фінансового ринку України і зменшення його потенційного негативного впливу 
на результати діяльності Компанії. 
19.2.  ОПЕРАЦІЙНІ РИЗИКИ 
Операційний ризик включає наступні: 
• правовий ризик - наявний або потенційний ризик виникнення збитків, повної або 
часткової втрати активів, пов'язаний з недотриманням Компанією вимог законодавства, 
договірних зобов'язань, а також з недостатньою правовою захищеністю Компанії або з 
правовими помилками, яких припускається Компанія при провадженні професійної 
діяльності; 
• інформаційно-технологічний ризик - наявний або потенційний ризик виникнення 
збитків, повної або часткової втрати активів, пов'язаний з недосконалою роботою 
інформаційних технологій, систем та процесів обробки інформації або з їх недостатнім 
захистом, включаючи збій у роботі програмного та/або технічного забезпечення, 
обладнання, інформаційних систем, засобів комунікації та зв'язку, порушення цілісності 
даних та носіїв інформації, несанкціонований доступ до інформації сторонніх осіб та 
інше; 
• ризик персоналу - наявний або потенційний ризик виникнення збитків, повної або 
часткової втрати активів, пов'язаний з діями або бездіяльністю працівників Компанії 
(людським фактором), включаючи допущення помилки при проведенні операції, 
здійснення неправомірних операцій, пов'язане з недостатньою кваліфікацією або із 
зловживанням персоналу, перевищення повноважень, розголошення інсайдерської та/або 
конфіденційної інформації та інше; 
19.3. ІНШІ НЕФІНАНСОВІ РИЗИКИ 
До інших нефінансових ризиків діяльності Компанії відносяться: 
• стратегічний ризик - ризик виникнення збитків, які пов'язані з прийняттям 
неефективних управлінських рішень, помилками, які були допущені під час їх прийняття, 
а також з неналежною реалізацією рішень, що визначають стратегію діяльності та 
розвитку Компанії; 
• ризик втрати ділової репутації (репутаційний ризик) - ризик виникнення 
збитків, пов'язаних зі зменшенням кількості клієнтів  Компанії через виникнення у 
суспільстві несприятливого сприйняття Компанії, зокрема його фінансової стійкості, 
якості послуг, що надаються Компанією, або його діяльності в цілому, який може бути 
наслідком реалізації інших ризиків; 
• ризик настання форс-мажорних обставин - ризик виникнення збитків, повної 
або часткової втрати активів, через настання невідворотних обставин, у тому числі 
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Ni 1/ RKa C npC/IMCTOM RKIIMII IIC BIIKOHaHi Ha 11orosopie 81111 KJiiCHTa (iop111111•111a "" ctiiJ11•111a rpowosoMy 81111 clii11a11coeoro aKT11ey (rpowi, Maii110, 6oproai 

II JlOrosopy no•1aTOK JBiTHOfO nepio11y, 1a nepio11, ocoiia, pe11111e11T 'lH 11epe111;1e11T) e11pa1i (THC. 106oe'n1a1111n), LUO c npe/lMCTOM 11oroaopy 

WT. WT. rp11.), 
LUO C Hpe/lMCTOM 

11oroaopy(ie) 

I HMA.HHJI KOWTIB Y CT0311KY, B TOMY 1.fHCJll I 3287 1 99305 <t>iJ11•rna oco6a; PcJ 11JJ;CHT 224520,90 rpowi 
I-IA YMOBAX <1>11-lAHCOBOfO KPE,l\HTY 

KepiBHHK <!>iHaHCOBOI yCTaHOBH a6o JJiJHHrO,l\aBI..Vl // :-:'/ . \as z,,..- :YP.OB 8a,llHM fleTP.OBH'I 

- . , , fn, nn (II. I, E,) 

fonoBHHH 6yxranTep a6o oco6a, 

Ha llKY noKJJa,UeHO Be,lleHHll 6yxranTepCbKOfO 

o6JJiKY ¢ittaHCOBOI yCTaHOBH a6o JJi3HHrO,llaBQll 

~ https://kis .nfp.gov.ua/CompReport/PrintAI IRPTFr?rpt_ id=30000000498800&rf_ id=O 

~~~~ '.J? 1/C-P~r c-rJfUL-

(II. I.E.) 

KiJibKicTI, 
ICiJibKiCTb 11oroaopia, 

BHKOHaHHX 106os'n1annn 1a 
(anyJiboea1111x) HICHMH HC 

;1oroeopie 1a BIIK0113HiHa 
nepiOJl, WT. Ki11e1.1b 1eiT11oro 

nepio11y, w -r. 

85720 46456 
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Ko11Tp0J1hHa cyMa 6872344961 E75 l l 50E60AEFAF9F23B9O30C97846 

.Ll:OBU.Ka 

.l(o,11aTOK 12 
,110 O0pll,l1Ky Ha,llaHHJI JBiTHOCTi 4liHaHCOBHMII 
KOMnaHiJIMH, 4iiHaHCOBIIMII ycrn1<0BaM1t -
IOPH.llll'IHHMII oco6aMH ny6JJi'IHOro npana, 
.l(OBipl-lHMH TOBapHCTBaMH, a TaKO)K FOpH,ll,HlfHHMH 

oco6aMH - cy6'eKTaM11 rocno,11apioea1111J1, J1Ki Ja 
CBOIM npaB0BHM CTln)'C0M He e cpiHaHCOBHMII 
YCTaH0BaMH, ane MaI0Th BHJHa'!eHy JaK0Hai,m Ta 
H0pMaTHBH0-npaB0BHMH aKTaMH .l(epJK!piHnocnyr 
a6o HaQKOM4'i11nocnyr MOJKmmiCTb 11a.11aean1 
nocnyrn J cpi11a11coeoro niJ1111ry 
(ni,11nyH1cr 3 nyHKTy 9 po3,11iny III) 

npo y 1rnaJ).eHi Ta BIIKOHaHi J).Ol'OBOpH 3 HaJ).aHIUI KOWTiB y nOlHKY, B TOMY 'IHCJii i Ha YMOBax <!>inaHCOBOl'O KpeJJ.HTY 

1 no 2018 (!OKY. 

TOBAPIICTBO 3 OliME)KEHOIO BI.Ll:IIOBI.Ll:AJlbHICTIO "AJIEKCKPEAIIT", 41346335 

IH<!>OpMauin npo YKJiaJ).eHi Ta BIIKOHaHi JI.Ol'OBOpH 3 HaJ).aHHII KOWTiB y D03HKY, B TOMY 'IIICJii i Ha YMOBax <!>iuaHCOBOl'O KpCJJ.IITY 

B11,11 cno,,msa'la cpiua11coe11x nocnyr (10p11,1111•111a 'Ill cliil11•111a Cnoci6 yK.11a,11aHHH ,llOroBopy ffaHBHiCTb KpC,llHTIIIIX KiJJbKiCTb 
ranylb Cy~ta KiJibKicTL 

N2 3/ yKJJ3,llCHHX Kpe1111T/ CTpOK)lii" BHKOHaHHX 
n 

OCOOa, ~liJH'IHa OCOOa - cyo'eKT ni;,.npHOtHIIQbKOl JliHJlbHOCTi, (1111cTa1111iii110 a6o 1 6e1nocepe1111iM nocepe1111nKiB (KpC/IIITHi 6p0Kep11 
11oroeopiB 1a nepio11, ROlHKH 

11apo1111oro 
11oroBOpiB 

11oroBopy 
11oroBopiB 1a pelH/ICHT 'Ill nepelH/ICHT) KOHTaKTOM cropiu) aoo KPCIIIITHi areHTH) 

WT. 
rocno11apcrBa (rnc.rpu) 

nepio11, WT. 
1 <l>i'Jl1 ' 1H3 oco6a; Pe:tHJlCIIT ,[];11CTa11uiii110 Bi.ucyn1i 99305 KpcJJ.IIT Iuwc .uo 30w1iB 224520,90 85720 

IH<!>OpMa1.dn npo pyx o6cncy J1,e6iTopcbKoi 1a6oproBa110CTi 1a B1tJJ.aH11M11 KpeJJ.11TaMH/no111Ka~m 

3araJJbHa cy~ta BHMor 1a .11oroBopoM Ha no'laToK B1111a110 1a noraweuo 1a Cct>opMOBaHo Bi;,.crynneno npaB BHMOrll la BH)laHHMII Inwi ntiHH 11e6iTOpCbKOI 
Hapaxouano 

Ha KiHCQL 
(me. rpn) nepio11y ncpio11 nepio11 pe1epBiB KpC/IHTaM11/no1nKaMH 1a6oproBanocTi ne11i/ npo11e11Tn nepiOJIY 

wTpaclin 
YcbOro, y TOM )' 'IHCni : 51661 224521 240466 8887 17 570 0 14910 64170 88339 

llO t0pH)lH4HH X oci6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

llO <1Ji3H•IHIIX oci6 51661 224521 240466 8887 17570 0 14910 64170 88339 

IJ.0 <fli 3 U'IIUIX oc i6 (KpiM c nOiK.118'-lll X K()CJ.UtTio) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

}lO 4>iJ11•11mx oci6 33 cnO)KHH'-1.HMH KJ)C!lITT8MH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

AO <t>iJ H'-1.HHX oci6 - cy6 ' €KTie nUlnpuCMHHUbKOi' 0 0 ~ "'-:--.;;:; 0 0 0 0 0 0 
.lli .lUl bHOCTi 

/, x."1<'-'· 
(~ 

KepiBHIIK <!>i1-1a1-1coeoi' yCTaHOBII 
,fJ;7._ 

~ OP.OB Ba,u11M 11eTP.OB11q ~ , ., 

f;,_ I r (f ., 
, :_ ! , r-·,.,'rr~ ~t) r: t~ 

(11. I. E.) 
I\\ 1 • tl~.}\\11 t1-' i"r ·· -f 

\\' ,\ ~~KR 0 
fonoe1-111i1 6yxrrunep a6o oco6a, Ha JIKY \;~ \;!.Cl!TK I' ~Jc----

~-0--t'✓~ k--0~.e1J~ V,,,z.c14'-aJ,, ~-L,(]_ noKJia,ue1-10 eeJ1,e1-11-1ll 6yxrrunepcbKOro o6niKy , ,¼ KO/.(<Y >' ~ r 
qii1-1a1-1coeoi' ycrnuoe11 

J,; - . w kpaiHa ,--;/~ 

(niJ).DHC) (11. I. E.) 

~ https ://kis .nfp .gov. ua/CompReporUPrintAII RPTF r?rpt_ id =30000000498801 &rf _ id=0 1/1 



KoHTpOllbHa cyMa 8A IC0B 1849B820 IA796DADE IF4840F387ECDB09C 

In4>opMaL1iH ll{Ol:t;O CTPYKTYPH OCHOBHOro KaniTaJiy 4>inaHCOBOi' ycTaHOBH 

CTaHOM ua 2018 (!OKY. 

Haii>1euyua11u11 

,[\onaTOK 14 
no flopKllKY H3ll3HHK 3BiTHOCTi ~)iHaHCOBIIMII 
KOsmauiKMII, ~)iHaHCOBIIMII yCTaHOB3MII 
- 10p111111qu»M11 oco6aM» ny6ni 'IHOro npasa, 
nosip'IIIMII TOBllpHCT83MII, a TaKOJK !OpHJ:IH'IHHMH 
oco6a,m - cy6'E:KTaMH rocnonapiosaHHK, KKi Ja 
CBOIM npaBOBIIM CTaTYCOM Hee <jliHaHCOBIIMII 
yCTaH0B3MII, ane M3l0Tb B113H3'-ICHY 33KOH3MII Ta 
HOpMaTHBHO-npaBOBl1Ml1 aKTaM11 ,[(epJK<jii,mocnyr 
a6o Ha~KOM<j) iHnocnyr MOJKJ1l1BiCTb H3ll3BaTl1 

nocnyrn 3 <jli1m11cosoro niJ11Hry 

(ninnyHKT I nyHKTY 10 po311iny III) 

Ho~tep 
PHJIKa 

I . Ea..11a11coua ua(Yricrb ui 11 11 11 x nancpiu, UJ.O 11c ncpe6yoa10Tb a 6ipiKouoMy cm1cKy np1111aih,111i o.L1,11ici' 3 4>011.ll,ouux. 6ip)I( (y ·roMy •rncni TOprium, .NKHMH 11a ¢011aooux 6ipiKax. 1a6opo11c11 a :JaK0110.u.aucruoM YKpai",111). Kp iM 1.ti111111x nanepiu, cM iTouau11x a6o mUJ.aimx uc1rrpai1b1utMH oprat1atot11 
1rnt--011an•1or w IaJt11 , Micucmnrn opra11 aM 11 BHK0IIau .. oi" u1Ia.i:t11 , Hauio11ru1LrmM 6a11KOM YKpar,m Ta .Qcp>Kae11010 i n0Tc•111010 ycra11ouoio, a T3KO>K uimmx nancpiB MiiK11apo.u,u11x ¢ i11a11com1 x opranilauiH 

010 

2. BcKccni np11J16a 11i Ta OJlCpiKaui, a TaKOiK noxi.ll,ui ui tt Hi nancp11 e po3Mipi 75 ei,ncOTKiB i'x 6anaucoeo·1 eapl'OCTi 

3. lle6iTOpcbK8 :mGoproeaHiCTb, RKa 811.HII.KIIa He 8 pe3ynbTaTi HllJJ.8HlVI q)illaHCOB IIX. nocnyr 

4. 6aJia11coua m.1(Yricn, 11 a)l 1:n111x y CTpyK"rypi e11ac110CTi ¢ i11a11couor KOM1rn11ii' K011cTpyKuiii W.OJJ.O u·JaCMHOro Ko1rrpomo (3yc-rpi<t1ii i,,ouroc-rpoKoui i11 ucc·rnuir) o.nuid oco6n 118.ll i11wo10 

5. IHmi <J>iHaHCOBi iHBCCTHHii' <(> iHaHCOBOi' KOMnauii' y po3Mipi 10 i 6iJTbUJC BiflCOTKiB enaCHOro KaniTany 

6. CTa-rynrnii Kanirnn 

7. ll.OJJaTKOBllit Kan inn 

8. Pc3Cp111111H 1amin;1 

9. Hcpo300LtincHHii npn6yTOK (HCTIOKJ)IITHii l6HTOK) 

10. Heonnatfem1ii Kaninn 

11. Cy6opiu111oua1111H 6opr, y T0MY 'mcni: 

11 .1. ei.n 10pHJl11•m11x oci6 

11.2. Bin IOPlll lllllHJIX oci6 - yqaCHIIKiB 4,i11a11coeoi yCT8HOBII 

11 .3. BiJl 4>i1w111mc oci6 - }'\f3CHIIKiB 4>iHa1-1coeo'I YCT3H0BH 

12. Cy6opnH11oua.11Hii tcanirn.11 

13. I-le BIIKOHaHi 11 3 KiHCHh 3BiTHoro KB3p1'3JTY 106oe'oaHH JI U\0Jl0 cf>iuaucyeaHHH KJTiCHTiB (rapaHTii', nopyll lITCJTbCTB_a, 6e~eJ~KJIHlfHi 1o6oe'J133HHH 3 Kpc,!l,wrysaHHH) (Jtn11: <J>ittaHCOBHX KOMTI3Hi ii rpyn11 6} 

14. luwi n<rrolfHi :m6oe'Rl8.HHA Ji crpoKOM noraweuWI no 31 JlHA ()VU( ~>iuaucoe11x KOMnauiii rpyml_p:r: 

KepiBHHK cpinaHCOBOI ycraH0BH 

foJIOBHHH 6yxrrunep a6o oco6a, ua llKY 

noKJianeuo senennll 6yxrrunepcbKOro o6niKy 

cpinaHCOBOtycTaHOBH 

~ https ://k is. nfp .gov. ua/CompReporUPrintAIIRPTF r?rpt_ id=30000000498815&rf _id=0 

€ro11os Ban«M ITe-r11osw1 

(IT. I.E.) 

~0c~~ %~#7-0-t!:)JJ V/tMeh½~ 

(IT. I. E.) 

020 

030 

040 

050 

100 

110 

120 

130 

140 

150 

151 

152 

153 

160 

170 

180 

BapTicn., 
THC.rp11 

0 

0 

3714 

0 

0 

18600 

0 

2 

13456 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

5293 
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Ko1npo11b1ia cyMa 6B72344961 E75 l l 50E60AEFAF9F23B9O30C97846 

IH<j>OpMaidH ~o~o aKTHBiB ct,iHaHCOBOi' yCTaHOBII 

CTaHOM Ha 2018 (!OKY. 

HaJBa 
I rpyna. Bap-ricn, aKnrn iu, y TOMY •rnc11i : 

rpomoei KOWTH e Kaci Ta e nopo3i 

rpowoei KOWTH Ha noTO<fHHX rn/a6o )l,eno·umrnx paxyuKax (Ji CTpoKoM norameHHJl ,!lo 31 JJ.IU() 

.ucpiKauui ui1111i nanepn Ta .uoxo.uu, 11 apaxooani 1a 1111 MH 

3K"rHBH, 3a6c:1nc•1c11i ,tl.CpiK3B 11 11MH rapa11TiHMII , Ta Jl0X0Jll1, 11apaxotla11i 33 IIHMH 

BiJl,KJIHljHi JoGoe',iJalUUl 3 KpCJJ.HTyeaHHH, RKi tta.a.au i KJ1iEHT8M: 

2 rpyna. BaJ)'TiCTb atcmeie, y TOM:Y 1.111c11i: 

rpomoui KOUITH ua UOTO'IHH X T3/a6o JlCJ'IOJlffllHX paxy11Kax (Ji CTpoKOM 11orarne1nu1 JJ.0 31 nm,) 

6aHKiBCbKi MCTMH, B TOMY •nicni noro•mi Ta BKJl3.ll.Hi (ncn03HTHi) paxyHKH B 6aHKi BCbKIIX MCTanax 

uiHHi nanepn yKpa'iHCbKltX eMiTeHTiB, ,uci nepe6ysaKYTb y 6ip)l(080MY peccrpi X04a 6 0.llHici' 3 4>0HllOBHX Gip)I( YKpai'HH 

ui1111i nanCpH iH03CMIIJU(. CMiTc1rri11 

in01·c411j o611irauii', RKi ncpc6y1Ja10TL y 6ipiKOIJOMY ClutCtcy, LLtO CMiTOBalli ¢i11aHCOROIO KOMl1311iCIO, 6iJILWC lli iK 50% RKl-1 X 11 3JICiKHTl> JlCpiKaui a6o .uepiK31:H111M 6a11 K8.M 

inOTe4Hi Kpe.llHTl-1, w.o BK1llO"ICHi .no CKJ13Jzy inOTC"IHOro nOKpHlT11 inOTC"IHHX o6nirauitt, eMiTOea1mx 41iHaHCOBOfO KOMnaHicK>, 6inbwe HiiK 50% RKHX Hane;,mTL .llCP)l(88i a6o JlCpiKaBHHM 63HK3M 

npaea rpowoeoi' B11Moru JlO 6op)l( tt11KiB Ja onepauiRMII Kpe.ll1rryeauHJ1. (uaJJ.aHHH mm1K}, ~1aKTop1mry, 1!1iuaucoeoro ni31rnry (Ji crpoKOM noramettHR .llO 31 .llHR} 

3 rpyna. Bap-riCTb aKrnuiu. y TOMY •mcni : 

rpOIUOBi KOUITH H3 nOTO'lllHX n/a6o )lCn03HTIIHX paxyHK3X (Ji CTpoKOM norawCHHR )lO 31 Jl,HR) 

seKceni npn.n6aui Ta o.nep)l(atti, RKW.O eMitoeaui seKcenell,asueM, uiuui nanep11 uoro nepe6ysaKYTb y Gip>KOBoMy peu,-pi np11uaih.mi oauicl J 4>0HllOBHX 6ip)K YKpai'mt 

ui1111i nancp11 yKpa'ii1CbKIIX CMiTc11-ri11, xKi 11cpc6yua10Tb y 6ip)l(0UOMY CUIICKY xo•1a 6 Oll.Hit:i' J ¢011.ll,OIIIIX 6ip)K YKpai'lm 

npaua rpomouor BHMOnt JlO 6opiK1111Kiu Ja oncp3UiHM1t Kpc.mnyuaunH (11 a,u311 m1 noJnK), lj>aKTop1111ry, ¢i 11311couoro niJ1111ry (Ji CTJX)KOM norau1c11I1x .u.o 31 mix} 

npaea rpowoeor em.tern ao 6op:iKH1tKie, 38 ffKl1MH uef.1aC nopyweuHR pe)l(HMY cnmrrn 

4 rpyna. Bapr ic1b aKT11e ie, y TOMY •rncni: 

KOmTtt 113 no·rn•11111x paxy11Kax Ta 11cnoJHT11 u 6a11Kax uiw1ccc1rnx .uo KaTcrop i'I 11eru1a-rocnpoMO)K1mx, Ta JlOXO!J.11, 11ap3xoua11i 33 11m.m 

ui,mi nancp11 yiq,ai"HCbKHX CMiTCHTie, UIO HC nepc6yea,on y 6ipiKOBOMY pcccrpi X0'13 6 OAHiE:i' J ¢0HJl0RHX 6ip)I( YKparH 11 , Ta i1uui Kopnop3nteHi npaea 

eeKceni npn.nGaHi Ta onep)l(aHi, HKW.O eMirneaui eeKcenenaetteM, uittui nanep1111Imro He nepeGyeaKYn, y 6ip,KOBOMY cm,cKy np1mailf.rni O.llttici' J 4>ou.noe11x Gip)IC YKpuftt11 

npaBa rpowouor 011Mor11 .u:o 6op:+: 1111Ki11. 33 wK11M11 nopywc1111x pciKHMY cnmrrn ne ncpcum.uyc 60 KaJIC11Jlap1rnx w 1iu 

J0600'113a11m1 33 BCiMa Bl1Jl3M11 1-13,IJa HJ.fX rapa1niH, nopy4HTCJlt.CTB 

6eJBi.tUUJ11"1Hi 306oe'.1138HHJI 3 Kpe.lllfTYB3HIUI, HKi Ha.naui KJJiCHT8M 

cyMa KaniTanbHlfX iueecr11uifi , 3aJ111WKOB3 eapricn OCHOBHl1X 3aco6ie, IICMaTepianbHIIX 3KTHBiB Ta iHWHX tteo6opOTHIIX aKT11BiB 

.1 tc6 iTOpc1,Ka Ja6oproua11icn,. J1Ka 1rn111tKJIa 11c u pelym,rnTi 11a;..13I 111 J1 ¢ i11a11cou11x noc11yr 

8KTHBH, RKi HC yeiHUJJ1H )lO iHUIHX rpyn 3KTHRiB 

5 rpyna. BapTiCTb aKTIIBiB 

luct,opManiH WO/lO paxyuKiB ct,iuaucouoi' KOMnauii' u 6auKiBCbKHX yCTaHOBax 

~ https://kis.nfp .gov. ua/CompReport/Pri ntAII R PTF r?rpt_ id=30000000498819&rf _ id=0 

~O}:laTOK 15 
AO CTopJ1J:1Ky HaJ:1aHHJ1 JBiTHOCTi ~liHaHcos11M11 

KOMnauinMH, ~)iHaHCOBHMH ycraHOBaMH 

- 10p11J:1H4H11M11 oco6aM11 ny611i4uoro npasa, 

J:IOBip411Ml1 TOBapHCT83MH, 3 TaKOlK 10p11/:111'1HHMl1 

oco6aM11 - cy6'€KT3MH rocnoJ:1ap10saHHJ1, J!Ki Ja 

cso'iM npaBOBHM CTaTyCOM He € <j>iu3HCOBl1Ml1 

ycTaH083Ml1, ane M3l0Tb 8113H34CHY 33KOHaMl1 Ta 

HOpM3THBHO-npaeOB11Ml1 aKTaMH ~epJK<j>iunocnyr 

a6o HaQKOM<j>iunocnyr MOlKJIHBiCTb H3}:1383TH 

nocnyrn 3 <j>iHaHcosoro 11i311ury 

(niAnyHKT 2 nyHKTY 10 p03Ainy III) 

KoA BapTiCTb, THC, rpn 
010 794 

Oil 0 

012 794 

013 0 

014 0 

01 5 0 

020 1727 

021 1727 

022 0 

023 0 

024 0 

025 0 

026 0 

027 0 

030 88339 

031 0 

032 0 

033 0 

034 0 

035 88339 

040 4623 

041 0 

042 0 

043 0 

044 0 

045 0 

046 0 

047 909 

048 37 14 

049 0 

050 0 
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w 
'f-J 

HaHMettyea1111» UanKiucbKo·i Ko11 1a €)lPl10Y BHlt paxy1-1Ky (n0Tol11111H, iteno3HTHHH, B BamoTa paxyuKy (01111 Tep.ii11 norawemrn (IIJIH /ICH03HTHIIX HOMCp fpyna a1n11oio Ja c-ryneuc.i 6ana11cooa oapTiCTb, 
ycTaHOBH 6a11Ky 6a11KiBCbKIIX MeTaJiax) MCTany) pa:1.'}'HKiB) pa:1.'}'HKY p1t3IIKY THC. rpn 

AT ((YKpCH66a11K,> 09807750 .llcnoJHTHllff fp11BIUI 6cJ TCpt.1i 11 y 26504642264925 I I 

nAT "C6EP6AHK" 25959784 nOTO'I HHff fpUBH11 6eJ TepMitty 26508013064440 2 38 

AT «Y1epC 1166aHK» 09807750 n OTO'IHHfi fpHBHJ:I 6eJ TCpMi tt y 26508642264880 I 558 

nAT "C6EP6AHK" 25959784 n OTO'iHHlf )\01,ap CWA 6cJ TCpMi 11 y 26508013064440 2 1689 

TTAT "C6EP6AHK" 25959784 nOTO'{KHff E:epo 6cJ TCpMi tt y 26508013064440 2 0 

AT K6 "11l'HBAT6AHJ<" 14360570 TTO'lO'<HHii fp1tBWl GeJ TepMitty 26505050200370 I 235 

nAT "C6EP6AHK" 25959784 D.enooHTHKH rp,rnw, 6c3 TCpMi 11 y 265 18000 164440 2 0 

CTpyKrypa iHBeCTIHJ,iH lj>iHaHCOBOI KOMnaHii 

B1111 iHBCCTH[liit (11i1111i nanepu, 
K0l'_H0p3TIIBHi npaoa) 

Haib1e11yoa1111n eMi-re11-ra a6o 10pH/11t'l110·; oco611 
(/Inn 1<opnopanrn1111x npao) ~ 

KepiBHHK <piHaHCOBOI yCTaH0BH 

ronoBHHH 6yxranTep a6o oco6a, Ha HKY 

noKJia.!leHo Be.ueHH.!1 6yxranTepcbKOro o6niKy 

<piHaHCOBOIYCTaHOBH 

~o<o~ 
_o,,, 

https://kis.nfp.gov.ua/CompReport/PrintAIIRPTFr?rpt_id=30000000498819&rf_id=O 

lfaCTKa 8 CT3T)'TH0MY 
Kani-rani oco611, % 

€roP.OB BMHM IIeTP.OBWI 

(II. I. E.) 

~~~ X-tt? 

(II. I.E.) 

fpyna 3KTHBiB Ja 
cryneueM puJ11Ky 

Haih1e11yoaHHR 6ipi1d (IIJlR 
11i111111x nanel'_iB) 

~-cv17 Vfi//~_,,//tf.z-,:-...o__ 

6ana11cooa 
oapTiCTb, THC. rpH 

2/2 



K01iTp011bHa cyMa 6B7234496 IE75 l 150E60AEFAF9F23B9D30C97846 

I rpyna. Bap-ricn, a1cr1111in, y TOMY •111c11i: 

rpomoei KOlUTH B Kaci Ta B ,a,op03i 

rpornoei KOLIITII Ha noTO'IHHX n /a6o ,a,enm1m111 x paxynKax (3i CTJ)OKOM norawemu1 ,a,o 31 .!lJUl) 

J.lCP*au ui ui,mi nancp11 Ta J.lOXOJ.Ut , 11apaxoea11 i 1a HHMII 

3KTHBtt , 3a6e1n e<tc11i llCPiKRUlll1Ml1 rapa 11Ti}IM U, Ta JlOXOll.11, 11apaxoua11i 38 IIH MH 

BiDJ(JUtlfHi Jo6oB'113RHHJI 3 Kpe!UITYBRHHSI, RKi HRJlRHi KJiit::lfTRM 

2 rpyna. BaJ7TiCTb RKTIIBi B, y TOMY •mcni: 

rpornoei KOurr11 11a n0To•11111x n /a6o 11.cn o1 11-r1111x paxyuKax (J i CTpoKOM norame1uu1 110 3 I /.lffj() 

6aHKiBCbKi MCTMit, B TOMY 1U1CJ1 i nQ'r0•111i Ta Bk'.J1aJv 1i (;l,cn03HTHi) paxyHKlt 8 6aHKiBCl:.J<ltX MCTanax 

Imt,opMauiH 111oi:.o a1cr1rniB ct,inaucoBoi ycTaHOBH 
CTaHOM ua 2018 P.OKY. 

HaJBa 

u,ilmi nanepH yKpaiHCl:.KllX e~tiTeHTiB, jlKi nepe6yoaKYrb y 6ip>KOBOMY peccrpi xo•m G O.O,Hid J (~011,QOBllX 6ip>K YKpalHH 

u,i 11 11i nanepH iH03CMIIIIX CMiTc1rri0 

inOTCq11i o6n ir auii', .l(Ki 11cpc6yua1on, y 6ipiKOBOMy Crl JtCKy, IU,O CMiTona11i ct,i 11auco11010 KOMna11icK>, 6iJtbUIC ll iiK 50% HKHX ll 8J IC>KHTL JlCp)l(aui a6o .ucp>K311 1I UM 6a11KaM 

inoreqHi Kpe.nwm, WO HKJIJOY.eHi .no CKJiany inOTC'IHOfO IlOKpHTI.11 inOTC'IHHX o6nirau,iii, CMiTOB3HHX <PittaHCOBOIO KOMil3HiCJO, 6in1:,w e Hi>K 50% .llKltx H3JIC)KlfTb .nep,KaBi a6o .nepiK38HHM 6attK3~{ 

npaea rpowoeoi e11Mor11 .o,o 6op)l(HlfKie 3a onepau,iHMII Kpemrryeamut (mU(a1mx nu:mK), <flaKTopmiry, 1fii11a11coooro ni·J1111ry ('J i crpoKOM noraweHHX .o,o 3 l .tIJUI) 

3 rpyna. BapriCTb aKTHuiu. y TOMY •111c11i: 

rpomoei KOUITH Ha IlOT0'11H1X rn/a6o JlCilOJITTtUIX paxyHK3X (Ji CTp0KOM noramCHll.11 .no 31 AH.II) 

eeKceni npu.o.6a11i Ta o.o,epit<atti, HKlUO eMirneaHi eeKcene.o,aeu,eM, u,i1mi nanep11 JIKOro nepe6yeatcrrb y 6ip>KoeoMy poccrpi npuuaii,.rni oattici 3 1j>OHJJ.oe1tx 6ip>K YKpai1m 

ui11 11 i nancpu yi<pai'IICbKlfX CMiTCIITiu. >!Ki ucpc6yua1on, y 6ip>KOU0MY CilllCKY xo•ia 6 o.u11 ici 3 4>011uou11x 6 ip>K YKpai'1111 

npaea rpomouo·1 LH1MOl'l1 J-lO 6opiK1n1Kin 3a oncpaui>1t.111 Kpc111nyua111u1 (na,ua111u1 uo311K), 4>aKTop1111ry, <fli 11a11couoro 11iJ11 11 ry (Ji CTpOKOM uoramc1111>1 .uo 31 1v1>1) 

npaea rpornoeoi BIIMOnt JJ.O 6op>KH1tKiB, 33 HKHMH He~tac nopywettHJI peiK.HMY cnnaTtt 

4 rpyna, Bap-ricn a,mrnie, y TOMY '111c11 i : 

KOUITH 113 IIOT0•11111x paxy11Kax Ta }lCr10311Tl1 U 6aHK3X HiJUICCCI IIIX llO K3TCropii' IICIUl3TOC!lp0MO>KHHX, T3 Jl0X0}.ll1, uapaxoua11i 33 IIHMl1 

u,iHHi nancptt yKpai'HCl>KHX CMiTC11TiB, IUO HC ncpc6ysa1on y 6ip>K080MY pcccTpi xo•ia 6 OAHici' 3 ¢0t-1J1:0BHX 6ipiK YKpai'trn , Ta ittmi KOpnopanrnHi npa1:ta 

eeKceni np11.n6a11i Ta oaep>Katti , JIKIUO eMiToeaui eeKcene.o,aeueM, uiuui nanepu xKOro ue nepe6yeaKTib y 6ip>KoeoMy cmtcKy np1rnaih,mi om1id 3 (poH.Qoeux Gip)K YKpa'iuu 

npaua rpowouoi· u11Moru .uo 6op>K1111Kiu, 'Ja HKIIM11 nopywcmo1 pciK11My c11mrr11 uc nepcu11 w.yc 60 KaJ1C11.llap1mx w 1iu 

306ou'.113ai 111,i: 33 uciMa uUJlaM 11 11a.ua1111x rapa,rriH, nopr1KTe111:.CTu 

6eJoimcmt•rni 306oe'113au1u1 J KpemrryaaHtt.11 , ,i:Ki ua.o,aui KJ1ic 11TaM 

cyMa 1<anirnn1:,1111x itteecn1uiii , 'JaJJ IIUJKOea eapTicn oc11oeu11x Jaco6ie, 11eMaTepiam.1mx aKT11eie rn iHwux 11eo6opcrr11 11 x aKT11eie 

nc6 iTOJ>CbK3 3a6oproLla1tiCTL, HK3 tHIIIIIKJl3 HC U pC3YJlb1'3Ti 113JJ3HWI 4>iua11COUHX nocnyr 

3KTl1811, JI Ki HC yeii-i mntt Jt.O iHUIHX rpyn aKnrniB 

5 rpyna, Bap-ricrb a1<rne ie 

lu«t,opMauiR woao paxyHKiB ct,iuaucoBOI ICOMnauii e 6auKiBCbKHX ycTaHOBax 

~ https ://kis.nfp .gov. ua/CompReport/PrintAII RPTF r?rpt_ id=30000000498819&rf _id=0 
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)].oAaTOK 15 
AO Oop»AKY HaAaHH» JBiTHOCTi (jliHaHCOBHMH 

KOMnauiJIMH, ~)iHaHCOBHMH ycraH0B3MH 

- !OpH,!IH'IHHMH oco6aMH ny611i'IHOro npasa, 

llOBi p 1.mMH TOBapHCTB3MH, a T3K0)1( JOPHJlHllHHMH 

oco6aMH - cy6'£KTaMH rocno11ap10saHHll, llKi Ja 

CBOIM npaB0BHM CTaryC0M He -£ (jliHaHCOBHMH 

YCTaH0B3MH, a11e M3!0Tb BHJHa'!eHy 3aK0H3MH Ta 

H0pMaTHBH0-npasoBHMH aKTaMH )],ep)l((jl iHnOCJlyr 

a6o Ha~KOM(jliHnoc11yr MO)l(JlHBiCTb Ha,!laBaTH 

noc11yrn 3 (jliHaHCOBOro JliJHHry 

(ni11nyHKT 2 nyHKTY IO pomiey III) 

KOA BapTicn,, THC, rp11 
010 794 

Oil 0 

012 794 

013 0 

014 0 

015 0 

020 1727 

021 1727 

022 0 

023 0 

024 0 

025 0 

026 0 

027 0 

030 88339 

03 1 0 

032 0 

033 0 

034 0 

035 88339 

040 4623 

041 0 

042 0 

043 0 

044 0 

045 0 

046 0 

047 909 

048 37 14 

049 0 

050 0 
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HaiiMettyBaHHH 6a11KiBCbKOi° 1(011 1a €,UPflOY 81111 paxyuKy (nOTO'IHHii, /ICl10311THllii, B 8amoTa paxy11Ky (Bil/I TepMiH norawemrn (/IJIH /ICDOJIITIIIIX Ho>1ep l'pyna aKTnBiB 1a CTyne11eM 6anaHCOBa BapTiCTb, 
ycTallOBH 6a11Ky 6aHKiBCbKHX MeTaJtax) MCTaJty) pnynKiB) paxymcy pHlllKY THC. rpH 

AT «YKpC1166a1um 09807750 ,llenoJ~1n111i1 rp11 em1 6c3 TCpM i11 y 26504642264925 I I 

ITAT "C6EP6AHK" 25959784 ncrrci•umH fp1t8HX ficJ TepMiHy 265080 I 3064440 2 38 

AT <<YKpCu66aHK>> 09807750 IlOTOlfHlfii rp11 em1. 6e3 TCpMiHy 26508642264880 I 558 

ITAT "C6EP6AHK" 25959784 n arolfHHH . ,lo11apCWA 6c3 1·cpM i11 y 265080 13064440 2 1689 

n AT "C6EP6AHK" 25959784 n arO'fHHH € opo 6c3 TCpMi Hy 265080 I 3064440 2 0 

AT K6 "11Pl1BAT6AHK" 14360570 nor<NH.Jfii fpHBfUl fie3 TepMiHy 26505050200370 I 235 

ITAT "C6EP6AH.K" 25959784 Jlenoo1mt:HJ"'i fp 11 BIHI 6c3 TCpMiuy 265 18000164440 2 0 

CTpyKTypa iuBeCTlll.l,iu lj>iuaucOBOI KOMnauii 

81111 i11BeCT11uiii (ui1111i nanep11, 
KOpnopaTHBHi npaBa) 

KepiBHHK qiiHaHCOBOI yCTaHOBH 

ronosH1111. 6yxranTep a6o oco6a, Ha HKY 
TTOKJia~eHO Be~eHHH 6yxranrepCbKOro o6niKy 
q>iHaHCOBOYycraHOBH 

r https://kis.nfp.gov.ua/CompReport/PrintAIIRPTFr?rpt id=30000000498819&rf id=O 
~ - -

lfacTKa B CT3T}'TH0MY 
KaniTani oco611, % 

€rOP.OB Ba.z:t11M IleTP.OBll'I 

(Il. I. E.) 

['pyna 3KTHBiB Ja 
cryneneM p11111Ky 

HaiiMe11yBa1111n 6ipltd (IIJIR 6ana11COB3 
11i111111 x nanepiB) B3pTiCTL, THC. rpn 

A,~,(',(~ /-r!a /T7-r£1.L_},f VA.e'.-/4' (y~ vj;-t:LL 

(Il. I. E.) 
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AY.QlllTOPCbKA nAJlATA YKPAIH111 
opraH ay.QlllTOpCbKOro caMOBps:i.o.ysaHH~ 

syn. Bem1Ka )Kl,1TOM1,1pCbKa, 33, M. Kl,fiB, 01601 
Ac:\peca Alls:! m1CTYSaHHs:I: syn. CTpiTeHCbKa, 10, ocp. 434, M. K1,1Is, 04053 

Te11./cpaKc (044) 279-59-78, 279-59-80 

28.12.2018 .N'!! 01-03-4/9 
27/12/2018-1 BiA 27.12.2018 

E-mail: info@apu.com.ua 
http://www.apu.com.ua 
KoA 8;:\PnOY 00049972 

JJ:upeirropy 
TOB «A<I> «AYJJ:MTOP­
KOHCY JlhTAHT JOPMCT» 
qyJIKOBChKiH I.B. 
ayn. qanaeaa, 6y,u. 10, M. Krti'B, 01030 

ffi<I>OPMAIJ;IHIIA JJ:OBI,n:KA 

TOBAPHCTBO 3 OEME)KEHOIO BI)]JIOBI,[(AJihHICTIO 
«AY,[(HTOPCbKA <I>IPMA «AY,[(HTOP-KOHCYJibTAHT-IOPHCT». (Ko)l 
€,[(PTIOY 35531560) BKmotieHo ,no PeecTpy ay,n:1uopiB Ta cy6'eKTiB ayJJ,HTopcbKOi' 
,n:i5!JibHOcTi, HKaii Be,n:e AyJJ.HTopchKa rranaTa YKpatHH Bi,n:rroBi,n:Ho JJ,o BHMor 3aKoHy 
YKpaiI-m «Tipo ay,ll.MT cpiHaHCOBOl 3BiTHOCTi Ta ay,n;HTOpchey )li5!JibHicn,» Bi)l 
21.12.2017 p. NQ 2258-VIII (HoMep peccTPauii' 4082, ,n:aTa peecTPauii' 19.10.2018 p.). 

Bi,noMocTi rrpo TOBAPHCTBO 3 OEME)l(EHOIO BI)]JIOBI)J,AJibHICTIO 
«AY,[(HTOPCbKA <I>IPMA «AY,[(HTOP-KOHCYJibTAHT-IOPHCT» BHeceHi )lo 

TaKHX p03)liJiiB PeCCTPY ay,n:11TopiB Ta cy6' €KTiB ay,n;HTOpChKOi' ,n;i5IJibHOCTi: 
«Cy6' E:KTH ay JJ.MTopcbKoi ,ni5!JibHOCTi»; 
«Cy6'CKTH ay,n;HTOpCbKOl ,UIBJihHOCTi, 5IK1 MaIOTh rrpaB0 IIp0B0,UHTH 

o6oB'H3KOBHH ay,n:HT cpiHaHCOBOl 3BiTHOCTi»; 
«Cy6' K 0 ay,n;HTOpCbKOl ,n:i5!JihHOCTi, 5!Ki MaIOTh rrpaB0 rrp0B0,I(HTH 

o60B15!3K Bl-1.[1 ay,n:HT cpiHaHCOB013BiTHOCTi rri,nrrpHCMCTB, IIJ.0 CTaH0BJI.HTb cycrrinhHHH 
rnTep c». 

Pe .cTp ay,n:1nopiB Ta cy6'€KTiB ay,n:HTOpChKOl ,n:i.SinhHOCTi € rry6nitIHHM, 
orrpHmo.n,mo nC5l i ni,n:TPHMY€ThC5! B aKTYaJihH0MY cTaHi y Mepe)Ki lHTepHeT Ha Be6-
cTopiHui Ay,n:HTopcbKOI rranaTH YKpai'.HH 3a rroc11naHH5IM 
https ://www.apu.com.ua/2018/10/01 /peecTp-ay;unopin-Ta-cy6eKTin-ay,[(HTop/. 

)],oBi)lKa BM,UaHa ,n:mI ITO 

Bm\'.oHaB'IHii .nupeKTo 

KOOlfl BIPHO 
4Y flKOB C\iKA I ,B• 

MypaBCLKa B. I. 044-279-59-78 YO 
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PiweHHrl AnY-

BiA 29.03.2018 N!tSS6L4 
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AYALtiTOPCbKA nAnATA YKPA°iHLti 

CBiAOL\TBO npo BKl1I04eHHR ,1'.'10 

Peecrpy ayAIIITOPCbKi.-tX ¢ipM 

Ta ay,QlllTOpia 

C\B 1. )It 0 . Q T q ~:-
np~noaiiJHiCmb cucmeM!:f:KOHmpomo RKecmi ·­

auaaHe 

BAPIJPfBO i OliM~)KEHOIO B!,~~OBI'AAJihHICTIO 
~,~.~{ ~l)KA <I>I\>MA.«AY)i:HTQJ~~KoHcyJibTAHT-IOPHCT» 

KOX. 'Y€~PilOY 35531560 

~Q 0769 
'-H1HHe p,o 31.12.2023 

npo t e, ll.\O cy61ElfT ay,q1,1ropCbKO"(,qifl1lbHOCTi 'npo~WOB 30BHiWHIO nepesipKY 
c1.1crr,111<~Hrpd11io f!Kocri ay,q1.1ropcbK1,1x n~.~~Jr, ~sope~~:i f.tiAnosi,qHo AO 

cr,aHr apTiB ay,q~ry, HOpM npoq>~ii~~_H··• -~~~~-- ,~~ a~,q1,1~~p~~ ;ra ~aKO~O,qaB4l-1X j 
HOpMaTP!BHl-1X Bl-1MOr, ll.\O"'R ry~t0tpT~q5'At,1TOpC6'KY Alfl/lbHICTb 
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